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Avis important

1. A I'attention des utilisateurs d’Europe

Le marquage CE est un marquage européen obligatoire pour certaines catégories
de produits afin d'indiquer la conformité aux exigences de santé et de sécurité

énoncées dans les Directives Européennes.
En apposant ce marquage, | e fabricant, son mandataire ou la personne qui met le
produit sur le marché ou en service s assure que le produit réponde a toutes les

exigences essentielles de toutes |es Directives Européennes applicables et que, les
procédures d' évaluation de la conformité applicables sont appligquées.

2. A I'attention des utilisateurs des Etats Unis

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux exigences des appareils numériques de classe A, selon
lapartie 15 des régles de la FCC.

Ces exigences sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles
lorsque I’ équipement est utilisé dans un environnement commercial.

Cet équipement génére, utilise et peut émettre une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pasinstallé et
utilisé conformément au manuel d'instruction, il peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio.

L e fonctionnement de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible de provoquer des
interférences nuisibles, auquel cas I’ utilisateur peut étre tenu de prendre les mesures qui S'imposent.
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3. Marques mentionnées dans ce manuel

e MUTOH, Vauelet, VJ1638UH Markll et MH-RTL sont des marques déposées ou des noms de
produits de MUTOH INDUSTRIES LTD.

*  Windows 10, Windows 8/8.1 et Windows 7 sont des marques déposées ou des noms de produits de
Microsoft Corporation.

» D’autresraisons sociales et noms de produits peuvent étre des marques déposées ou des noms de
produits.

REMARQUE

» Aucune partie de ce produit ou document ne peut étre reproduite, copiée ou transmise sous quel que
forme ou par tout moyen, sauf pour un usage personnel, sans |’ autorisation de MUTOH
INDUSTRIESLTD.

» Le produit et le contenu de cette publication peuvent étre modifiés sans avis préalable.

e MUTOH INDUSTRIESLTD. aredoublé d’ efforts pour maintenir cette publication sans erreur,
mais si vous trouvez des incertitudes ou des erreurs typographiques, contactez-nous ou le magasin
ou vous avez acheté cet appareil.

e MUTOH INDUSTRIES LTD. ne sera pas responsabl e des dommages ou problémes résultant de
I utilisation de cet éguipement ou de ce manuel.
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A propos de ce manuel

1. Contenu du manuel
Trois manuels sont disponibles pour ce produit.

Manuel d’installation
Explique les procédures de fonctionnement ainsi que le déballage, I’ installation et 1a préparation avant
utilisation.

Guide d’activation du produit

Cemanuel expligque laprocédure de fonctionnement lorsque vous utilisez I’ imprimante pour lapremiére
fois

Manuel d’utilisation (ce manuel)

2. Objet et lecteurs cibles

Ce manuel décrit les préparatifs avant I’ utilisation et les procédures de fonctionnement de I’ imprimante
couleur ajet d’ encre MUTOH VJ1638UH Markll.

Cemanuel est congu pour les propriétaires et les utilisateurs de cette imprimante.

Avant d' utiliser cette imprimante, il est nécessaire de bien comprendre le contenu et les instructions du
manuel.
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3. Structure du manuel

Section

Description

1 Consignes de sécurité

Ce chapitre explique I'installation de cette imprimante, les notes d’ avertissement que les
opérateurs doivent connaltre, les mises en garde et les étiquettes d’ avertissement sur |’ unité
principale de I'imprimante.

2 Apercu du produit

Ce chapitre explique les fonctions de I’ imprimante ainsi que les noms et les fonctions de chaque
partie.

3 Avant I’ utilisation

Ce chapitre décrit les étapes nécessaires avant |’ utilisation de I’ imprimante.

4 Manipulation de
I’imprimante

Ce chapitre explique comment manipuler I'imprimante.

5 Setup menu du panneau

Cette section décrit le menu de configuration de I'imprimante.

6 Entretien Ce chapitre décrit I entretien au quotidien du produit.
. Ce chapitre décrit les problémes éventuel s rencontrés lors de I’ utilisation de ce produit et les
7 Dépannage N ,.
mesures a prendre pour y remédier.
8 Annexe Le présent chapitre décrit les caractéristiques et les composants de I'imprimante.
REMARQUE

* Veuillezlirelesparties« 1 Consignes de sécurité » a«4 Manipulation de I'imprimante » avant
d utiliser I'imprimante.
e Lisez de« 5 Setup menu du panneau » a« 8 Annexe » si nécessaire.
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4, Notation manuelle

Cette section explique des mises en garde générales qui doivent étre respectées pour utiliser cette
imprimante en toute sécurité.

Avertissement Signification

A AVERTISSEMENT Utilisé dansles situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures graves ou mortelles.

Utilisé dansles situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures|égéres amodérées,

| A ATTENTION | ou lorsgue tous les produits ou des composants sont endommagés.

REMARQUE Isloiﬁgur?elge pour des mises en garde spéciales et pour des informations qui doivent étre

CONSEIL Indique des conseils utiles pour utiliser et comprendre I'imprimante.

Indique les opérations « proscrites ».

0 Indique les opérations « nécessaires ».
&

Indique les pages de référence de ce manuel.
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1 Consignes de securité

Ce chapitre traite des notices d’ avertissement, des mesures de sécurité et des étiquettes d’ avertissement
de |’ appareil que les utilisateurs et les personnes chargées de I installation doivent savoir.

A=

« Pendantl'installation et I'utilisation de cette imprimante, assurez-vous de respecter
les instructions et les avertissements indiqués dans ce manuel.




1 Consignes de sécurité

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

1.1 Types et significations des avertissements

Les avertissements reportés dans le Manuel d' utilisation et |es étiquettes d’ avertissement jointes a cette

imprimante sont répartis en trois étapes.
Comprendreles significations des notes d’ avertissement suivantes et respecter lesinstructions contenues

dans ce manuel.

Avertissement

Signification

A TETETE

Utilisé dans les situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures graves ou
mortelles.

| A\ ATTENTION]

Utilisé dans | es situations dangereuses qui peuvent entrainer des blessures|égéres a
modérées, ou lorsgue tous les produits ou des composants sont endommageés.

REMARQUE

Il est utilisé pour des mises en garde spéciales et pour des informations qui doivent
étre soulignées.

16
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1.2

Consignes de sécurité importantes

Cette section explique des mises en garde générales qui doivent étre respectées pour utiliser cette
imprimante en toute sécurité.

A IETETE

QOO O

e 0 00

N’installez pas cette imprimante dans les endroits suivants.

L’ imprimante pourrait tomber et causer des blessures.

 Sur un support instable

» Un emplacement incliné

+ A un endroit ol les vibrations des autres machines sont transmises.

Evitez de monter sur I’imprimante ou d'y poser des objets lourds.
L’ imprimante pourrait tomber et causer des blessures.

Ne bloquez pas les fentes d’ aération en couvrant I'imprimante avec des tissus, comme la couverture ou la nappe.
Si les fentes d’ aération sont bloquées, la chaleur peut s'accumuler al’intérieur de I'imprimante et causer un
incendie.

N’installez pas I'imprimante dans un endroit humide ou poussi éreux.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

N’ utilisez pas de céble d’ alimentation endommageé.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Evitez detirer sur lafiche d’ alimentation ou de la brancher avec des mains mouillées.
Ceci peut entrainer une électrocution.

Ne raccordez pas de fil de terre dans les endroits suivants:
» Tuyaux de gaz
Il existe une possibilité d'inflammation et d’ explosion.
* Prise deterre pour cébles téléphoniques et paratonnerres
Un courant de forte intensité peut circuler lorsgue la foudre frappe.
 Conduite d' eau et robinet
La prise de terre pourrait ne pas fonctionner si une conduite en plastique est raccordée au milieu du tuyau
métallique.

N’insérez pas ou ne jetez pas d’ objets métalliques ou inflammables dans I’ imprimante a travers les ouvertures
comme lafente d’ aération.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Si des substances étrangeres ou des liquides tels que I’ eau pénétrent dans I’ imprimante, ne I’ utilisez pas.

Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Eteignez immédiatement I’ interrupteur d’ alimentation, débranchez |e cordon d’ alimentation dela prise électrique
et contactez votre revendeur MUTOH.

 Tenir al'abri delalumiéredirecte du soleil et stocker le réservoir d'encre usagée dans un endroit frais et sombre.
« Eloignez les effluents du feu et des températures élevées.
» Nemélangez pas I'encre usagée avec d'autres substances chimiques, méme en petites quantités.
Lorsqu'il est mélangé avec d'autres produits chimiques (par exemple des oxydants), un échauffement peut se
produire.

Connectez |es différents cordons comme indiqué dans le manuel d’ utilisation.
Un céblage inapproprié peut entrainer un incendie.

Assurez-vous d' utiliser le type de cordon d’alimentation spécifié.
L’ utilisation d’un cordon d' alimentation autre que celui spécifié peut provoquer une éectrocution ou un incendie.

1.2 Consignes de sécurité importantes 17
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I I I —

Utilisez e cordon d’ alimentation conforme aux normes de sécurité, alatension d’ alimentation, et alaformedela
fiche du pays dans lequel cette imprimante sera utilisée.

Utilisez un cordon d' alimentation équipé d’ une protection de mise alaterre, et connectez-le en toute sécurité ala
prise électrique.

Assurez-vous d' utiliser uniquement I’ alimentation spécifiée (100-120 V CA ou 200-240 V CA).
Si vous utilisez une alimentation autre que la tension spécifiée, cela pourrait provoguer une électrocution ou un
incendie.

Branchez votre imprimante directement ala prise électrique (100-120 V CA ou 200-240V CA).
N’ utilisez pas de fiches multiples sur laméme prise.
Celapourrait générer de lachaleur et provoquer un incendie.

Assurez-vous d’ utiliser une prise électrique dédiée avec lefil deterre pour I’ alimentation, puis connectez-laau fil
de terre.
Veillez atoujours brancher lefil de terre pour éviter tout risque d’ électrocution ou d'incendie.

e Leliquiderésiduel produit par I'imprimante est un déchet industriel.
Eliminez le liquide résiduel conformément aux réglementations nationales ou régionales en matiére
d élimination de déchets industriels.
Confiez I’ élimination du liquide résiduel aun spéciaiste.
« Leliquide résiduel provenant de cet appareil est nocif pour lavie aquatique. Evitez de déverser du liquide
résiduel dans les eaux usées ou dans le systéme hydrographique naturel.
« Utilisez un récipient en PEHD avec des propriétés de blocage de lalumiére pour stocker les déchets liquides.
¢ Lorsd'un stockage prolongé, desserrez légerement le bouchon du récipient pour laisser passer 'air.
Ne le fermez pas herméti quement.

| 4\ ATTENTION

O

© 0 0 0

Lalumiére blanche bleutée émise par I’ équipement a DEL-UV est une lumiére ultraviolette.

Lalumiére ultraviolette peut |égérement s échapper par |les espaces de I’ équipement. La quantité de lumiére

ultraviolette s' échappant de I’ équipement est négligeable, mais gardez al’ esprit les points suivants lors de la

manipulation du produit.

¢ Neregardez paslalumiére ultraviolette a courte distance pendant une longue période. Vous pourriez
endommager vos yeux.

« N’alumez pas lalumiére ultraviolette sur votre peau, a courte distance et pendant une longue période. Vous
pourriez souffrir d’ une inflammation de la peau.

Faites attention aux points suivants lors de la manipulation du cable d' alimentation.

» N'atérez pasle céble d’ alimentation.

* Ne posez aucun objet lourd sur le cable d’ alimentation.

« Evitez de plier, de tordre ou de tirer sur le c@ble d’ alimentation avec force.

« Nefaites pas passer le cable d’ alimentation a proximité des appareils de chauffage.

Faites attention aux points suivants lors de la manipulation de lafiche d’ alimentation électrique.

Toute mauvaise manipulation du cable d' alimentation peut provoquer un incendie.

¢ Assurez-vous qu’ aucune substance étrangere telle que la poussiére etc. ne se dépose sur lafiche d' alimentation.
¢ Assurez-vous que lafiche d’ alimentation est bien introduite a I’ extrémité de la prise électrique.

¢ L’encredurcissable aux UV est nocive pour lapeau. Lorsque vous manipulez des cartouches d’ encre, portez la
paire de gants fournis et assurez-vous que I’ encre ne vous colle pas ala peau. Portez des lunettes et une
combinaison de sécurité si nécessaire.

¢ En cas de contact de I’ encre durcissable aux UV avec la peau, lavez-laimmédiatement avec du savon et
beaucoup d’ eau; consultez un médecin si un symptéme anormal apparait. En cas de contact del’ encre avec les
yeux, lavez-les avec beaucoup d' eau et consultez immédiatement un médecin.

Ne démontez pas les cartouches d’ encre.
Si elles sont démontées, I’ encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la peau.
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N’ actionnez pas le levier de chargement du support pendant I’ utilisation initiale ou I’ impression.
La portion de latéte d’impression peut toucher la portion du rouleau de pressurisation et causer un
dysfonctionnement.

N’ utilisez pas de solvants volatiles tels que le diluant, le benzéne ou I’ alcool.
Ces solvants peuvent endommager |”imprimante.

Assurez-vous que I” humidité ne pénétre pas dans I’ imprimante.
Un court-circuit pourrait se produire a1’ intérieur du circuit éectrique de I'imprimante.

En aucun cas, vous ne devez ouvrir les couverclesjoints al’ aide des vis.
Ceci peut provoquer une électrocution ou un dysfonctionnement.

Ne laissez pas couler du liquide résiduel lors du remplacement des tampons de la boite de ringage.
Le contact du liquide résiduel avec le rouleau a grille peut endommager la surface de ce dernier et affecter la
fonction d' alimentation en supports.

Lors du nettoyage du tampon de nettoyage et des alentours de la téte d’ impression,
» Netouchez pas |le tampon de nettoyage et |e chapeau de téte.
L e nettoyage de la téte peut ne pas étre effectué correctement a cause de I huile sur vos mains.
» Netouchez paslabuse de latéte d'impression.
Celarisguerait d' endommager latéte d' impression.
« Utilisez toujours une nouvelle tige de nettoyage et humidifiez-la avec un nettoyant destiné ala maintenance.
» N'utilisez PAS de nettoyant non destiné ala maintenance. Les buses pourraient se boucher.

Evitez d’installer I'imprimante dans un endroit directement exposé alalumiére du soleil.
L’ encre pourrait sécher si elle était exposée aux rayons ultraviolets du soleil.

N’inclinez pas|I’imprimante, ne |’ appuyez pas contre un mur et ne la retournez pas.
Il est possible que I’encre s écoule al’intérieur de I'imprimante.
En outre, le fonctionnement normal aprés le déplacement (vers ces positions) ne peut pas étre garanti.

Lors du déballage ou du déplacement de I’ imprimante al’ endroit ot vous souhaitez I’ installer, assurez-vous dele
faire transporter par
* VJ1638UH Markll: quatre personnes ou plus.

Si vous devez laisser I'imprimante al’ arrét pendant longtemps, suivez la procédure indiquée ala section « 6.3
Avant d'utiliser le mode Veille pour une longue durée » pour lamettre al’ arrét, puis débranchez-ladelaprise.

Assurez-vous de raccorder le fil de terre a une mise alaterre conforme aLx normes suivantes :
« Borne deterre delaprise électrique
« Fil deterre avec plague de cuivre enfoui @ 650 mm ou plus, de profondeur dans le sol

Avant de procéder al’impression, veuillez lire lafiche de données de sécurité (FDS).

Aérez votre lieu de travail. Si vous utilisez I'imprimante dans un endroit pas assez ventilé, installez un dispositif
de ventilation. Sinon, I’ odeur de I’ encre pourrait vous rendre malade.

Prétez attention aux points suivants lorsque vous coupez |e support en rouleau.

Vous pouvez vous couper le doigt ou lamain si vous effectuez une mauvaise manipulation de lalame de rasoir.
« Lorsgue vous tenez le support, ne placez pas vos doigts sur larainure tranchante du support.

 Déplacez lalame de rasoir le long de larainure tranchante du support.

Déplacez I'imprimante tout en maintenant al’ horizontale.

Maintenez |’ imprimante en permanence sous tension lorsque vous I’ utilisez. Lorsque vous ' utilisez pas
I’imprimante, maintenez-la toujours sous tension et en mode Veille.

Si vous ne basculez pas I'imprimante en mode Veille, |’ encre dans sa partie intérieure pourrait s accumuler et/ou
coaguler, causant ainsi une mauvaise qualité d’'image ou un dysfonctionnement de I’ imprimante.

1.2 Consignes de sécurité importantes 19
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» Agitez lacartouche d’ encre avant de I’ utiliser.

 Agitez périodiquement les cartouches d’ encre.
Sinon, I’ encre dans la cartouche s'accumul e ou se coagule et peut entrainer une mauvaise qualité d’ impression
ou un dysfonctionnement.

Pour continuer en mode Veille pendant sept jours ou plus, lorsque les sept jours sont passés, suivez les étapes
suivantes:

« Vérifiez le niveau d encre et remplacez par une cartouche d’ encre appropriée si « Ink NearEnd » s affiche.
» Secouez les cartouches d’ encre.

Si vousn'alez pas utiliser I'imprimante pendant longtemps, suivez tout d’ abord laprocédureindiquée alasection
« 6.3 Avant d'utiliser le mode Veille pour une longue durée ».

Lorsgque vous nettoyez le tampon de nettoyage et |a circonférence de latéte d' impression et le bouchon, retirez le
bouchon de latéte d’ impression.

Ne laissez pas |atéte d’'impression sans son bouchon pendant longtemps.

Cette opération doit étre effectuée en 10 minutes.

Cet appareil doit étre protégé contre les agents chimiques, les vapeurs corrosives, les vibrations intenses et les
chocs mécaniques.

Toute procédure de démontage non autorisée pratiquée sur cette imprimante annule la garantie.

Cet équipement n'est pas adapté a une utilisation dans des endroits o des enfants sont susceptibles d'étre présents.

20
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1.3 Etiquettes d’avertissement

Cette section décrit la manipulation de I’ étiquette d avertissement, I’ emplacement pour |’ apposer et les
types.

Les étiquettes d’ avertissement sont jointes aux piéces del’imprimante qui doivent étre traitées avec une
attention particuliére.

Il est nécessaire de bien étudier les emplacements et de comprendre les descriptions du danger associé a
chaque étiquette avant I’ utilisation de I'imprimante.

1.3.1 Manipulation des étiquettes d’avertissement

L orsque vous manipulez | es étiquettes d’ avertissement, faites attention aux points suivants.

REMARQUE

» Vérifiez si toutes les étiquettes d’ avertissement sont lisibles.
Si leslettres ou lesillustrations sur I’ étiquette ne sont pas claires, enlevez la poussiére sur
I" étiquette.

» Utilisez un chiffon, de |’ eau et un détergent doux pour dépoussiérer les étiquettes d’ avertissement.
Evitez les solvants organiques ou |’ essence.

« |l est recommandé de remplacer les étiquettes si elles sont endommageées, perdues ouillisibles.
Si vous devez remplacer les étiquettes d' avertissement, contactez votre revendeur local MUTOH.
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1.3.2 Emplacement et type d’étiquettes d’avertissement

L es emplacements pour apposer les étiquettes d’ avertissement sont indiqués sur le schéma suivant.

Avant

N° Typesd’ étiquettes d’ aver tissement

A CAUTION / ATTENTION / F =

Do not give a direct wind from a fan or air conditioner to the machine.

A wind may dry the ink in the head nozzles causing clogging that affects ink jetting, and you will not be able to obtain satisfactory printing results.

#Normal cleaning should be done once a week if the printer is not used for a long period.

3If the printer is left without cleaning,the ink will be hardened inside the head nozzle, and may cause the head trouble.

Do not open the front cover while printing. Moreover. Do not touch the media while printing. Good printing result might not be obtained

Please remove the media and hold the lever up when not using for a long time. Due to the environment conditions, media float and wrinkle might happen that does not obtain the good result.
@Paper guides, platen and paper holding plate will become hot due to the heater temperature setting. Beware of being bured.

®Ne pas exposer directement limprimante aux courants d'air des appareils de ventiation ou de climatisation.

3Un courant d'air peut affecter la projection d'encre, empéchant ainsi 'obtention d'une qualité d'impression satisfaisante; ou entrainer un i de la téte di ion, suite &

I'asséchement de 'encre 4 lintérieur des buses.

Si vous n'utilisez pas Iimprimante durant une longue période, effectuez un nettoyage normal une fois par semaine.

Si vous ne e faites pas, cela pourrait entrainer un de latéte d suite & l'assé de l'encre 4 lintérieur des buses.

#Ne pas ouvrir le capot frontal en cours d'impression.De plus, en cours dimpression, ne pas introduire vos mains par les ouvertures, et ne pas toucher au papier.Vous pourriez vous blesser,
ou ne pas obtenir une qualité dimpression satisfaisante.

3%Si vous nfimprimez pas durant une longue période, retirer le papier, et maintenir le levier en position haute.A défaut, vous risquez de ne pas obtenir une qualité d'impression satisfaisante.

@Le réglage de la température du chauffe-eau, papier - depuis le guide, platine, papier plaque de pression est une température élevée, il peut provoquer des bralures.

SEERMCRARCERAEEORE L THVTTEL,

MAIZEYAY F/ ZVADA Do DBEFE YAy FEEOREISHE 7Y, 1 U7 OHIcEEE5X, BECNFHERI/BOABVILABYET.

BT L2 £EALAVMESE, BIT—E/ —INY )= T ETo>TLEEL,

H)—= G EADTIRET 2L Ay F/ ZVRTA VONEEY Ay FEEORAEZY FT .

FEERE IO ANR—EHFENT SN, FERFBOEHN S FEANL Y BRI EV TSN, Bbor Az LY. REGFERENGONENI LA BYET,
MEEMAEEETORVEE, BREALA—ILFLA—27 v TREBICLT SN, REGEESERIMBOAEVCEABYET.

SE—E—DRERECLY. A——H( K. T5T0, BERATL— MAERELDID. KEETERANHYET,

H
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NO

Typesd’ étiquettes d’ aver tissement

/A CAUTION / ATTENTION / X &

N\

\ @ Sharp Edges. Do not touch steel belt.
\

X You may be injured.

@ Ne pas toucher les bords de la bande

e —

—— métallique, car ceux-ci sont tranchants.
ﬁm ¥ \Vous pourriez vous blesser.

——\

SRF—ILAIL FFIHAB RS T
Steel belt WEFTOTHLENTIESL,

Bande métallique

AFNNVE X ET BBRANHYET,

A CAUﬂON

ol_-\

\_Piéces mobiles

KEBEHZTHIBNNHY ET,
KEMAREST H2BNAHY ET .
€DO NOT TOUCH MOVING PARTS.
2 Injury may occur.
2 Contact can damage the printer.
@ NE TOUCHEZ PAS LES PIECES
MOBILES.
X Des blessures peuvent se produire.
¥ Le contact peut endommager
I'imprimante.

QEE

Moving parts

OWEJJ‘E‘Kl:(i%ﬁi\]‘I:MBUL\'G CFEEL,

7

/\ CAUTION / ATTENTION / i1 %

@ Do not bend or pull the waste ink drain tube.
The ink may be leaked and damages the
printer.

@ Ne pas tirer ou plier le drain d'encre usagé;
cela pourrait provoquer une fuite d'encre,
et endommager l'imprimante.

QERF1—THHYMIT=Y, 5lo8ko1=V
LEWTTEL, 4 IR TR ENEE
TEHEIBNNHY FT,
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N° Typesd’ étiquettes d’ aver tissement

— Emergency Measures

A CAUTION / ATTENTION I ;‘I:Eu,\ olf it sticks to your skin,wash well with plenty of soapy water.

Consult your doctor if your skin feels imitated or is discolored.

@Before using this product,please be sure to read the Safety Data Sheet. (SDS)J olf it gets in your eyes,wash well with plenty of tap water

@The workplace should be free from open flame and well ventilated. and see your doctor as soon as possible.

@Please handle the ink with care to avoid the ink touch to your skin,eyes and eIf accidentally swallowed,do not vomit. Consult your doctor as soon as
clothing,also to avoid accidental ingestion. Be careful not to inhale the steam. possible.

orI tecti K | | | olf you inhaled the steam,move to clean air and consult
lease wear a protective mask,eyewear,gloves, long sleeves your doctor if you feel giddy or nauseous.

and long trousers to avoid contact with the ink during the operation. oIf breathing has stopped,apply artificial respiration
@Work clothes that soiled with the ink should be thoroughly cleaned. i and get ar gency i
@Please wash your hands and gargle well after using. olf spilled from the container,remove heat sources, sparks andflame first,then
@Do not bring food near. wipe up with cloth. Used cloths containing ink should be soaked in water
@Please store out of reach of children. until disposal.
@Do not use for anything other than VJ. Mesures d'urgence

#En cas de contact avec la peau, bien laver et rincer abondement avec

@Avant utilisation de ce produit, lisez sa fiche de données de sécurité. (SDS) de I'eau savonneuse. Consulter un médecin si la peau est irritée ou
@ Veuillez travailler dans un lieu bien ventilé et sans flamme ouverte. si vous constatez une modification de son aspect.
@Manipuler I'encre avec précaution, afin qu'il n'entre pas en contact avec la oEn cas de contact avec les yeux, rincer abondement avec de I'eau du robinet,

peau, les yeux ou les vétements, et d'éviter toute ingestion accidentelle. et consulter un médecin le plus rapidement possible.

eNe pas régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde. Ne pas
régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde.

oEn cas d'inhalation de vapeurs, déplacez-vous dans un endroit ou I'air est
propre; consulter un médecin si vous étes pris de vertiges ou de nausées.

Prendre également garde a ne pas inhaler les vapeurs d'encre.
@Pour éviter d'entrer en contact avec I'encre lors de la manipulation,
prendre soin de porter un masque, des lunettes et des gants de protection,

ainsi que des pantalons et des vétements aux manches longues. oEn cas d'arrét de la respiration, pratiquer immédiatement une ventilation
@Les habits de travail tachés par I'encre devront étre bien nettoyés. artificielle, et contacter les urgences.
@Aprés manipulation, bien vous laver les mains et vous rincer la bouche oSil'encre a coulé du réservoir, I'¢loigner d'abord des sources de chaleur,
avec soin. des étincelles ou des flammes, puis essuyer avec un morceau de tissu.

Toujours laisser tremper les tissus tachés avec de I'encre dans I'eau jusqu'a

@Ne pas amener de la nourriture & proximité. OurS 1SS
leur élimination.

@A conserver hors de portée des enfants.

@Ne pas utiliser pour un autre usage que la VJ. ];.L_\ %mﬁ
O CHARIC. BTRETF—4— k (SDS) £BHEAC &L, O EITHHE LI-BEIEEROBMATENRL, RIEIH#E

BLEYEEAHDEEIEMDBHEZ T TS,
OEICASBARFZREOKEKTHEVNAL, HESLZITE CEHD
HEZGTTIEEL,

BELEHS LTSN,

OHUELMERIBFT KT DORMNATITL. MRETHITIToTIESL,
O Uy ERIE. B, KIRICHEMSELY, RERLEVLE S+
LTHmFE->TLEEW, Foy BRERAFLEVEIFEL TS

OMURNF R HNA DY EDEMER T ST, RETRY ZORTEREITRCEROBHER T TS,
BEAH R, BEFR, E#M. EXRVEEFALTIESL, OFETEBALIBEFRIOESFTEFBHL. HELPL

OHERFIMH LB, TOFNEL CEELTIHESN, HEREBLSBRCEAOBHERGT L,

p N = 45 AT . ORI E S FIBAFEBICATHRET., RAERER T TSN,
TR RN ET A TR OBBN LS FhI AR, WA, KiE, HhOETEL. HETHE
OFHOFORALLL Z AARELTIEEL, RSOl
OVULIAHZ HERA L BT EEL,

&SIk EEE

6 NOTE : Evitez le contact avec les yeux ou la peau.

Risk Group 3 | CAUTION. UV emitted from this product.
Eye or skin irritation may result from
exposure.

Use appropriate shielding.

WARNING. UV emitted from this product.

Avoid eye and skin exposure to unshielded
product.

IEC62471: 2006

AVERTISSEMENT. Ce produit émet des rayons
ultraviolets.

Une exposition peut entrainer une irritation de la
peau ou des yeux.

Utilisez un écran de protection approprié.

AVERTISSEMENT. Ce produit émet des rayons

Groupe de risque 3

ultraviolets.
Evitez une exposition de la peau ou des yeux au
produit non blinds. IEC62471: 2006

YRS - AR COEBTENMRERITLET

1279073 REICKYE LR BICRIEHNESATHEMEM

HYET,

B REEL TS,

gég B CORBEEMERSLET,
RELGLTEVCREZRETHLITEITT

<FELy, JIS C7550: 2011

7 NOTE : Evitez le contact avec les yeux ou la peau.

Risk Group 3 / Groupe de risque 3/ YA25IV—73

WARNING. UV emitted from this product. Avoid
eye and skin exposure to unshielded product.
IEC62471: 2006
AVERTISSEMENT. Ce produit émet des rayons
ultraviolets. Evitez une exposition de la peau ou
des yeux au produit nonblindé. IEC62471: 2006

EE COEBIENMREBRHFLET . RERLLT
RO®H1Y KFISHTHENTEELY, JIS C7550: 2011

24 1.3 Etiquettes d’avertissement



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

1 Consignes de sécurité

Arriére

Typesd’ étiquettes d’avertissement

p
— MUTOH
MODEL
Mo VJ-1638UH2

SERIALNO. yveu * % % + x

CE B
E®®

Complies With
UL 62368-1
CSA C22.2 No. 62368-1

VOLTAGE  100-240V ~
FREQUENCY 50/ 60 Hz
CURRENT ~ 10.0A-4.0A
EWREE 100V~

TR 50/ 60 Hz
SHEER  100A

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation.

CAN ICES-3 (A) / NMB-3 (A)

MUTOH INDUSTRIES LTD.

MADE IN JAPAN

EE

COREF. 77 RAAFREMEETT.

CORBERERETHEAT 5 LBRHEL

BIERITEABHYET,

COEBICIERENBY LR EERT 5L

BRESNDCENBYET. VCCI-A
e e

BAR

- Apparatet ma tilkoples jordet stikkontakt
« Apparaten skall anslutas till jordat uttag
- Laite on liitettava suojakoskettimilla varustettuun

pistorasiaan

« Apparatets stikprop skal tilsluttes en stikkontakt med

jord, som giver forbindelse il stikproppens jord

1.3 Etiquettes d’avertissement
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REMARQUE

L es marques suivantes concernent les normes de sécurité en vigueur en Chine.
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2 Apercu du produit

Ce chapitre explique les fonctions de I’ imprimante ainsi que les noms et les fonctions de chaque partie.
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2.1 Caractéristiques

Cette section décrit les principales caractéristiques de I'imprimante.

(1) Adoption de I’encre durcissable aux UV

L’ encre UV (encre durcissable aux UV) aamélioré !’ utilisation de I’ imprimante, car elle seche et sefixe
immédiatement aprés I'impression. Lafixation de |’ encre sur les divers supports s est également
améliorée.

(2) Prise en charge de supports épais

Gréace au mécanisme d’ gjustement de la hauteur de latéte d’ impression, I'imprimante peut désormais
prendre en charge les supportsrigides* d' une épaisseur pouvant atteindre 15,0 mm. Ainsi, des supports
d’ épaisseur variant entre 0,08 et 15,0 mm sont pris en charge.

*1: Lessupports solides comme les tableaux sont décrits comme « rigid media» dans|e présent manuel.

(3) Prise en charge de supports solides

L’insertion de rouleau en caoutchouc dans le mécanisme d’ alimentation arendu possible I’ alimentation
en supports solides tel's que le cliché plastique.

(4) Composition des couleurs considérablement améliorée et prise en charge
d’impressions spéciales

Encre blanche et vernis (couche supérieure transparente) pris en charge avec configuration a6 couleurs.
L’ utilisation de I’ encre blanche comme base (couche inférieure) pendant I’impression sur des supports
transparents ou sur du matériel de couleur améliore la composition des couleurs. (L' impression par
couche dépend de lafonction du logiciel RIP utilisée.)

Lesimpressions al’ encre blanche sont plus épaisses parce que I’ encre blanche sollicite un nombre de
buses double. L' application de vernis (couche supérieure) crée une finition éclatante et offre un rendu
d’'impression épais.

(5) Pointeur LED intégré

Gréace au pointeur LED intégré, il est désormais possible de modifier le point initial d’impression.
L’ enregistrement de la position d’impression initiale modifiée arendu possible I’impression répétée sur
une méme position.

(6) Fonctions de la table d’alimentation de support améliorées (en option)

Des rouleaux intégrés dans la table d' alimentation du support ont amélioré la précision d’ alimentation
pour les supports solides.
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2.2 Noms et fonctions des parties

Cette section décrit les noms et les fonctions de chague partie.

2.2.1 Section avant

N° Nom

Fonction

1 | Rouleaux de pressurisation

Installés al’intérieur du couvercle avant.
Appuyez et maintenez |le support lors de I’impression.

2 | Cylindre d impression

Installés al’intérieur du couvercle avant.
Maintient le support depuis le bas pendant |’ impression.

3 | Rainuretranchante du support

Installée al’intérieur du couvercle avant.
Utilisée pour la coupe droite du support.

4 | Equipement aDEL-UV

Emet des rayons ultraviolets pour sécher I’ encre.
S'allume durant I'impression.

5 | Plateaux porte-support du
support d’ impression

Installés a1’ intérieur du couvercle avant.

Fixez-les aux deux bouts du support pour réduire les déformations des supports fins
tels que le support en rouleau (dont I’ épaisseur est inférieure 20,5 mm) aun certain
degré.

6 | Guide de support

Utilisé pour I’ alimentation en douceur du support lorsqu’il est prét ou aprés
I"impression.
Un dispositif de chauffage (sécheur) servant au séchage de I’ encre est installé.
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N° Nom Fonction
7 | Capot avant Utilisé pour prévenir tout contact de I’ utilisateur avec le mécanisme de commande
pendant I'impression.
S ouvre et se ferme lorsque le support est prét ou bloqué.
Se ferme normalement.
8 | Panneau de commande de C'est le lieu du paramétrage des conditions de fonctionnement, du paramétrage de
I'imprimante I affichage et des diverses fonctions de I'imprimante.
Y& 2.2.3 Panneau de commande
9 | Levier de chargement du Utilisé pour fixer ou relécher le support. I fonctionne a1’ opposé du levier de
support avant chargement du support arriére situé al’ arriére de I'imprimante.
» Baissez lelevier pour fixer le support.
 Levez lelevier pour relacher |e support.
10 | Couvercle de maintenance Utilisé pour empécher I’ utilisateur de toucher la partie mécanique interne.
Ouvrez et fermez dans les cas suivants:
« Lorsdu nettoyage du tampon de nettoyage
 Lorsgue vous nettoyez les aentours de latéte d' impression
* Lorsdelarédlisation del’entretien CR
Se ferme normalement.
11 | Support Utilisé pendant I’installation de I'imprimante sur une surface plane.
12 | Ajusteur Permet d’installer I'imprimante horizontalement.
13 | Tabled aimentation du Utilisée pour aimenter sans difficultés|’imprimante en support solide.
support Retirez-la quand vous utilisez un support en rouleau.
14 | Butée de support Si le support placé sur latable d' alimentation du support glisse vers|’ avant, desserrez

lavisde borne et relevez labutée. Labutée doit normalement étre orientée versle bas.

AN\ ATTENTION | I

* Lalumiére blanche bleutée émise par I'’équipement a DEL-UV est une lumiére
ultraviolette. Lalumiére ultraviolette peut Iégérement s'échapper par les espaces de
I’équipement. La quantité de lumiere ultraviolette s’échappant de I'équipement est
négligeable, mais gardez a I’esprit les points suivants lors de la manipulation du
produit.

* Neregardez pas la lumiére ultraviolette a courte distance pendant une longue
période. Vous pourriez endommager vos yeux.

» N’allumez pas lalumiere ultraviolette sur votre peau, a courte distance et pendant
une longue période. Vous pourriez souffrir d’'une inflammation de la peau.
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2.2.2

Section Arriere

6
7
8
N° Nom Fonction
1 | Porte-matériaux du support | Utilisés pour charger le support en rouleau.
en rouleau Ils comprennent les brides de fixation du support en rouleau et |les leviers qui
permettent de fixer les porte-matériaux du support en rouleau.
2 | Levier de chargement du Utilisé pour fixer ou relacher le support. Il fonctionne al’ opposé du levier de
support arriére chargement du support avant situé al’ avant de I’imprimante.
» Baissez lelevier pour relécher le support.
* Levezlelevier pour fixer le support.
3 | Fented aimentation des Utilisé pour I’ alimentation du support.
supports
4 | Guide de support Utilisé pour I’ alimentation en douceur du support lorsqu’il est prét ou aprés
I"impression. Le dispositif de chauffage (pré-chauffage) permettant de chauffer le
support est installé.
5 | Réceptacles a cartouches Installez les cartouches d’ encre.
d'encre
6 |Entrée ACdel’imprimante | Utilisée pour |le branchement électrique.
7 | Connecteur de céble Permet de connecter un cble d’interface réseau.
d'interface réseau
8 |Réservoir defluiderésiduel | Utilisé pour collecter les décharges des résidus d’ encre de I imprimante.
9 | Vanne adeux voies S ouvre et se ferme pour la décharge du fluide résiduel a partir du réservoir.
Se ferme normalement.
10 | Collier de serrage de vanne a | Accrochez la vanne a deux voies du tube de drainage sur le collier de serrage pour la
deux voies stocker lorsque vous ne |’ utilisez pas.
11 | Table d’aimentation de Utilisée pour aimenter sans difficultés |’ imprimante en support solide.
support (en option) Retirez-la quand vous utilisez un support en rouleau.

2.2 Noms et fonctions des parties
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2.2.3 Panneau de commande

Utilisé pour configurer le fonctionnement de |I'imprimante, |’ affichage du statut et diverses fonctions.
Les noms des boutons de chague opération (commutateurs) et I’ affichage du statut, ainsi que quelques
fonctions, y sont décrits.

» Reportez-vous ace qui suit pour plus de détails sur le mode d' utilisation du panneau de commande.

« Lorsdu paramétrage du menu & partir du panneau de commande : KX&°4.3 Configurations de menu sur le
panneau de commande

« Lorsde!’exécution de fonctions diverses a partir du panneau de commande de I'imprimante : K& 4.4 Mise en
marche a partir du panneau de commande

2.2.3.1 Panneau de commande de I'imprimante

8,9 10

Q Error

% Ink Low
17

e

* Receiving Data

13

14 15
16

1 BB

12 | Media Type Cleaning ¥iode 6

| Take Up ©@ ® |\':| Roll —© [Fiong &)o
CRigid — [ivormalGr,

] Origin
1 Lsiort @.. 5
Menn feed @1
l /_\ Cleaning <7 Ll
S— ¥ I:“M
—
AD 2 seconds

0 Pause Enter 1
| =
I~ Cancel Long Feed
g g! 2 seconds. Forward fee @‘ g gz 2 seconds.
n
. J
3 4 7 2
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(1) Boutons de fonctionnement

REMARQUE

 Lesboutons de fonctionnement sont assignés aux différentes fonctions et noms, selon le statut de
I’'imprimante (affichage du menu Normal ou de configuration).
Pour plus de détails sur le statut de I’imprimante, veuillez consulter « 2.3 Statut de I'imprimante ».

* Lesymbole 0 signifie en « Veille » Méme lorsque |e bouton d’ alimentation n’est pas activeé,
I'imprimante consomme une petite quantité d' énergie tant que le cable d’ alimentation est branché.
Cet état est désigné par « off » (Arrét) dans le présent manuel.

N° Nom Normal Affichage du menu de configuration
1 |Bouton[Menu] Bascule versle Setup Menu. Bascule de I’ affichage du Setup menu au
menu normal.
2 | Bouton [Enter] Redémarre I'impression lorsgu’elle a été  Sélectionne le menu a configurer et passe
suspendue. au fil d’ Ariane suivant.
» Leparamétrage est défini et enregistré.
Bouton [Long Feed] | Fournit une quantité spécifique de support —
lorsque vous appuyez dessus pendant deux
secondes.
3 | Bouton [Pause] Met I’'impression en pause. —

Bouton [Cancel]

Appuyez sur ce bouton pendant plus de deux
secondes pour effectuer les opérations
suivantes:

e Pendant |I'impression :

Forcel’ arrét del’impression et supprimeun
fichier des données restantes.

» Pendant laréception ou I'analyse:
Supprime les données déja recues et
analysées et supprime les données
suivantes.

 Retourne au menu précédent du fil
d Ariane.
L es changements effectués dans le menu
des parameétres sont annulés.

» Bascule de |’ affichage du Setup menu au
menu normal.

4 | Bouton [<] — Modifie lavaleur programmée.
Bouton [Nozzle Appuyez et maintenez ce bouton enfoncé —
Check] pendant deux secondes ou plus pour effectuer
une impression de vérification des buses.
5 | Bouton[>] Configure le Cleaning Mode. « Réduit le niveau de menu dans
e Lalampe du Cleaning Mode s'illumine en I" arborescence de répertaire.
vert » Modifielavaleur programmée
6 |Bouton [Backward] |Lesupport est aligné dansladirection arriere. —

Bouton [+]

 Passe al’ élément précédent du menu
affiché.

 Laconfiguration est modifiée dansla
direction avant.

« Lavaleur numérique est augmentée
pendant la saisie numérique.

2.2 Noms et fonctions des parties
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N° Nom Normal Affichage du menu de configuration
7 | Bouton [Forwardl] |Lesupport est aigné dans la direction avant. —
Bouton [-] — » Passe al’ élément précédent dansla
configuration affichée.
¢ Laconfiguration est modifiée dansla
direction arriere.
¢ Lavaleur numérique est diminuée pendant
la saisie numérique.
8 | Bouton [Power] Met I"imprimante en Marche/Arrét. Met I'imprimante en Marche/Arrét.

(2) Section affichage

N° Nom Couleur | Satut Description
9 | Lampedel’indicateur Bleu |Lampe EN MARCHE
de marche allumée
Lalampe |+ L'imprimante recoit et analyse les données.
clignote |+ Premiére mise en service du support.
Clignote |+ Enmode Veille
toutes les
5 sec.
Lampe |ENARRET
éteinte
10 |Signa d'erreurdela | Orange |Lampe « Une erreur est survenue.
lampe allumée |+ Lecontenu del’erreur s afficheal’ écran LCD
Lalampe |1l reste trés peu d’ encre.
clignote
Lampe Il 'y aaucune erreur.
éteinte
11 |Lampederetrait Vert Lampe Laconfiguration « Take-up » est activée.
allumée
Lampe Laconfiguration « Take-up » est désactivée.
éteinte
12 | Lamped'indication Vert Lampe Lafonction « Origin » est activée.
delaposition allumée
d origine - — P
Lampe Lafonction « Origin » est désactivee.
éteinte
13 |LampeRall Vert Lampe Lorsque « Roll media » est défini pour « Media type ».
allumée
14 | Lampe de supports Vert Lampe Lorsque, pour « Mediatype », lavaleur « Rigid » est définie.
rigides alumée
15 |Lampelongue Vert Lampe » LeCleaning Mode est paramétré sur long.
adlumée |+ Lorsquelalampe au mode Normal est allumée, le Cleaning Mode
est défini sur Short.
Lampe Le Cleaning Mode est paramétré sur normal.
éteinte
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N° Nom Couleur | Satut Description
16 |Lampeau mode Vert Lampe * Le Cleaning Mode est paramétré sur normal.
Normal alumée |+ Lorsquelalampelongue au mode Normal est allumée, le Cleaning

Mode est défini sur Short.

Lampe |Le Cleaning Mode est paramétré sur long.
éteinte

17 | Section affichage — — Affiche le statut du fonctionnement de I’ imprimante ou un message
LCD d erreur.

e Lorsqu’'une erreur qui requiert un redémarrage (dysfonctionnement dangereux pour le fonctionnement de
I"imprimante) survient, toutes les lampes clignotent et une alarme retentit.

IK&°7.2.5 Erreur nécessitant le redémarrage

* SiI'erreur persiste méme lorsque le dysfonctionnement est réglé, contactez votre distributeur local MUTOH.

2.2.4 Indicateur affichant

L’ indicateur du niveau d’ encre ou des cartouches s affiche sur le panneau a DEL dans les situations
suivantes :

En fonctionnement normal
IZ2.3.2 Normal

Au cours de I’impression

Pour afficher les erreurs d’ encre ou de cartouches
I&°7.2.2 Affichage de message d’erreur et solutions

1 Q Q Q Error
* Receiving Data % Ink Low

Ink Low

Media Type ‘
|DTake Up @ @‘ CRall —®

N° Nom

Cleaning Mode

I;‘Long Qo

1 | Section affichage LCD

2 | Indicateur

3 | Numéro de réceptacle

2.2 Noms et fonctions des parties 35



2 Apercu du produit

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

Les numéros de réceptacles a cartouches d’ encre sont imprimés sous I’ indicateur, et indiquant les
couleurs suivantes.

Pour six couleurs :

1][2][3][4/[5/6/[7][8

HEWEENEE v (VA |[VA[WH]WH]

Numéro du Couleur d’encre
r éceptacle

1 Noir (K)

2 Magenta (M)

3 Cyan (C)

4 Jaune (Y)

5 Vernis (VA)

6 Vernis (VA)

7 Blanc (WH)

8 Blanc (WH)

Pour quatre couleurs :

1][2/[3/[4/[5]/6][7][8

BV BVl 5eh meN v

A K | K

Numéro du Couleur d’encre
réceptacle

1 Magenta (M)

2 Magenta (M)

3 Cyan (C)

4 Cyan (C)

5 Jaune (Y)

6 Jaune (Y)

7 Noir (K)

8 Noir (K)
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2.2.4.1 Graphigue de niveau d’encre estimé

N° Indicateur affichant |"état del’encre/des cartouches
1 Quantité d encre restante :
- Plus de 80%, moins de 100%
[
[
L
2 Quantité d' encre restante :
= Plus de 60%, moins de 80%
3 Quantité d' encre restante :
= = Plus de 40%, moins de 60%
T
[ [ |
|
4 Quantité d encre restante :
= = Plus de 20%, moins de 40%
i '.
|
5 Quantité d' encre restante :
= = Moins de 20%
= = « Si levoyant clignote, larécupération dela
=--l puce intelligente est effectuée sur la
1 | cartouche d'encre correspondante.
K& 7.4 Récupération de puce
intelligente
6 Niveau d’ encre bas
| |
] ]
11
[ | | |
N
7 Encrefinie
H B
H
HEBE
i
|
8 Aucune cartouche
| ||
|
||
|
| ||
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2.3 Statut de I'imprimante

Ce chapitre décrit le statut de |’ imprimante.

2.3.1 Nombre de couleurs a utiliser

Vous pouvez sélectionner les couleurs d encre & configurer au moment du premier chargement d’ encre
Chague jeu présente les caractéristiques suivantes :

» Jeude4 couleurs: Vous pouvez effectuer desimpressions plus rapidement avec un jeu de 6 couleurs.

e Jeude6 couleurs: L'encre blanche et le vernis (couche supérieure transparente) sont disponibles.
L’ utilisation de I’ encre blanche comme base (couche inférieure) pendant I'impression sur des
supports transparents ou sur du matériel de couleur améliore la composition des couleurs.
(L'impression par couche dépend de lafonction du logiciel RIP utilisée.)

L’ application de vernis (couche supérieure) crée une finition éclatante et offre un rendu d’' impression

épais.

| F1N ATTENTION| |

* Lapigmentation del’encre pour cette imprimante tend a se stabiliser. Pour effectuer
des impressions stables, vous devez vous assurer que de I’encre circule a
I'intérieur de I'imprimante, et procéder au nettoyage de la téte d’'impression.

» En mode Veille, la circulation de I’encre est assurée automatiquement; mettez
donc I'imprimante en veille au terme de I'impression.

» Nettoyez régulierement la téte d’'impression. K& 6.6 Elimination des liquides résiduels
» Agitez la cartouche d’encre avant de I'utiliser.

» Agitez périodiquement les cartouches d’encre. Sinon, I’encre dans la cartouche
s’accumule ou se coagule et peut entrainer une mauvaise qualité d’'impression ou
un dysfonctionnement.

» Sivous n'allez pas utiliser 'imprimante pendant longtemps, suivez la procédure
indiguée a la section « 6.3 Avant d’utiliser le mode Veille pour une longue durée ».

2.3.2 Normal

L’ impression est possible lorsque e support est chargé.

Les différentes fonctions d’ impression peuvent étre effectuées a partir du panneau de commande.
2.3.3 Affichage du menu de configuration

Les différents paramétrages d' impression peuvent étre effectués a partir du panneau de commande.
Les différentes fonctions d’ impression peuvent étre effectuées a partir du panneau de commande.
Les contenus d’ affichage du moniteur LCD du panneau de commande sont |es suivants.
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2.3.4 Modifier le statut de I'imprimante

Suivez |a procédure ci-dessous et modifiez le statut de I'imprimante.

(1) Normal — Affichage du menu de configuration
Appuyez sur le bouton [Menu] sur le panneau de commande lorsque I'imprimante est en mode Normal.

* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande et I’ affichage passe au Setup Menu.

REMARQUE

Pour plus de détails sur le Setup Menu, veuillez consulter « 4.3 Configurations de menu sur le
panneau de commande ».

(2) Affichage du menu de configuration — Normal

Lors que I'imprimante est en mode Affichage du menu de configuration, effectuez I’ une des opérations
suivantes pour basculer le panneau de commande vers |’ affichage Normal.

» Appuyez sur latouche [Cancel] du panneau de commande.

e Dansle Setup Menu, n'appuyez sur aucun bouton pendant trois minutes.

Normal

Ready to print

Bouton [Cancel] (annuler)

Bouton [Menu]

Laissez I'imprimante en
I'état pendant 3 minutes.

Setup Menu Display
Menu 1: Sleep Mode>

REMARQUE

» Lorsgue le CR maintenance menu s affiche, |I'imprimante ne retourne pas au statut normal méme
Si Vous N’ appuyez sur aucun bouton pendant trois minutes.
I&5.3.13 CR Maintenance menu

» Pour plus de détails sur |es messages de statut, veuillez consulter « 7.2.1 Messages d’état ».
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3 Avant l'utilisation

Ce chapitre décrit les étapes nécessaires avant I’ utilisation de I'imprimante.
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3.1 Connexion du cable d’alimentation

Cette section décrit la procédure de connexion du céble d’ alimentation.

A

e Assurez-vous d'utiliser le cable d’alimentation livré avec I'imprimante.
L'utilisation de tout autre cable d’alimentation peut provoquer une électrocution ou
un incendie.

» Utilisez le cordon d’alimentation conforme aux normes de sécurité, a la tension
d’alimentation, et & la forme de la fiche du pays dans lequel cette imprimante sera
utilisée.

» Utilisez un cordon d’alimentation équipé d’une protection de mise a la terre, et
connectez-le en toute sécurité a la prise électrique.

» N'utilisez pas de céble d’alimentation endommagé.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

| A\ ATTENTION | I

» Faites attention aux points suivants lors de la manipulation du cable d’alimentation.

» N’altérez pas le cable d’alimentation.
* Ne posez aucun objet lourd sur le cable d’alimentation.
« Evitez de plier, de tordre ou de tirer sur le cable d’alimentation avec force.

» Ne faites pas passer le cable d’alimentation a proximité des appareils de
chauffage.

REMARQUE

» Contactez votre revendeur MUTOH en cas d’ altération du cable d’ alimentation.

» Ce produit est également congu pour un systeme de distribution électrique IT avec une tension
phase a phase de 230 V.
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Pour I’installation du céble d' alimentation, suivez les instructions ci-apreés :

1. Assurez-vous que I'imprimante est en hors tension.

REMARQUE

L appareil est sous tension lorsgue le bouton [Power] du panneau de commande est enfoncé.
Appuyez une fois de plus sur le bouton pour couper |’ alimentation.

2. Branchez les cables d’ alimentation aux entrées CA al’arriere de I’ appareil.

N° Nom

1 |EntréeCA

2 | Cébled aimentation
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3. Branchez correctement le cordon du céble d’ alimentation ala prise.

AlbRc]yeEr ..

« Evitez de tirer sur la fiche d’alimentation ou de la brancher avec des mains
mouillées.
Ceci pourrait entrainer une électrocution.

» Assurez-vous d’utiliser uniqguement I'alimentation spécifiée (100-120 V CA ou 200-
240V CA).
Si vous utilisez une alimentation autre que la tension spécifiée, cela pourrait
provoquer une électrocution ou un incendie.

e Branchezvotreimprimante directement ala prise électrique (100 V-120 V CA ou 200
-240V CA).
N'utilisez pas de fiches multiples sur la méme prise.
Cela pourrait générer de la chaleur et provoquer un incendie.

» Assurez-vous d’utiliser une prise électrique dédiée avec le fil de terre pour
["alimentation, puis connectez-la au fil de terre.
Veillez a toujours brancher le fil de terre pour éviter tout risque d’électrocution ou
d’incendie.

* Neraccordez pas de fil de terre dans les endroits suivants :

* Tuyaux de gaz
Il existe une possibilité d’'inflammation et d’explosion.

» Prise de terre pour cables téléphoniques et paratonnerres
Un courant de forte intensité peut circuler lorsque la foudre frappe.

» Conduite d’eau et robinet
La prise de terre pourrait ne pas fonctionner si une conduite en plastique est
raccordée au milieu du tuyau métallique.
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| A\ ATTENTION | I

» Faites attention aux points suivants lors de la manipulation de la fiche
d’alimentation électrique.

Toute mauvaise manipulation du cable d’alimentation peut provoquer un incendie.

* Assurez-vous gu’aucune substance étrangére telle que la poussiére, etc. ne se

dépose sur la fiche d’alimentation.

» Assurez-vous que la fiche d’alimentation est bien introduite a I'extrémité de la

prise électrique.

» Sivous n'utilisez pas I'imprimante pendant une longue période de temps, veuillez
débrancher la fiche d’alimentation de la prise électrique par mesure de sécurité.

* Assurez-vous deraccorder le fil de terre aune mise alaterre conforme aux normes

suivantes :

« Borne de terre de la prise électrique

« Fil de terre avec plague de cuivre enfoui & 650 mm ou plus, de profondeur dans

le sol.

REMARQUE

» Contactez votrerevendeur si lamise alaterre ne peut étre effectuée, ou alorssi le dispositif demise
alaterren’est pas fourni.

 Lorsque I’imprimante est branchée, évitez de retirer le cdble d’ alimentation de la prise électrique.
Chaque fois que le cordon est retiré de la prise électrique, patientez une minute ou plus avant de le

rebrancher.

\

D

No

Fiche d’ alimentation
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3.2 Mise en marchel/arrét de I'alimentation

Cette section explique comment mettre en marche et arréter I'imprimante.

3.2.1 Mise en marche de I'alimentation

Pour mettre I alimentation en marche, suivez lesinstructions ci-aprés :

1. Appuyez sur le bouton [Power] du panneau de commande pour allumer I'imprimante.
» Levoyant d alimentation du panneau de commande s’ éclaire en bleu.
» Limprimante lance lamise en opération initiale.

» Unefoislamise en opération terminée, I'imprimante bascule au statut normal.

REMARQUE

Si un probléme survient au cours de la mise en opération initiale, un message s affiche sur le
panneau de commande et I'imprimante arréte de fonctionner.
En cas d arrét de fonctionnement, consultez la section « 7 Dépannage » et réglez le probléme.
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3.2.2 Arrét de I'alimentation

A=

« Maintenez I'imprimante en permanence sous tension lorsque vous l'utilisez.
Lorsque vous n’utilisez pas I'imprimante, maintenez-la toujours sous tension et en
mode Veille.

Si vous ne basculez pas I'imprimante en mode Veille, I'encre dans sa partie
intérieure pourrait s’accumuler et/ou coaguler, causant ainsi une mauvaise qualité
d’'image ou un dysfonctionnement de I'imprimante.

I'Z 3.3 Mode Veille

* Sivous n'utilisez pas I'imprimante pendant une periode prolongee (jusqu'a un
mois), suivez ces etapes pour mettre I'imprimante hors tension.
I'Z 3.2.3 Sivous n'utilisez pas l'imprimante pendant une longue periode

1. Assurez-vous que les conditions de fonctionnement de I’imprimante sont les suivantes :
* Qu’aucune impression ou autre opération n’est en cours.
* Quel affichage de |’ écran du panneau de commande est en mode normal.

2. Préparez les @ éments nécessaires al’ entretien quotidien.
& Préparation de I'entretien quotidien

3. Appuyez sur latouche [Power] du panneau de commande.

* «Daily Maint.: Start » s affiche sur |e panneau de commande.
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4. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Lechariot et lalingette de nettoyage ont été déplacés et se trouvent dans |’ emplacement de la
mai ntenance.

e «Daly Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

5. Vous pouvez commencer |’ entretien quotidien.
K& Procédure de I'entretien quotidien

6. Unefois!| entretien quotidien terminé, appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Limprimante replace le chariot et |" essuie-glace dans leur position d origine.
* L'imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning ».
7. Lorsguele« Short cleaning » est terming, « Wait for awhile» s affiche sur le panneau de commande.
* L'imprimante arréte de fonctionner.
e Tous les voyants du panneau de commande ainsi que I’ écran LCD s éteignent.

* L'imprimante est hors tension.
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3.2.3 Sivous n'utilisez pas I'imprimante pendant une longue
periode

Si votre imprimante n'est pas utilisee pendant une longue periode (jusgu'a un mois), suivez ces etapes
pour mettre I'imprimante hors tension.
1. Assurez-vous que les conditions de fonctionnement de I’ imprimante sont les suivantes :

e Verifiez que le support est retire de I'imprimante.

e Quel affichage del’ écran du panneau de commande est en mode normal.

2. Préparez les @ éments nécessaires al’ entretien quotidien.
K& Préparation de I'entretien quotidien

3. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

v \
O] Error
# Receiving Data * Ink Low

Media Type

Trarevp Trot
[ origin [CJRigid ——
:' l - ek foed @)y

ozzle Chec}
ND 2 s

e «Menul: Sleep Mode » s affiche sur le panneau de commande.
* Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu? :
Maintenance> ».

3.2 Mise en marche/arrét de I'alimentation 49



3 Avant l'utilisation VJ-1638UH Markll MANUEL D'UTILISATION

5. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de configuration.

O Eror
* Receiving Datal s Ink Low

WMedia Type
ke up Orot - ©
] origin [CJRigid —

Sackvar eed By

Menu
-

Nozzle Check
©l

00 Pause
CEancel Tong Feed
0, rommaens O Eo oy
\ J

e« Mnt.1: Dally Maint. » s affiche sur le panneau de commande.

» L’afficheur passe au Maintenance menu.
I'Z'5.7 Maintenance menu

6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
O o
% Receiving Datal # Ink Low

(] Take Up
[ origin
Menu

* «Dally Maint.: Start » s affiche sur le panneau de commande.

7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
O Ermor
* Receiving Datal * Ink Low

A B
Media Type Cleaning Mode

[ Take Up @0 Orel —©
[ origin [CIRigid ——
Backward eed
Menu
Enter L

Cancel !, ~ed
22222 rorwmateca O iy e
n p—
J

» Lechariot et lalingette de nettoyage ont été déplacés et se trouvent dans |’ emplacement de la
mai ntenance.

* «Daly Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

50 3.2 Mise en marche/arrét de 'alimentation



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 3 Avant l'utilisation

8. Vous pouvez commencer |’ entretien quotidien.
K& Procédure de I'entretien quotidien

9. Unefois | entretien quotidien terminé, appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
©) Error
* Receiving Data * Ink Low

[Take Up @0
Jorigin

¢ L'imprimante replace le chariot et I’ essuie-glace dans leur position d’ origine.
* L'imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning ».

10. Nettoyage de latete et vidange de I’ encre usagee.
I&'5.7.3 Ink Discharge menu

11. Appuyez sur latouche [Power] du panneau de commande.

v \
Q) ( > Error
* Receivin»_,fl # Ink Low

L

Wedia Type Cleaning Mode
[Take Up @ 0 CJrol ~©! Clong @
Oos —| [
Lshot @.
] S 09 @)y
[: Cleaning €
777777 s

Nozzle Check
)

Enter

00 Pause

Cancel Long Feed
piaty Formaraeed O QD2

* «Daily Maint.: Start » s affiche sur |e panneau de commande.

12. Appuyez sur latouche [Cancel] du panneau de commande.

v \
O Error
# Receiving Data # Ink Low

[ Take Up
[ origin

Enter |

ozzlo Chec
Y
m ',
Cancel Long Feed
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\ J

3.2 Mise en marche/arrét de I'alimentation

51



3 Avant l'utilisation VJ-1638UH Markll MANUEL D'UTILISATION

13. « Wait for awhile » s affiche sur le panneau de commande.
e L’imprimante arréte de fonctionner.
» Touslesvoyants du panneau de commande ainsi que |’ écran LCD s éteignent.

e L’imprimante est hors tension.
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3.3 Mode Veille

Si vous configurez votre imprimante en mode Veille, I'imprimante effectue I’ opération suivante.
» Leventilateur de mise sous vide arréte de fonctionner.

» Touslesvoyants s éteignent excepté celui de I’ alimentation.

* Unepartiedel’encreal’intérieur de I’'imprimante est envoyée en circulation.

» Effectuez le « Little Charge ».

Cette opération permet d’ économiser de |’ énergie puisgu’ €lle réduit considérablement le temps de
fonctionnement de |’ appareil.

| A\ ATTENTION | I

e Maintenez I'imprimante en permanence sous tension lorsque vous l'utilisez.
Lorsque vous n’utilisez pas I'imprimante, maintenez-la toujours sous tension et en
mode Veille.

Si vous ne basculez pas I'imprimante en mode Veille, I'encre dans sa partie
intérieure pourrait s’accumuler et/ou coaguler, causant ainsi une mauvaise qualité
d’'image ou un dysfonctionnement de I'imprimante.

» Si vous souhaitez maintenir votre imprimante en mode Veille pendant une longue période de temps,
suivez d’abord la procédure décrite dans la section « 6.3 Avant d'utiliser le mode Veille pour une
longue durée ».
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3.3.1 Activez le mode Veille sur I'imprimante.

1. Assurez-vous que les conditions de fonctionnement de I’ imprimante sont les suivantes :
* Qu'aucune impression ou autre opération n’'est en cours.
* Quel’ affichage del’ écran du panneau de commande est en mode normal.

» Lescartouches d encre contiennent une bonne gquantité d’ encre.
I'#5.3.14 Ink Status menu
I'#6.4.1 Remplacement des cartouches d’encre

* Leréservoir defluide résiduaire n’ est pas plein.
I&6.6 Elimination des liquides résiduels

* Lecapot avant est fermé.

e Lelevier de chargement du support est baissé (le levier de chargement du support al’ arriére est
soulevé).

2. Préparez les éléments nécessaires al’ entretien quotidien.
IZ Préparation de I'entretien quotidien

3. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

* «Menul: Sleep Mode » s affiche sur |e panneau de commande.

4. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

* «Sleep Model : Start » S affiche sur le panneau de commande.
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5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
[0)
* Receiving Data *# Ink Low
[N B ]
Wedia Type Cleaning Mode
[JTake Up & ) ORoll ~® CJlong @
origin CRigd — [INormal @
L short @.
aaaaaaa fosd
Menu @t
-
2:

¢ Lemessage « Sart Sleep Mode? » s affiche sur le panneau de commande.

6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
O Error
# Receiving Data * Ink Low

Media Type

ke tp Orol - ©
[ origin [CJRigid ——.
Menu

Nozzle Check
A

00 Pause

Cancel

7. «Dally Maint.: Start » s affiche sur le panneau de commande.

e Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
O] rror
* Receiving Data 3 Ink Low

[JTake Up
Dorigin

Menu

......

00 Pause

Cancel

Le chariot et lalingette de nettoyage ont été déplacés et se trouvent dans I’ emplacement de la
maintenance.

* «Daily Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

8. Vous pouvez commencer |’ entretien quotidien.
I'Z Procédure de I'entretien quotidien
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9. Unefois! entretien quotidien terminé, appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« L'imprimante replace le chariot et I’ essuie-glace dans leur position d’ origine.
* L’imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning ».
* «Restart -> ENTER » s affiche sur le panneau de commande.

e L’imprimante passe en mode Veille.

REMARQUE

 Sivousappuyez sur le bouton [Enter] lorsquel’imprimante est en mode Veille, elleretourne al’ état
de fonctionnement normal.

* S I'imprimante est sous |’ une des conditions suivantes lors du passage en mode Veille, I’ option
« Don'tStart SleepMode » s affiche et le mode Veille n' est pas activé.

» Lecapot avant ou le couvercle d entretien est ouvert.

» Lelevier de chargement du support avant est relevé (le levier de chargement du support arriére
est rabaissé).

» Leréservoir defluide résiduaire est plein.

* |l reste un peu d’ encre (ou pas d’ encre) dans la cartouche d’ encre

» Lacartouche d’'encre est retirée.

» Une cartouche d’ encre autre que la cartouche d' encre d' origine est insérée al’ emplacement de
cartouche, etc.

Activez anouveau le mode Veille aprés que I'imprimante soit retournée ala normale.
K&7.2 Messages d’erreur

» S I'imprimante est soumise al’ une des conditions évoquées ci-dessus en mode Veille, elle ne
retourne pas al’ éat normal, méme lorsque vous appuyez sur le bouton [Enter].
Assurez-vous que tout est en ordre, puis appuyez sur le bouton [Enter] pour faire revenir
I"imprimante &’ é&at normal.
K& 7.2 Messages d’erreur
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3.3.2 Sortez I'imprimante du mode Veille

1. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
) Error
* Recelving Data, * Ink Low

e L'imprimante revient al’ état normal.
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3.4 Premier chargement d’encre

Lenettoyagedelatéted impression et le premier chargement d’ encre sont nécessairesavant I’ utilisation
de cette imprimante.

REMARQUE

Cette opération dure environ 40 minutes (al’ exclusion du temps mis pour enlever ou fixer les
cartouches d’encre).

La procédure se présente comme suit.
Assurez-vous de lire également « 3.4.1 Détails sur le premier chargement d’encre ».

1. Sélectionnez le nombre de couleurs d’ encre que vous souhaitez utiliser sur e panneau de commande.

2.

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 | Fentesde cartouche d’ encre

« L'imprimante se remplit de liquide de nettoyage.
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3. Retirez les cartouches de nettoyage de I’imprimante.

NO

Nom

1 | Cartouche de nettoyage

* Limprimante effectue le nettoyage de latéte d’ impression.

4. Agitez les cartouches d encre.

» Tournez le bouchon d’ encre vers le haut et patientez 3 secondes.

» Tournez ensuite le bouchon d’ encre vers le bas et patientez 3 secondes.

» Répétez I’ opération 10 fois.

3 sec.

3 sec.

O

x10

NO

Nom

1 |Cartouchesd encre

3.4 Premier chargement d’encre
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5. Insérez |les cartouches d’ encre dans les fentes de cartouche d’ encre.

N° Nom

1 | Cartouche d encre

2 Fentes de cartouche d’ encre

e L’imprimante se charge d’ encre.
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3.4.1 Détails sur le premier chargement d’encre

Suivez la procédure ci-aprés pour le premier chargement d’ encre.

AR

» Rangezles cartouches d’encre dans un endroit frais et sombre al’abri de lalumiére
directe du soleil.

» Aprés ouverture de I’emballage en aluminium, remettez la cartouche dans
I’emballage ouvert pour la ranger.
L’encre UV durcit progressivement lorsqu’elle est exposée alalumiére ultraviolette
et peut causer un dysfonctionnement de I'imprimante.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.
e L’imprimante lance I’ opération d'initialisation.

» Lapremiére opération terminée, le message « Installed Wiper? No » s affiche al’ écran du
panneau de commande.

2. Ouvrez le couvercle d’ entretien sur le cbté droit de I'imprimante et retirez-le.

\‘/’ﬁ 1

[ 7

i 4|
\!}m
N° Nom

1 | Couvercle de maintenance
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3. Suivez les étapes ci-dessous pour installer un nouveau tampon de nettoyage.

Insérez le cbté arriére du tampon de nettoyage dans sa fente.

Appuyez sur le crochet du tampon de nettoyage vers le bas jusgu’ a ce qu’il se mette en place.

Nom

Tampon de nettoyage

Crochet du tampon de nettoyage

4. Veuillez fermer le couvercle d’ entretien.

Couvercle de maintenance

5. Utilisez lestouches[+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Installed Wiper? Yes».

62
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6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

Media Type

[JTake Up & ) ORoll ~®
origin

* Lemessage « Start Ink Charge —> E » s affiche al’ écran du panneau de commande.

7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

¢ «Ink Comb. : 4Color » s affiche sur le panneau de commande.

8. Utilisez lestouches[+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner e nombre de couleurs
d’ encre que vous souhaitez utiliser.

WMedia Type

[JTake Up [Jrol ~©!
origin [CJRigid ——.

¢ «Ink Comb. : 4Color » : Cyan (C), Magenta (M), Jaune (Y) et Noir (K)

* «Ink Comb. : 6Color » : Cyan (C), Magenta (M), Jaune (Y), Noir (K), Blanc (WH), et le Vernis
(VA)
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9. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
O Eror
* Receiving Datal s Ink Low

» Lemessage « Empty Wastelnk ->E » s affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

Si cemessage s afficheau coursdel’ opération, contrdlez leréservoir deliquiderésiduaire et retirez
tout liquide résiduaire qui pourrait S'y trouver. En cas de présence de liquide résiduaire dans le
réservoair, le liquide de nettoyage se perd.

10. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
O Error
s Receiving Datal # Ink Low

Media Type

[Jrake U 00 Oret - ©
] origin [CJRigid ——
Backwara
Menu

» Lemessage « Insert CleaningCart. » s affiche sur le panneau de commande.

11. Apprétez les cartouches de nettoyage.

* Nombre de cartouches de nettoyage requis : 8
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12. Insérez les cartouches de nettoyage dans toutes les fentes de cartouche d’ encre.

'@(,

1y

Y
(o
@\

\
¥

§3

T
7l

7,

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

2 Fentes de cartouche d’' encre

» Maintenez lafleche de la cartouche de nettoyage vers le haut et insérez-laal’intérieur de
I”imprimante.

» Insérez les cartouches de nettoyage jusgu’ au fond dans la fente de cartouche d’ encre.

» Lorsgue toutes les cartouches de nettoyage sont insérées, « Busy-Washing » s affiche sur le
panneau de commande et |'imprimante commence a charger le liquide de nettoyage.

» Aprés chargement du liquide de nettoyage, le message « Remove Cartridges » s affiche sur
I’ écran du panneau de commande.
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13. Retirez toutes | es cartouches de nettoyage.

» Lemessage « Busy-Washing » s’ affiche sur le panneau de commande et I’ imprimante commence
le nettoyage de la téte d'impression.

» Unefoisle nettoyage de la téte terming, le message « Check waste fluid » s affiche sur |’ écran
du panneau de commande.

o Vérifiez leréservoir du liquide de nettoyage.

N />

5

Il

| ,
@ -— 7 =

<

N° Nom

1 | Cartouche de nettoyage

14. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

15. Apprétez les cartouches d' encre.

» Lenombre de cartouches d’ encre ou de nettoyage a utiliser varie en fonction du nombre de
couleurs sélectionnées al’ étape 3.

(1) Lorsdel’utilisation d'un jeu de 4 couleurs

e Cyan(C):2

* Magenta(M): 2
e Jaune(Y):2

e Noair (K):2
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(2) Lorsde!’utilisation d'un jeu de 6 couleurs
e Cyan(C):1
* Magenta(M): 1
e Jaune(Y):1
« Noir(K): 1
* Vernis(VA):2
e Blanc(WH): 2
16. Agitez la cartouche d encre.
» Tournez le bouchon d encre vers le haut et patientez 3 secondes.
» Tournez ensuite le bouchon d’ encre vers le bas et patientez 3 secondes.

* Répétez I’ opération 10 fois.

| A\ ATTENTION | I

» Agitez la cartouche d’encre avant de I'utiliser.

» Agitez périodiquement les cartouches d’encre.
Sinon, I'encre dans la cartouche s’accumule ou se coagule et peut entrainer une
mauvaise qualité d'impression ou un dysfonctionnement.

g

3 sec. x10

3 sec.

N° Nom

1 | Cartouchesd encre

17. Insérez les cartouches d' encre dans les fentes de cartouche d’ encre.

REMARQUE

Remarquez queles couleurs d’ encre et |es fentes de cartouche d’ encre correspondantes différent en
fonction du nombre de couleurs sélectionnées a |’ étape 3.
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(1) Lorsde!’utilisation d'un jeu de 4 couleurs

4 couleurs 4 couleurs
fente1 fente2 fente3 fente4 fente5 fente6 fente7 fente8

Yy v rTArE

N° Nom

1 |Cartouche d encre

2 Fentes de cartouche d’ encre

(2) Lorsdel’ utilisation d un jeu de 6 couleurs

6 couleurs 6 couleurs
fente1 fente2 fente3 fente4 fente 5 fente6 fente7 fente8

LK 1 ] o Y "VA 'VA J[WH)(WH]

N° Nom

1 |Cartouched encre

2 | Fentesde cartouche d’ encre

» Vous pouvez inspecter les étiquettes des couleurs d’ encre et les fentes de cartouche
correspondantes.

+ Maintenez lafléche de la cartouche d’ encre orientée vers le haut et insérez-laal’ intérieur de
I’imprimante.
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» Insérez les cartouches de nettoyage dans les fentes de cartouche d’ encre jusqu’ au fond.

e Lorsgu’une cartouche d encre est installée, le message « Ink Refill **% » s affiche sur le
panneau de commande et | e ravitaillement de |’ encre commence.

e Larecharge d encre dure environ 15 minutes.
» Lechargement del’encre et la pause sont répétés durant le premier remplissage d’ encre.
e Lepremier remplissage d’ encre est terminé lorsque « 100% » s affiche.

e Apréslepremier remplissage d’ encre, « Media End » s affiche sur I’ écran du panneau de
commande.

| A\ ATTENTION | I

» Veuillez respecter strictement les instructions ci-dessous lors du remplissage de
I'encre. En cas d’interruption du remplissage, il y a perte d’encre a sa reprise.

* Ne mettez pas I'imprimante hors tension.

* Ne débranchez pas le cordon d’alimentation de I'imprimante.
¢ N'ouvrez pas le capot avant.

* N'ouvrez pas le volet d’entretien.

* Ne soulevez pas le levier de chargement du support avant (c’est-a-dire,
n’'abaissez pas le levier de chargement du support arriere).

* N'utilisez pas de cartouches d’encre presque vides.
|

REMARQUE
» S I"'imprimante effectue une impression de vérification des buses immédiatement aprés|e premier

chargement d’ encre, les résultats suivants peuvent étre obtenus.

» Deslignesfloues.

* Certaines données non imprimées.

Dans ces cas, consultez la section « 5.5 Cleaning menu » et effectuez un « Little Charge ».
Ensuite, vé&rifiez le résultat d impression.

» S vous ne constatez aucune amélioration dans | e résultat d'impression méme apres avoir effectué
le « Little Charge », n’ utilisez pas |’ imprimante pendant une heure ou plus.
Ensuite, effectuez a nouveau un « Little Charge » et vérifiez |le résultat d’ impression.

S'il n'y atoujours pas d’amélioration, contactez votre revendeur des produits MUTOH.
|
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3.5 Configuration du support

3.5.1 Installation du plateau d’alimentation du support

Lorsque vous utilisez un support rigide sur cette imprimante, il est recommandé d’ utiliser le plateau
d’ alimentation du support (en option).

Pour installer le plateau d’ alimentation du support, suivez la procédure décrite ci-dessous :

L es composants suivants sont essentiels pour I’installation du plateau d' alimentation du support :
e Clé: Accessoires du plateau d' alimentation du support

e Pdlier: fourni avec I'imprimante

REMARQUE

Référez-vous au manuel d’installation de I’ imprimante pour la procédure de montage du plateau
d’ alimentation du support.

3.5.1.1 Coté arriere

1. Desserrez lesleviers de fixation de droite et de gauche al’ arriere. Réglez |a distance entre les porte-
matériaux du support en rouleau de sorte qu'’ elle soit plus grande que la largeur du support en
rouleaul.

N° Nom

1 | Porte-matériaux du support en rouleau (gauche)

2 | Porte-matériaux du support en rouleau (droit)

3 | Levier defixation
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2. Desserrez lesvis de fixation du plateau d’ alimentation du support et mettez délicatement le plateau

aniveau.

Nom

1 |Plateau d’ aimentation du support

2 | Visdemiseaniveau

3.5 Configuration du support
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3. Serrezlesvisdemiseaniveau du plateau d’ alimentation du support (adeux endroits, des deux cotés)
et fixez le plateau.

REMARQUE

Lorsdelafixation desvisde mise aniveau, tenez le cadre tout en maintenant la pression sur le pied
en caoutchouc, puistournez lavis jusgu’ au fond.

N° Nom

1 |Plateau d alimentation du support

2 | Visdemiseaniveau

3 |Cadre
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4. Insérez le guide de positionnement du plateau d' alimentation du support dans e trou carré du guide-
papier droit.

* Si lahauteur du guide de positionnement ne correspond pas au trou carré, tournez lavis de la
roulette du plateau d'alimentation du support et gjustez la hauteur. (Voir étape 5.)

N° Nom

1 | Guide de positionnement

2 | Troucaré

5. Tournez lesvis de laroulette du plateau d' alimentation du support (a 2 emplacements, les plus
proches de I'imprimante) al’ aide d’ une clé. Ajustez de sorte qu'il reste un écart de 6 mm entre le
coté supérieur du trou carré du guide-papier R et le cbté supérieur du guide de positionnement.

REMARQUE

» Laroulette du plateau d’ alimentation du support est munie de deux types de vis. Tournez lavis
inférieure.

« Tournez lavis dans le sens horaire pour soulever le plateau d’ alimentation du support.

k- 6mm

N° Nom

1 |Vissurlesroulettes

2 | Guide de positionnement
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6. Posez |le palier sur le bord du plateau de I'imprimante et vérifiez laposition delabulle d'air.

NO

Nom

1

Palier

2

Plateau

7. Posez le palier sur lacadre du plateau d alimentation du support.
Posez |e palier sur le méme coté que lorsque vous |’ avez placé sur |’ imprimante.

Nom

Palier

Cadre du plateau d’ alimentation du support
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8. A l'aide d uneclé, fixez lavis delaroulette du plateau d alimentation du support (celle qui est
éloignée de I'imprimante) et ajustez I’ inclinaison.

» Assurez-vous gque laposition delabulle d’'air du palier est au méme niveau que lorsque vousle
posez au-dessus de I'imprimante.

N° Nom

1 |Visdesroulettes

2 | Pdier

9. Ajustez I'inclinaison al’ autre bout de la méme maniére.

| 4\ ATTENTION

« Sileplateau d’alimentation du support estincliné, le support pourraittoucher latéte
d’'impression et par conséquent la casser.
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3.5.1.2

Coté avant

1. Desserrez lesvis de fixation du plateau d’ alimentation du support et mettez délicatement le plateau

aniveau.

Nom

Plateau d’ alimentation du support

Visde mise aniveau
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2. Serrezlesvisdemiseaniveau du plateau d' alimentation du support (adeux endroits, des deux cotés)
et fixez |e plateau.

REMARQUE

Lorsdelafixation desvisde mise aniveau, tenez le cadre tout en maintenant lapression sur le pied
en caoutchouc, puis tournez lavis jusqu’ au fond.

N° Nom

1 |Plateau d aimentation du support

2 | Visdemiseaniveau

3 |Cadre
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3. Insérez le guide de positionnement du plateau d’ alimentation du support dans le trou carré du guide-
papier avant.

e Si lahauteur du guide de positionnement ne correspond pas au trou carré, tournez lavisdela
roulette du plateau d’ alimentation du support et gjustez la hauteur. (Voir étape 4.)

N° Nom

1 | Guide de positionnement

2 | Troucaré

4. Tournez lesvisde laroulette du plateau d’ alimentation du support (& 2 emplacements, les plus
proches del’'imprimante) al’aide d’ une clé. Ajustez de sorte qu’il reste un écart de 6 mm entrele
cOté supérieur du trou carré du guide-papier F et le coté supérieur du guide de positionnement.

REMARQUE

» Laroulette du plateau d’ alimentation du support est munie de deux types de vis. Tournez lavis
inférieure.

» Tournez lavis dans le sens horaire pour soulever le plateau d’ alimentation du support.

N° Nom

1 |Visdelaroulette

2 | Guide de positionnement
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5. Posez le palier sur le bord du plateau de I’ imprimante et vérifiez la position de labulle d'air.

Ay

Palier

2

Cylindre d’impression

6. Posez le palier sur la cadre du plateau d’ alimentation du support.

Posez le palier sur le méme c6té que lorsque vous I’ avez placé sur I'imprimante.

Nom

Cadre du plateau d’ alimentation du support

Palier

3.5 Configuration du support
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A I'aided uneclé, fixez lavisdelaroul ette du plateau d’ alimentation du support (celle qui est proche

deI'imprimante) et gjustez I’ inclinai son.

Assurez-vousque laposition delabulled’ air du palier est au méme niveau que lorsque vous|e posez
au-dessus de I’ imprimante.

Nom

Visdelaroulette

Palier

8. Ajustez I'inclinaison al’ autre bout de la méme maniére.
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3.5.2 Chargement du support rigide

REMARQUE

Vous pouvez charger le support rigide suivant dans I’ imprimante :

Largeur maximale : 1.625 mm

Largeur minimale : 182 mm

Profondeur maximale : 1.200 mm

Profondeur minimale : 200 mm

Epaisseur : Inférieur ou égal &15 mm (y compris déformation et inégalité du support)
Poids : Inférieur ou égal a 15 kg

Déformation du support : Inférieur a1 mm. (Lorsgue I’ épaisseur du support est inégale, assurez-
vous que le total de la déformation et de I’inégalité est inférieur a 1 mm. En outre, n’imprimez
pas la déformation sur le recto.)

Consultez ce qui suit pour en savoir plus sur le chargement du support rigide (uniguement lors du réglage
du plateau d’ alimentation du support).

» Clé: fournie avec le plateau d’ alimentation du support

Suivez la procédure ci-apres pour charger le support rigide.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.

2. Dansle menu de configuration du panneau, vérifiez si le « User Type » pour letype d' utilisateur que
vous allez utiliser est bien défini.

& 4.3.2 Procédure de configuration du menu
I’Z'5.2.2.10 Rigid/Roll menu

REMARQUE

Si le type de support que vous avez chargé est différent du type d’ utilisateur que vous avez défini,
il est possible que le support ne soit pas correctement détecté.
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3. Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez le levier de chargement du support
arriere).

e Leplateau d alimentation du support n' est pas inclus dans le schéma pour des besoins de
simplicité.

'@{,

!

o —
7

{ —
—J

E:!"'_lh / ’\ —y
@ =) \

SN\A

o
]

N° Nom
1 |Levier de chargement du support avant
2 | Levier de chargement du support arriére

4. Veuillez ouvrir le capot avant.

N° Nom

[EY

Capot avant
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5. Desserrez lavis de retenue du rail située sur le plateau d’ alimentation du support (al’ arriére),
élargissez lesrails des deux cotés de maniére a pouvoir placer le support rigide.
Déplacez |e support rigide vers laposition d’ origine de I’ imprimante.

Nom

Rail

2

Vis de retenue du rail

6. Placezlesupportrigidesur lesrailset resserrez lavisderetenuedurail de sorte amaintenir un espace

de 5 mm entre les taguets situés sur les deux cotés et le support.

» Assurez-vous que le support rigide est placé dans la direction d’ alimentation du support.

» Assurez-vous que le support rigide est placé sur la partie abille desrails.

» Ajustez et fixez lesrails afin qu'ils soient paralléles au support rigide.

» Placez unrail au centre desrails droit et gauche puisfixez-leal’ade delavis.

N° Nom
1 |Support rigide
2 | Taguet
3 | Visderetenue durail

3.5 Configuration du support
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7. Placez le support rigide sur le plateau d’ alimentation du support (al’ avant) dans la méme direction
et fixez lesrails de sorte a pouvoir obtenir un espace de 5 mm entre les taquets situés sur les deux
cotés et le support.

1 | Supportrigide

2 | Tequet

w

Vis de retenue du rail

REMARQUE

Si le support rigide glisse vers|'avant, utilisez le taquet du support.
I'& 2.2 Noms et fonctions des parties

8. A I'arriére de|’imprimante, insérez le support rigide dans |la fente d’ alimentation du support.

5 —" ‘ —— — e

N° Nom

1 | Support rigide

2 | Fented aimentation des supports
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9. Silebord droit du support en rouleau s aigne plus a droite du point de chargement en vue de face,
gjustez la position desrails du plateau d’ alimentation du support.

CONSEIL

Le point de chargement ne permet pas de décider de I’ endroit ou placer le bord droit du support.
Assurez-vous que e support est placé loin delaligne et qu'il ne latraverse pas.

N° Nom

1 | Support rigide

2 | Point de chargement du support

e Placez le bord droit du support entre le point de chargement du support et le bord droit de
I’ étiquette.
(Le plateau d’ alimentation du support n’est pas inclus dans le schéma pour des besoins de
simplicité.)

{
el !
MER RN X

A Media thickness
measuring point

TN \- — -- : I
N .
\ !
= 1
2 : :
N° Nom

1 | Point de chargement du support

2 | Etiquette
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10. Si lesdeux bords du support ne couvrent pas plus delamoitié des rouleaux de pressurisation, ajustez

laposition desrails du plateau d’ alimentation du support.
Lors du chargement du support rigide de sorte qu’il ne couvre pas plus de la moitié des rouleaux de
pressurisation, vérifiez que les deux bords du support ne couvrent paslesrouleaux de pressurisation.

Bonne Manuvais Bonne
2. échantillon 2. échantillon 2. échantillon

— 1 1 —— —7
a3 —_ Jd— T T/ /—
e —

T

\L

f

I
A
dl
ﬁ

N° Nom

[EnY

Support rigide

2 | Rouleau de pressurisation

11. Abaissez lelevier de chargement du support avant. (Relevez le levier de chargement du support
arriere)
e Leplateau d' aimentation du support n’ est pas inclus dans le schéma pour des besoins de
simplicité.
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Nom

Z
o

Levier de chargement du support avant

[EnY

2 | Levier de chargement du support arriere
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REMARQUE

Abaissez fermement le levier de chargement du support avant. Soulevez tout aussi fermement le

levier arriére de chargement de support.
Si I'un des leviers n'’ est pas fermement abaissé ou relevé, le support pourrait ne pas étre détecte.

12. Fermez le capot avant.

i‘.
N

—

N° Nom

1 | Capot avant

13. Maintenez enfoncé le bouton [-] du panneau de commande pendant un instant et vérifiez que
I" alimentation du support rigide peut s effectuer sans probléme.

r \
©) Error
* Receiving Data * Ink Low

[JTake Up ORol ~©
origin CRigid —
enu

» Effectuez des vérifications sur toute la surface du support rigide.
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14. En cas de perturbation du processus d’ alimentation, tournez les vis des roulettes avant et arriére du
plateau d'alimentation du support (a 4 endroits chacune) al’ aide d’ une clé, relevez lentement la
hauteur des roulettes et gjustez-en la position pour une alimentation optimale.

N° Nom
1 |Roulette
2 |Vis

15. Relevez le levier de chargement du support avant (abaissez le levier de chargement du support
arriere) et remettez le support rigide a sa position initiale.

Le plateau d’ alimentation du support n’est pas inclus dans le schéma pour des besoins de
simplicité.

N
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Nom

[EY

Levier de chargement du support avant

2 | Levier de chargement du support arriére

3 | Support rigide

16. Abaissez e levier de chargement du support avant (soulevez le levier de chargement du support
arriere).
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17. A I’aided uneclé, resserrez les boul ons hexagonaux du dispositif de réglage de hauteur delaroulette
(a4 endroits) dans ladirection du plateau d’ alimentation du support.

e Lahauteur de laroulette est réglée.

2
N° Nom
1 | Dispositif de réglage de hauteur de laroulette
2 | Boulon hexagonal
REMARQUE

Apreésréglage de la hauteur de laroulette, méme aprés le retrait du plateau d' alimentation du
support, il n'est plus nécessaire de régler la hauteur du plateau d’ alimentation du support lorsque :

e L'imprimante n’a pas été déplacée

« Letype de support n'a pas été changé

» Laprocédure de réglage du support rigide est terminée.

» Effectuez le réglage du type de support.
I'Z°3.5.6 Configuration du type de support
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3.5.3 Retrait du plateau d’alimentation du support (en option)

Cette section expligue comment retirer le plateau d’ alimentation du support.
Lorsque le plateau d’ alimentation du support (en option) est installé sur I'imprimante, retirez-le avant
I utilisation du support en rouleau.

Suivez la procédure ci-dessous pour le retrait du plateau d’ alimentation du support.
1. Retirez le plateau d’ alimentation du support al’ avant de I’ imprimante.

a. Tirezle plateau d’ alimentation du support vers|’avant et retirez | e guide de positionnement du
trou du guide-papier avant.

REMARQUE

Lorsgque vous retirez le plateau d’ alimentation du support, assurez-vous de ne pas endommager
I’imprimante avec le guide de positionnement.

N° Nom

1 | Plateau d alimentation du support

2 | Guide de positionnement
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b. Desserrez lesvis de mise aniveau (a deux endroits, des deux cotés) et pliez le plateau

d aimentation du support.

Nom

1 |Plateau d aimentation du support

2 | Visdemiseaniveau

c. Serrezlesvisderetenue verticales et fixez le plateau d’ alimentation du support.

Nom

1 |Plateau d aimentation du support

2 | Visdemiseaniveau

3.5 Configuration du support
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2. Retirez |le plateau d'alimentation du support al’ arriere de I’ imprimante.

a. Tirez le plateau d’ alimentation du support vers|’ avant et retirez | e guide de positionnement du
trou du guide-papier arriére.

REMARQUE

Lorsque vous retirez le plateau d’ alimentation du support, assurez-vous de ne pas endommager
I’imprimante avec le guide de positionnement.

N° Nom

1 |Plateau d aimentation du support

b. Delaméme maniére que le cbté avant, pliez le plateau d’ alimentation du support.
» Cette opération marque lafin du processus de retrait du plateau d’ alimentation.

e Chargez le support en rouleau sur I'imprimante.
I'&3.5.4 Chargement du support en rouleau
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3.5.4 Chargement du support en rouleau

Cette section décrit comment charger le support en rouleaLl.
Placez |e support en rouleau au centre de I’ imprimante.

REMARQUE

Les supports en rouleau suivants peuvent étre fixés sur I’ axe de défilement fourni avec
I"imprimante.

» Diamétre extérieur : Inférieur ou égal 2150 mm

» Diamétre du tube : 2 ou 3 pouces

» Poids: Inférieur ou égal a 30 kg

e Longueur : Inférieur ou égal a50 m

» Largeur : Inférieur ou égal a1.625 mm

I’Z8.1.1 Caractéristiques de I'imprimante
|
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Suivez la procédure ci-apres pour charger les supports en rouleaux.

1. Desserrez lesleviers de fixation de droite et de gauche al’ arriere. Réglez |a distance entre les porte-
matériaux du support en rouleau de sorte qu’ elle soit plus grande que la largeur du support en

rouleau.

N° Nom
1 | Support (de gauche) du support en rouleau
2 | Support (de droite) du support en rouleau
3 | Support en rouleau
4 | Levier defixage
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2. Resserrez lelevier de fixation sur la gauche du porte-matériaux du support en rouleau et fixez le
porte-matériaux du support en rouleau (Gauche).

N° Nom

[En

Support (de gauche) du support en rouleau

N

Levier defixage

3. Fixez le support en rouleau dans son porte-matériaux (gauche).

L 1

A|H d— & \
[ TH' |
1 2
N° Nom
1 | Support (de gauche) du support en rouleau

2 | Support en rouleau
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4. Fixez le support en rouleau dans son porte-matériaux (de droite) et dansle levier de fixation fixé.

Nom

Support (de droite) du support en rouleau

Support en rouleau

Levier defixage

5. Desserrez les leviers de fixation de droite et de gauche des porte-matériaux du support en rouleau,

déplacez le support en rouleau vers le centre et resserrez les leviers.
REMARQUE

Fixez les porte-matériaux du support en rouleau en les maintenant contre I’ imprimante.

NO

Nom

Support (de gauche) du support en rouleau

Support (de droite) du support en rouleau

Support en rouleau

| W N|

Levier defixage

La procédure de chargement du support en rouleau est terminée.

Configurez le support en rouleau sur I’imprimante en continu, comme indiqué ci-dessous.
& 3.5.5 Configuration du support en rouleau
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3.5.5 Configuration du support en rouleau

Cette section décrit la configuration du support en rouleau.
Suivez la procédure décrite ci-dessous pour configurer le support en rouleau.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.

| 4\ ATTENTION

« N'actionnez pas le levier de chargement du support pendant I'utilisation initiale ou
I'impression.
La portion de la téte d’impression peut toucher la portion du rouleau de
pressurisation et causer un dysfonctionnement.

e L’imprimante lance I’ opération d’initialisation.
e «MediaEnd » s affiche sur le panneau de commande.

2. Dansle menu de configuration du panneau, vérifiez si le type de support pour le type d’ utilisateur
que vous allez utiliser est bien défini.
I'Z4.3.2 Procédure de configuration du menu
I’&5.2.2.10 Rigid/Roll menu

REMARQUE

Si le type de support que vous avez chargé est différent du type d' utilisateur que vous avez défini,
il est possible que le support ne soit pas correctement détecté.
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3.

4.

Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez e levier de chargement du support
arriere).

(S

{ 1
S0

i e

N° Nom

1 |Levier de chargement du support avant

2 | Levier de chargement du support arriere

* Lemessage « Lever Up » s affiche sur le panneau de commande.

Veuillez ouvrir le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant
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5. Placez |le support en rouleau dans la fente d’ aimentation du support.

REMARQUE

Si le bord du support en rouleau N’ est pas fermement enroul €, enroulez-le encore fermement avant
de le charger.

N° Nom

1 | Support enrouleau

2 | Fente d’ alimentation des supports

6. Faitesressortir le support en rouleau d’ environ 1 m apartir de I’ avant de lafente d' alimentation du
support située al’intérieur du capot avant.

N° Nom

1 | Support en rouleau

2 | Fente d’aimentation des supports
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7. Enroulez a nouveau le support en rouleau en faisant défiler la bride du porte-matériaux du support
en rouleau pendant que vous tenez le bord du support, et éliminez tout creux ou toute inclinaison.

REMARQUE

 Si vousenroulez beaucoup trop le support en rouleau, il pourrait ressortir delafente d alimentation
du support et retomber a1’ arriére de I'imprimante.

» Silebord de droite du support en rouleau est placé plus adroite du point de chargement, le support
pourrait ne pas étre détecté, ce qui affecterait laqualité del’impression.

\

I

NQ

Nom

1 | Support en rouleau

2 | Point de chargement du support

» Placez le bord droit du support entre le point de chargement du support et le bord droit de

I” étiquette.

Media thickness
measuring point

{
I Y S S S W g

TN N\

N

/

NQ

Nom

1 | Point de chargement du support

2 | Etiquette
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REMARQUE

Lorsdel’installation du support en rouleau, placez les deux cotés du support au moinsa5 mm du
bord du rouleau de pressurisation.

Le support pourrait déraper ou se plier pendant I'impression.

Bonne Manuvais Manuvais
| échantillon | | échantillon | | échantillon
| | |
2 2 2
Smr‘n 5mm \1 5mm 1 5mm 1
N° Nom

1 | Support en rouleau

2 | Rouleaux de pressurisation
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8. Silebord du support en rouleau est placé a moins de 5 mm de celui du rouleau de pressurisation,
suivez la procédure décrite ci-dessous pour gjuster la position du support en rouleau.

a. Desserrez lesleviers de fixation ((D) de droite et de gauche des porte-matériaux du support en
rouleau, puis déplacez |e support en rouleau vers la gauche ou vers la droite(2)).

b. Pendant que voustirez |les porte-matériaux du support en rouleau ((3)), resserrez les leviers de
fixation des porte-matériaux de droite et de gauche du support en rouleau(@)).

REMARQUE

Si vous avez déplacé le support en rouleau des deux cotés, répétez les étapes5a’.

N° Nom
1 | Support (de gauche) du support en rouleau
2 | Support (de droite) du support en rouleau
3 | Support en rouleau
4 | Levier defixage
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Abaissez |elevier de chargement du support avant (soulevez le levier de chargement du support arriere).

N° Nom

1 |Levier dechargement du support avant

1 |Levier dechargement du support arriére

REMARQUE

» Abaissez fermement le levier de chargement du support avant.
Soulevez tout aussi fermement le levier arriére de chargement de support.
Si I'un desleviers n’ est pas fermement abaissé ou relevé, le support pourrait ne pas étre détecté.

* Lorsgue vous chargez un nouveau support en rouleau, coupez-en | extrémité avant s'il n’est pas droit.
I'Z4.4.3 Coupure du support

10. Veuillez fermer le capot avant.

N° Nom
1 | Capot avant

La procédure de configuration du support en rouleau est terminée.

Configurez le type de support en continu, comme indiqué ci-dessous.
I&°3.5.6 Configuration du type de support
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3.5.6 Configuration du type de support

Cette section décrit comment configurer le type de support.

Suivez la procédure décrite ci-dessous pour configurer le type de support.

REMARQUE

Apres avoir changeé le type de support, réinitialisez |e réglage de I’ alimentation du support.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support.

2. Dansle menu de configuration du panneau, vérifiez s le type de support pour le type d’ utilisateur
gue vous alez utiliser est bien défini.
I'#4.3.2 Procédure de configuration du menu
I&5.2.2.10 Rigid/Roll menu

REMARQUE

Si le type de support que vous avez chargé est différent du type d’ utilisateur que vous avez défini,
il est possible que le support ne soit pas correctement détecté.

3. Chargement du support.

Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure de chargement du support.

» Support rigide :
X&°3.5.2 Chargement du support rigide

» Support enrouleau :
I'#3.5.3 Retrait du plateau d’alimentation du support (en option) 23.5.5 Configuration du
support en rouleau.

» Aprésle chargement du support, « User: Type 1 OK? » s affiche sur le panneau de commande.
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4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner |e type de support chargé.

REMARQUE

Si les opérations suivantes sont effectuées dans le menu User Type Setting, |I’imprimante lance la
mise en opération initiale du support avec le type de support affiché sur le panneau.

» Appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande.

» N'’appuyez sur aucune touche du panneau de commande pendant 10 secondes.

* Letypede support est configuré.
e «Head Height Initial » s affiche sur le panneau de commande.
» L’opération de la hauteur de téte initiale commence.

e L’épaisseur du support est détectée et la distance optimale (valeur de réglage de la hauteur dela
téte) de latéte d' impression a partir du cylindre d’ impression est automatiquement réglée.

e «Change:*.* mm—> » s affiche sur le panneau de commande.
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| A\ ATTENTION | I

* Sile menu Mediathickness detection est défini sur « Off », I'opération de la hauteur
de téte initiale n’est pas effectuée.
Si « Warning!*.* mm -> » s’affiche sur le panneau de commande, vérifiez que la
valeur correspond al’épaisseur du support chargé. En cas de divergence, saisissez
la valeur correcte du réglage.

» Sivous définissez une valeur inférieure a I’épaisseur réelle du support, ce dernier
peut toucher et briser la téte d’'impression.

Letotal delavaleur deréglage delahauteur delatéte (épaisseur) et lavaleur deréglage d entrée (réglage) s affiche dans

« *FE oy,

6. Pour modifier lavaleur de la hauteur de latéte, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de
commande.

Media Type

(] Take Up Orel —©
[ origin [CJRigid =—
Backy

REMARQUE

* Lorsgue vous utilisez le support rigide sur une surface d’ impression souple, lavaleur de la hauteur
de latéte sur le panneau de commande peut étre différente de |’ épaisseur réelle du support.
En pareille circonstance, suivez les consignes suivantes et saisissez lavaleur de correction afin que
la hauteur de téte corresponde a |’ épaisseur réelle du support.

» Ladétection del’ épaisseur du support est une fonction qui permet de maintenir unintervalle entre
latéte d'impression et le support, et de stabiliser la qualité d' impression ; la valeur mesurée peut
étre différente de I’ épaisseur réelle du support.

a. Retirez le support rigide de I'imprimante.
b. Mesurez I’ épaisseur du support al’aide d'un outil, notamment un pied a coulisse.

c. Chargez anouveau le support rigide.
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d. Inscrivez ladifférence entre lavaleur qui s affiche sur le panneau de commande et |’ épai sseur
réelle du support comme une valeur de correction.

« Letotal delavaleur de réglage de la hauteur de latéte (épaisseur) et lavaleur de réglage d' entrée (réglage) s affiche
dans« *.* » .

» Lorsque vous appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande, la valeur de réglage (*.*) et lavaleur de réglage
d’entrée (O.O) sont affichées chacune, de laméme facon que dans « Thick. + Adj.: *.* + O.O »,

7. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

Media Type

Jrakevp Orl - ©
[Jorigin [CJRigid ——
Menu bl

¢ «Medialnitial » s affiche sur le panneau de commande.
» Lamiseen opération initiale du support recommence.

» Unefois cette opération terminée, le message « Ready to Print » s affiche sur le panneau de
commande et |’ écran bascule en mode Normal.

e Laprocédure de configuration du type de support est terminée.
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3.5.7 Procédure de modification du type de support a partir du
Media Type menu
Ce chapitre décrit la procédure de modification du type de support a partir du Media type menu.

Vérifiezleréglagerelatif aladétection du support pour le User type que vous souhaitez utiliser. Ensuite,
lisez la procédure appropriée.
I£5.2.2.7.1 Media Init.1 (Media thickness detection)

3.5.7.1 Lorsque la détection de I’épaisseur du support est sur ON

Si ladétection de |’ épaisseur du support est réglée sur ON (ACTIVE), suivez |la procédure ci-dessous.

1. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

] Take Up
[ origin
i

« «Menul: Seep Mode » s affiche sur le panneau de commande.

|Menu1: Sleep Mode>|

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu2 : User Type ».
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3. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de configuration.

O] rror
* Receiving Data 3 Ink Low

Media Type

Jrakevp Orl - ©
[Jorigin [CJRigid ——
E aaaaaa 1004 @)y

*  «User: Type 1l » s affiche sur le panneau de commande.

User: Type 1
| |

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner le type d’ utilisateur a

utiliser.
p .
* Receiving Data/ % Ink Low

77777777

Wedia Type Cleaning Mode

[ Take Up CJrol ~©! CJtong @
[origin [CRigid —— ?Normal@_
Short_ @)

-

Menu

Nozzle Check

00 Pause
Cancel Long Feed
e, . f @ p oy
A
. )

5. Appuyez sur |le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

r \
O] ror
* Receiving Data 3 Ink Low

WMedia Type
Jrakeup Orl - ©
[Jorigin [CJRigid ——

Menu

00 Pause

Cancel

e Apréslamodification du type d' utilisateur, « Paper Thick Changed? » s affiche sur e panneau
de commande.

|Paper Thick Changed? |
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REMARQUE

Lorsgue le méme type de support que e précédent est sélectionné, “**>1 : Print Mode » s affiche
sur le panneau de commande. Quittez cette procédure et vous pourrez alors spécifier le réglage du
support d’ utilisateur.

I'#5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

6. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e L’épaisseur du support enregistré pour le type de support sélectionné est mise a jour pour
I épai sseur du support actuellement réglé.

e «*>1: Print Mode » s affiche sur le panneau de commande.

|**>1 Print Mode |

7. Puisvous pouvez spécifier les différents réglages du support d’ utilisateur.
I&5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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3.5.7.2 Lorsque la détection de I’épaisseur du support est sur OFF

Si ladétection d' épaisseur du support est désactivée, suivez la procédure ci-dessous.

1. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

e «Menul: Seep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.

|Menu1: Sleep Mode>|

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu2 : Type
d’ utilisateur ».

* «User: Type 1l » s affiche sur le panneau de commande.

User: Type 1
| |
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4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner le type d utilisateur a

utiliser.
p .
b
{ Error |
% Receiving Data * Ink Low

] Take Up
Dorign
Menu
iozzle Checl
AD ziscnss

» Lorsque vous modifiez le type de support pour en obtenir un autre (le contenu du support
d’ utilisateur est dgjaréglé), « Warning! *.*mm -> » s affiche sur e panneau de commande.

|Warning! *.*mm—>|

REMARQUE

* Lorsguevous sélectionnez un nouveau type de support (Ie contenu du support d’ utilisateur n’ est pas
réglé), I'imprimante détecte |’ épaisseur du support. Passez ala procédure 8 (b).

* Lorsgue vous sélectionnez e méme type de support que laderniére fois, « **>1 : Print Mode »
s affiche sur le panneau de commande. Quittez cette procédure et vous pourrez alors specifier le
réglage du support d' utilisateur.
I'#5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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e Letotal delavaleur de réglage de la hauteur de latéte (épaisseur) et lavaleur de réglage d' entrée (réglage) s affiche
dans« *.* »,

« Lorsque vous appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande, lavaleur de réglage (*.*) et lavaleur de réglage
d’entrée (O.O) sont affichées chacune, de laméme fagon que dans « Thick. + Adj.: *.* + O.0 »,

6. Vérifiez quel’ épaisseur du support qui s affiche sur le panneau de commande est laméme que celle
spécifiée.

» Sil'épaisseur est correcte, passez al’ étape a.

e Si vous souhaitez mesurer la bonne épaisseur du support, passez al’ étape 8 - b.

a. Appuyez sur latouche [Enter].

* Receiving Data,

11111111

Media Type

[ Take Up CJRol ~©
[ origin [CJRigid =——.
Menu

rrrrrrr

* «Misuse Damage Unit » s affiche sur |e panneau de commande.

|Misuse Damage Unit> |

| 4\ ATTENTION

» Sivous définissez une valeur inférieure a I’épaisseur réelle du support, ce dernier
peut toucher et briser la téte d'impression.
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7. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de configuration.

*  «<E>SKip,<CAN>Detect » s affiche al’ écran du panneau de commande.

| <E>Skip, <CAN>Detect |

8. Indiquez si I’ épaisseur du support doit étre détectée.

a. Pourignorer ladétection de |’ épaisseur du support, appuyez sur le bouton [Enter] du panneau de
commande.

e L'imprimante réalise une initialisation du support. (L’ épaisseur du support ne sera pas
détectée.)

» Lemessage « Ready to Print » s affiche sur le panneau de commande.

|Ready to Print |

* Annulez laprocédure pour modifier e type de support.
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b. Pour détecter |’ épaisseur du support, appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande.

* «Medialnitial » s affiche sur le panneau de commande.

|Media Initial |

e L’opération de la hauteur de téte initiale commence.

» L'épaisseur du support est détectée et la distance optimale (valeur de réglage de la hauteur
de latéte) de latéte d'impression a partir du cylindre d’impression est automati quement
réglée.

* «Change: *.* mm —> » s affiche sur |e panneau de commande.

|Change: X, kmm—> |

« Letotal delavaleur de réglage de la hauteur de latéte (épaisseur) et lavaleur de réglage d' entrée (réglage) s affiche
dans« *.* » .

« Lorsque vous appuyez sur |e bouton [>] du panneau de commande, la valeur de réglage (*.*) et lavaleur de réglage
d’entrée (O.O) sont affichées chacune, de laméme facon que dans « Thick. + Adj.: ** + O.O »,

9. Pour modifier lavaleur de réglage de la hauteur de la téte, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du
panneau de commande et modifiez-la.

p
* Receiving umi
Media Type

Jrakevp TOrl - ©
[Jorigin [CJRigid ——
Menu Ot

mmmmm
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REMARQUE

» Sile c6téimpression du support rigide est souple, lavaleur de la hauteur de latéte sur e panneau

de commande peut étre différente de I’ épaisseur réelle du support.
Dans ce cas, suivez les étapes ci-aprés pour saisir lavaleur correcte afin que la hauteur de la téte
soit alignée sur | épaisseur réelle du support.

» Ladétection del’ épaisseur du support est une fonction qui permet de maintenir unintervalle entre

latéte d'impression et le support, et de stabiliser laqualité d' impression ; la valeur mesurée peut
étre différente de |” épaisseur réelle du support.

Retirez le support rigide de I’ imprimante.
Mesurez |’ épaisseur du support al’ aide des pieds a coulisse ou des outils similaires.
Définissez a nouveau le support rigide.

Inscrivez ladifférence de la valeur de réglage qui s affiche sur le panneau de commande et
I” épaisseur réelle du support comme une valeur de réglage.

10. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

« Medialnitia » s affiche sur le panneau de commande.

[Media Initial |

Lamise en opération initiale du support recommence.

Une fois cette opération terminée, le message « Ready to Print » s affiche sur le panneau de
commande et |’ écran bascule en mode Normal.

|Ready to Print |

La procédure de configuration du type de support est terminée.
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3.5.8 Suppression individuelle des rouleaux de pressurisation

Vous pouvez désactiver individuellement les rouleaux de pressurisation intégrés dans cette imprimante.
Unefoislerouleau supprimé, il ne maintient pasle support lorsque le levier de réglage du support est en
position DOWN.

Vous pouvez utiliser cette fonction lorsgue:
» vous effectuez une impression sur un support mince ou souple.

e enutilisant un gabarit aimprimer sur le support et vous pouvez désactiver les rouleaux de
pressurisation sur e gabarit.

REMARQUE

L’ impression sur un support mince ou souple peut facilement causer le plissement du support,
entrainant ainsi des chocs et des frottements de la téte sur le support.
Pour éviter cela, il est recommandé de désactiver uniformément les rouleaux de pressurisation.

1. Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez le levier de chargement du support
arriere).

—
2 v‘/"§

—],
{ —
—

JE
/4,4\
W

@)

@~

|

W

Y

(T
i

1]
N° Nom

1 |Levier dechargement du support avant
2 | Levier de chargement du support arriére
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2. Velillez ouvrir le capot avant.

Nom

Capot avant

3. Supprimez les rouleaux de pressurisation.

e Pour supprimer le rouleau, faites glisser complétement le verrou coulissant du rouleau.

* Lorsdel’'impression sur un support, supprimez uniformément les rouleaux.

» Lorsdel’ utilisation d’ un gabarit aimprimer sur le support, supprimez les rouleaux sur le gabarit.

—

\

N

Rouleaux de pressurisation

Verrou coulissant
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4. Veuillez fermer le capot avant.

5. Abaissez lelevier de chargement du support avant (soulevez e levier de chargement du support
arriere).

6. Procédez au réglage de I’ alimentation du support.
I&4.2.6 Réglage de I'alimentation du support

REMARQUE

Lors de ladésactivation des rouleaux pour éviter des frottements sur le support, il est recommandé
de supprimer uniformément les rouleaux des deux c6tés. Si le probléme persiste, désactivez plusde
rouleaux.
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3.6 Testd'impression

Suivez laprocédure ci-dessous pour réaliser untest d’ impression afin de confirmer que votreimprimante
fonctionne correctement.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
I'£3.5.5 Configuration du support en rouleau

2. Vérifiez que I'imprimante fonctionne normalement.
3. Affichez le menu Test print sur le panneau de commande.

a  Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

~
Error
s Ink Low

Media Type
ke up Orol - ©
] origin [CJRigid ——

Backvar e By

* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
» Lepanneau de commande passe al’ écran du menu de configuration.

b. Appuyez surlebouton [+] ou[-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu4: Test Print
».
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c. Appuyez sur le bouton [>] sur le panneau de configuration.

e« Testl: Nozzle Check » s affiche sur le panneau de commande.

» L'afficheur passe au Test Print menu.
I&’5.4 TestPrint Menu

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner un élément aimprimer
apartir des ééments suivants.

» Nozzle check (Vérification de la buse)

» Nozzle check B (Vérification de la buse B)
* Impression en mode

e Listede configuration

* Palette

* Ajustement de latéte
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REMARQUE

 Lorsguelesvaleurs « Graphics 1 », « Graphics 2 » sont définies dansle menu Print Mode, « Palette
» ne s affiche pas dans le menu Test Print.
I&5.4 TestPrint Menu

» Pour un modéle a 4 jeux de couleur, I’ éément « Nozzle check B » ne s affiche pas.

5. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e Démarrez letest d'impression pour |’ élément sélectionné.

CONSEIL

Consultez le document suivant pour plus de détails sur chaque élément de laliste d’ impression.
I&3.6.1 Vérification de la buse 43.6.6 Réglage de la téte

6. Répétez les étapes 4 a5 lorsque vous réalisez le test d' impression pour les autres é éments.

7. Appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande pour quitter le menu Test d’ impression.

WMedia Type
(] Take Up Orel —©®
[ origin [CRigid ——

Sackard 009 B)y

* Lepanneau de commande bascule vers le statut normal.

e Laprocédure de test d’'impression est terminée.
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3.6.1 Vérification de la buse

Elle permet de savoir si des tétes d’'impression sont bloquées dans I'imprimante, ou si des lignes
d impressions sont manguantes ou floues.

REMARQUE

Si lerésultat delavérification des busesindique que deslignes sont floues ou manquantes, nettoyez
latéte d impression.

IZ6.6 Elimination des liquides résiduels

Procédez a nouveau alavérification des buses alafin del’ opération.

« Reportez-vous aux consignes ci-aprés pour la procédure d’ impression.
I&3.6 Test d'impression

» Lesinformations de I’'imprimante (date et heure d’impression, numéro de série de I'imprimante, version du
microprogramme) sont imprimées sur le motif de vérification des buses.

e Jeude4 couleurs

e Jeude6 couleurs
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3.6.2 Vérification de la buse B

Il s'agit d'une inspection de la buse pour la vérification de I’ encre blanche. La base de I’ échantillon de
vérification des buses sera colorée de sorte que I’ encre de couleur blanche puisse étre visible.

REMARQUE

» «Nozzle Check B » (Vérification de labuse B) ne s affiche dans e menu que si vous définissez le
jeu de 6 couleurs.

» Lorsdelutilisation de |’ encre blanche, il est recommandé d’ utiliser un support coloré, des films
transparents ou semi-transparents (notamment un film OHP, un papier calque et bien d’ autres) pour
effectuer la vérification de la buse.

* Silerésultat delavérification des busesindique que deslignes sont floues ou manquantes, nettoyez
latéte d' impression.
IZ"6.6 Elimination des liquides résiduels
Procédez a nouveau alavérification des buses alafin del’ opération.

» Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d'impression.
X&°3.6 Test d'impression

* Lesinformations de I'imprimante (date et heure d’impression, numéro de série de I'imprimante, version du
microprogramme) sont imprimeées sur le motif de vérification des buses.

— Téte d'impression 2 S
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3.6.3 Mode d’'impression

Permet de confirmer les conditions d’impression suivantes.
*  Moded impression
» Effet

e Vaeur d' gjustement

CONSEIL

Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d’impression.
I'&3.6 Test d’impression

2016/03/01 0:00 Q4(720x1440 16Pass Bi)- i-Weave UV/Micro Change: 0.00%
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3.6.4

Cette fonction est utilisée pour vérifier la configuration actuelle de |’ imprimante.

Configuration de I'impression

Gardez les paramétres de configuration de I'impression créés a portée de main.

Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d’ impression.
I&3.6 Test dimpression

Setup List
<Information> 2016/03/01 0:00
SerialNo. =HE6U100001 1Error!
Model =VJ-1638UH Firmware M =V1.00 0:None [] 2:None [] 4:None []
Memory Size =384MB Firmware H =V1.00 1:None [] 3:None [] 5:None []
<Menu Setup> Cleaning Mode: Normal
[Number](SelectiMenu = Setup [UserType]
[Setup] User =Type 1
[11[*]Side Margin Smm [11Print Mode = Banner 1(Effect=i-Weave UV)
[ 2][*]Take-up = [2]Adjust Print
[ 3][*]Media Location [3]PF Adjust
[4][*]Origin =Off [ 1initial Print
[5][*]Head Travel =Data [ 2]Initial Change =499.0/500mm
[6][*IMulti Strike =Tt [3]Confirm Print
Layer Multi Strike [4]Micro Print
[1]Color =lant [ 5]Micro Change =00%
[2]White =1t [4)Vacuum Fan igh
[3Varnish =lent [ 5Thickness :
[71¥]Slant Check = Off [6]Thickness Adj. =00mm
[8l[*]Single Head = Off [7]Media Initial
[9][*]Roll Length =Off [1]Height
[10][*]Front Interlace = Auto [2]Media i
[11][*]CR Maintenance [ 8]Media Width =500mm
[12)[*)Ink Status [9]Pass Wait =0.0sec
Smart Chip 1234:100/100/100/100 (10]Rigid / Roll =Rigid
5678:100/100/100/100 [11]Show Edges =Off
[13](*]Life Times [12]Low Speed = Off
Edk ok ke kF PF Motor: Exk %k % kF [13]Add Y Layer =0ff
Head2: Edek ke kokF CPump:  Ed ek kkF [14]User Copy
Pump: EdhkkkF UVLamp L: Edk sk ok ok & F [15]Initial
CRMotor:  Evk sk d k% F UV Lamp R: Esk sk sk kF [Initial]
[14](*Header Dump =off [1lLanguage English
[15](*]Exhaust Fan =Low [2]Length m
[16][*IWhite Maint. = Little [3]IP Address =192.168.107.153
[17)[*]Start Feed =0.0mm [4]Subnet Mask =255.255.255.000
[18][*)Initialization [5]Gateway = 192.168.107.254
[19]Spitting =0ff [Maintenance]
[ 1]ink Discharge.
[2Plug Life
[1]Confirm
Slot1: Eve sk dkF Slot2: Eve sk kF
Slot3: [3.3.2.3. 8 43 Slotd: Edk sk ok kF
Slots: [3.3.3.2.2 33 Slot6: [3.2.3.2 2 33
Slot7: Edkokkk ok Slot8: Edkokkk ok
[2]Init.
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edia Type List>

User Type Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type &
Print Mode Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Print Mode > Effect i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV
PF > Initial Adjust 250.0/250mm 250. 0/250mn 250.0/250mm 250. 0/250mn 250. 0/250mm
PF > Micro Adjust 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Vacuum Fan High High High High High
Thickness 0. 2mm 0. 2mm 0. 2m 0.2m 0.2m
Thickness Adj 0. 0mm 0. 0mm 0. 0mm 0. 0mm 0. 0mm
Media Initial > Height on on on on on

Media Initial > Media Width Width Width Width Width
Media Width 1000mn 1000mm 1000mn 1000mm 1000mn
Pass Wait 0. 0sec 0.0sec 0. 0sec 0. 0sec 0. 0sec
Rigid / Rol | Rigid Rigid Rigid Rigid Rigid
Show Edges off 0ff Off [ Off

Low Speed off 0ff off 0ff off

Add Y Layer Off Off Off 0ff Off

User Type Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Typel0
Print Mode Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Print Mode > Effect i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV
PF > Initial Adjust 250. 0/250m 250. 0/250mn 250. 0/250m 250. 0/250mm 250. 0/250mm
PF > Micro Adjust 0. 00% 0.00% 0. 00% 0.00% 0. 00%
Vacuum Fan High High High High High
Thickness 0. 2m 0.2m 0. 2m 0. 2m 0. 2m
Thickness Adj. 0.0mm 0. 0mm 0.0mm 0. 0mm 0.0mm
Media Initial > Height on on on on on

Media Initial > Media Width Width Width Width Width
Media Width 1000mm 1000mm 1000mm 1000mm 1000mm
Pass Wait 0. 0sec 0. 0sec 0. 0sec 0. 0sec 0. 0sec
Rigid / Rol | Rigid Rigid Rigid Rigid Rigid

Show Edges off off off 0ff off

Low Speed off off off 0ff off

Add Y Layer off 0ff off 0ff off

User Type Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15
Print Mode Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2 Graphics 2
Print Mode > Effect i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave UV i-Weave WV
PF > Initial Adjust 250.0/250mm 250. 0/250mn 250. 0/250mm 250. 0/250mn 250. 0/250m
PF > Micro Adjust 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Vacuum Fan High High High High High
Thickness 0.2m 0. 2mm 0. 2m 0. 2mm 0.2m
Thickness Adj. 0. Omm 0. Omm 0. Omm 0. Omm 0. Omm
Media Initial > Height on on on on on

Media Initial > Media Width Width Width Width Width
Media Width 1000mn 1000mm 1000mn 1000mm 1000mn
Pass Wait 0. 0sec 0.0sec 0. 0sec 0. 0sec 0. 0sec
Rigid / Rol | Rigid Rigid Rigid Rigid Rigid

Show Edges off 0ff off 0ff off

Low Speed off 0ff off 0Off off

Add Y Layer 0Off Off 0Off 0ff 0off
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3.6.5 Impression de palette

L'impression de la palette est utilisée pour la démonstration des couleurs.

REMARQUE

Lorsque lesvaleurs « Graphics 1 », « Graphics 2 » sont définies dansle menu Print Mode, « Palette
» ne s affiche pas dans le menu Test Print.
& 5.4 TestPrint Menu

Reportez-vous aux consignes ci-apres pour la procédure d’ impression.
I'# 3.6 Test d'impression

COLOR INKJET PRINTER

EER TR URES . miuel 10 = mmm
P A L ET T E

e @@ bég E XX XXX X )
s DO DO OO TNOOOOOOS

eSS e rery . 1 J 1 X X Y X Y Y

....%Uﬁ...............ié
.q..g...................

.  Flame Pl Flae Pl o Waosw Wiw Maow Haoww Haw Bawm

o see B awm PP waee oo sor (B i (B rnsee FH B R oo B o me TH et oee T renome TH v B e oee B e e B an e B an

PR Tl T PR PP o PR P PR T - TR PR PRI - PP

Mwww Mo s T TR Mumew W e oo oo Sar Bamw Boe Bae Tae Taee Taw Maw Maw Bae Har Bamw S
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3.6.6 Réglage de la téte

Vous pouvez imprimer le motif de réglage dans ce menu pour vérifier le désalignement de latéte
d impression et le régler.

Les méthodes de réglage pour cette imprimante sont |es suivantes.

Réglage Description Références
méthode
Standard Le réglage s effectue uniquement pour le mode 1'% 3.6.6.1 Réglage standard
d'impression configuré par le type d’ utilisateur actuel. de la téte
Custom Leréglage s effectue pour tous lesmodes d'impression qui | 178°3.6.6.2 Réglage
peuvent étre configurés par le type d' utilisateur actuel. personnalisé de la téte
REMARQUE

« Laqualité d'impression peut étre améliorée grace al’ gjustement de la téte dans les cas suivants :

» Laqualitéd impression est mauvaiselorsgue vous utilisez le mode d’ impression unidirectionnel .
I'& Informations relatives au mode d’'impression

» Laqualité d impression ne s améliore pas méme apres avoir effectué le réglage de la qualité

d impression.

Cela peut étre un désalignement cause par le réglage de la téte.
I'& 3.7 Réglage de I'impression

assurez-vous de régler latéte d' impression.

Aprés avoir effectué un réglage de latéte, assurez-vous d’ effectuer un gjustement de laqualité
d impression.

Lorsque vous modifiez le mode d’impression apres avoir effectué un réglage standard de la téte,

Vu que tous les modes d’ impression sont réglés en méme temps apres le réglage personnalisé de la

téte, tout ajustement de latéte n’ est pas nécessaire, méme apres la modification du mode

d’ impression.

Lors de la spécification d’ un mode d’impression pour leslogiciels RIP, etc., ce qui est différent du

mode défini dansleréglage du type d’ utilisateur, effectuez le réglage Custom de latéte et vérifiez
tous les modéles (de A aF), puis réglez tous les motifs qui ne sont pas alignés al’ avance.
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3.6.6.1 Reéglage standard de la téte

Le réglage s effectue uniquement pour e mode d’impression configuré par le type d’ utilisateur actuel.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
I#3.5.5 Configuration du support en rouleau

2. Affichez le menu Head adjustment (Réglage de latéte) sur le panneau de commande.

a Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

e «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu4 : Test
Print ».

* Receiving Data|

Media Type

] Take Up Orel ~©®
origin CRigd — .
™ B
Menu
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c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

¢« Testl: Nozzle Check » s affiche sur e panneau de commande.

-
b
[ Receiving Data

~
Error
s Ink Low

|w|

Media Type [ Cleaning Mode |

[ Take Up CJrol ~©! CJtong @-of
origin [Rigd —— ?Nnrmal @
short_@..

ey
CL_ L\ e
. N ;

nnnnnnn

zzzzzzz

\ el =

Long Feed
Formara et O AD 2 eorss

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Test6 :

HeadAdjust> ».

e. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

¢ «HeadAdj.1: Standard » s affiche sur e panneau de commande.

p
©)
* Receiving Data

Trarevp
[Jorigin
enu

Mg
@ 2 seconds,

Media Type
Orl - ©
[CJRigid ——

~
Error
3 Ink Low

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
@) Ertor
* Receiving Data. * Ink Low

[ Take Up @O
[Jorigin

|m|

Media Type Cleaning Mode

Rl —® [Jiong @

Origa — ?Nnrmal@‘
Short @k

aaaaaaa

zzzzzzz
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» Lancel’impression du réglage de latéte

« Lemotif de confirmation est imprimeé (L' illustration suivante est un exemple de motif réglé a4
couleurs).

Nom du motif

| | [ JUEEN

|
7 6 5 4 3 2 1 J OTowaTG Ty
veis )
Nom du mode
d'impression
actuellement défini

REMARQUE

Le motif de confirmation D ou E est imprimé en fonction du mode d’ impression défini dans les
réglages du type d' utilisateur actuel.

4. Séectionnez le nombreleplusalignéentre 1 et 7.

* «6» est sélectionné dans e prochain échantillon d’ impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon
| 1 | b 1
[} [} [}
[} [} [}
! |_ Nl Bl
! | ! | ! |
! | ! ‘ | ! |
! | ! | ! |
! | ! | ! |
! | ! | ! |
! | ! | ! |
! | ! | ! |
: -_— : _— : — |
| | | | | |
[} [} [}
| 7 | 6 5 i
e e e e e e e - - Jl e e e e e e e - - JI e e e e e e e - - JI
REMARQUE

o «4 »représente lavaleur réelle de réglage.

» Lorsquelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche.
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5. Pattern* : 4 (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur le panneau de commande.

e Lenom du motif indiqué par * varie en fonction du mode d' impression défini.
Les modes d' impression et les noms des motifs correspondants figurent ci-apres.

Mode d’impression Nom du motif
Quadlity 1, 2 E
Quality 3,4

D
Graphics 1, 2
Banner 1, 2

REMARQUE

Reportez-vous au mode d'impression ci-aprées.
I&5.2.2.1 Print mode menu

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer e nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 4.
ne
Media Type

D —
[Jorigin [CJRigid ——.
T Bacin ' @y

REMARQUE

Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur de réglage n’ est
pas entrée et I’ affichage retourne a « Adj.1 : Standard ».
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e Lavaeur deréglage est réglée.

*  «HeadAdj.1: Standard » s affiche sur le panneau de commande.
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3.6.6.2 Réglage personnalisé de la téte

Effectuez le réglage pour tous les motifsde A aF.
Tous les modes d’impression seront gjustés.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Réglage Description Références

Fine Ptn. ALL Imprimez les motifs de confirmation de A aF, puisréglez -
tous les motifs.

Fine PatternX Sélectionnez I’ un des matifs de confirmation de A aF, puis -
réglez-le.

Méthode de réglage

1. Effectuez « Fine Ptn. ALL » pour vérifier tous les motifs, puis effectuez un réglage en cas de
désalignement.

2. Effectuez « Fine PatternX » pour le motif qui a étéréglé al’ étape 1 pour vérifier s'il est réglé, puis
effectuez un réglage en cas de désalignement de ce dernier.

REMARQUE

Lorsque vous avez réglé laplupart des motifs de | étape 1, effectuez également « Adjust ALL » a
I” étape 2 pour vérifier et effectuer un réglage.

Suivez la procédure ci-dessous pour effectuer le réglage.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
K&3.5.5 Configuration du support en rouleau

2. Affichez le menu Head adjustment (Réglage de latéte) sur le panneau de commande.

a  Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

Media Type

[ Take Up Jrol —©!
Dorigin
i

e «Menul: Seep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
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b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu4 : Test

Print ».
[O |
* Receiving Data| * Ink Low

] Take Up
[ origin

c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

v \
O Error
s Receiving Datal # Ink Low

Media Type

ke e Orel - ©
] origin [CJRigid ——
Ij Sacoard 004 @)

[T
@ 2 seconds.

» «Testl: Nozzle Check » s affiche sur le panneau de commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Test6 :
HeadAdjust> ».

e. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

v \
O Error
% Receiving Datal # Ink Low

Media Type

ke e Oret - ©
] origin [CJRigid ——
lenu

Nozzle Check

Baciuaa o3 @)y

[
@ 2 seconds.

00 Pause

Cancel

* «HeadAdj.1: Standard » s affiche sur le panneau de commande.
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f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« HeadAd;. 2 :

Custom ».
[O e |
* Receiving Data % Ink Low

[ Take Up CJRol  ~©
Corigin CRigid —

=0

Nozzle Check
>

“““““““
Enter L

00 Pause
Cancel Long Feed
2 cons r f on] po oy
n
\ J

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
O] Error
# Receiving Data * Ink Low

Media Type

Trarevp Trot -~

[ origin [CJRigid ——

E ekt ea @)y
© 2 s

Nozzle Check

Q
00 Pause
Cancel T ned
AAAAAAA Foruara tecd Ol fmm
n —_—
\ J

 «FinePtn. ALL » s affiche sur |e panneau de commande.

4. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner le motif arégler.
o Séectionnez « Adj.1: AdjustALL » lors du réglage de tous les motifs.

» Lorsguevousréglez un motif particulier, sélectionnez-en un a partir de « Adj.2: AdjustPatternA

to F ».
p \
[0
% Receiving Data| % Ink Low

\ TGO

Wedia Type Cleaning Mode

[ Take Up @ ©) OJRol ~® |;||.ung [o
[ origin [(JRigid =— ?Nnrmal@‘
short_@..

o sm.l..,@'

[: Cloaning <)
ozzle Chea

QO

Enter L

Cancel Long Feed
nnnnn ’ f of AD 2o
n
b,
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5. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e Cettefonction lance I’ impression avec micro-gjustement.
» Lorsque vous sélectionnez « AdjustALL », six motifs de micro-réglage A aF sont imprimés.

» Lorsquevousavez sélectionné un des motifs de « Adjustment Pattern A » a« Adjustment Pattern

F », le motif de micro-réglage pour le motif sélectionné est imprimé (L'illustration suivante est
un exemple de motif réglé a4 couleurs).

Nom du motif
I_ I_ _ L _ _ _ ',f‘\\\
! ‘ ‘ \
1 1
—— — J— —— —— —— — N /
I I I I I I MR .
1 .

I
7 6 5 4 3 2

. .
T Informations
’ dimpression
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6. Sélectionnez le nombreleplusaignéentre 1 et 7.

* «6»est séectionné dans |e prochain échantillon d’impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon

REMARQUE

* «4» représente lavaleur réelle de réglage.

« Lorsguelaligne est alignée, laligne en gras du cété gauche ne posséde pas de ligne verticale
blanche.

7. Pattern* : 4 (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur le panneau de commande.

8. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer e nombre que vous avez

sélectionné al’ étape 6.

[ Take Up [Jrol ~©!
[ origin CRigid ——

REMARQUE

Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur de réglage n’ est
pas entrée et I’ affichage retourne a « Adj.1 : AdjustALL ».
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9. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Lavaleur deréglage est réglée.

» Lorsquevousavez sélectionné « AdjustALL » al’ étape 4, Pattern* : 4 (reportez-vous au tableau
ci-dessous*) s affiche sur le panneau de commande. V érifiez lerésultat del’ impression du motif
correspondant, puis définissez le nombre le plus aligné de la méme maniéere que dans les étapes
de6a9. Unefoislesréglagesde A aF terminés, « Adj.1: AdjustALL » s affiche sur le panneau
de commande.

» Lorsguevousavez sélectionnéundesmotifsde « Adjustment Pattern A » a« Adjustment Pattern
F», « Adj.1: AdjustALL » s affiche sur le panneau de commande.
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3.7 Réglage de I'impression

Cette fonction est utilisée pour I’ optimisation de la qualité de |’ image imprimée.
Les méthodes de réglage pour cette imprimante sont |es suivantes.

Méthode de Description Références
réglage

Standard Leréglage s effectue uniquement pour le mode d'impression |13 7.1 Réglage de la
utilisé par le type d' utilisateur actuel. qualité d'impression standard
Lorsquevous utilisez |’ option Standard pour leréglage, réglez
larésolution du mode d'impression, e nombre de passages et
ladirection d'impression sur le RIP comme ceux du mode
d’ impression Type d’ utilisateur.

Custom Le réglage peut également étre effectué avec un mode I&°3.7.2 Réglage de la
d'impression autre que celui utilisé par le type d' utilisateur qualité d'impression
actuel. oA

rsonnali
Méme si le mode d’'impression sur le RIP différe du mode personnaiise
utilisé par le type d’ utilisateur, il est possible d’ optimiser la
qualité d'impression.
REMARQUE

» Silaqudité d’ impression a diminué apres la modification de I’ environnement de I’ installation ou
du support que vous utilisez, effectuez le réglage de la qualité d’ impression.

» Apresavoir effectué le réglage de la qualité d impression standard, si vous souhaitez modifier le
mode d’impression, assurez-vous d’ effectuer également le réglage de la qualité d’impression.

* Vu quetous les modes d' impression sont réglés en méme temps apres le réglage personnalisé
d’ impression, tout réglage d’ impression n’ est pas nécessaire, méme aprés la modification du mode

d impression.

» Lorsdelaspécification d'un mode d’impression pour leslogiciels RIP, etc., ce qui est différent du
mode défini dans le réglage du type d’ utilisateur, effectuez le réglage personnaliseé de latéte et
vérifiez tous les modéles (de A aF), puis réglez tous les motifs qui ne sont pas alignés al’ avance.

3.7 Réglage de I'impression
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3.7.1

Réglage de la qualité d'impression standard

Ajuste le mode d'impression uniquement pour les réglages du type d' utilisateur actuellement définis.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu

Description

Références

Standard

Adj. Printl: Confirm ptn.

Imprimez le motif de confirmation et
vérifiez |e degré de désalignement.

I&3.7.1.1 Motif de confirmation
standard

Rough Pattern

Utilisez cette fonction en cas de
désalignement prononcé.

I&°3.7.1.2 Motif de réglage
approximatif standard

Fine Pattern

Utilisez cette fonction en cas de
désalignement mineur.

I&°3.7.1.3 Motif de réglage
régulier standard

Suivez la procédure ci-dessous pour effectuer le réglage.

1. Imprimez le matif de confirmation et vérifiez le degré de désalignement.
I'#3.7.1.1 Motif de confirmation standard

2. Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
I&°3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard
Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
I'#3.7.1.3 Motif de réglage régulier standard

REMARQUE

Effectuez d' abord un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est difficile a
déterminer.

3. Imprimez le motif de confirmation anouveau et vérifiez si I'imprimante a été correctement réglée.
I'£3.7.1.1 Motif de confirmation standard

4. Si elle n’apas encore été réglée, retournez al’ étape 2.

REMARQUE
Effectuez un micro-réglage si I'imprimante n’est pas entiérement réglée aprés le réglage
approximatif.
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3.7.1.1 Motif de confirmation standard

Imprimez le motif de confirmation du mode d'impression dans le réglage du type d’ utilisateur
actuellement défini.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
I'#°3.5.5 Configuration du support en rouleau

2. Affichez le menu Printing mode sur le panneau de commande.

a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

* «Menul: SleepMode> » s affiche sur le panneau de commande.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner |’ option « Menu 2
. User type ».
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c. Appuyez sur le bouton [>] sur le panneau de configuration.

commande.

0)

s Receiving Datal

Error
s Ink Low

00 Pause
_Cancer
\

[ ake Up Orol —®
] origin [CJRigid —
Backward feed
Menu el
- e
Nozzle Check
@ 2 seconss.

Media Type

« User : Type XX » (XX est un nombre compris entre 1 et 15) s affiche sur le panneau de

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner letyped’ utilisateur

autiliser.

e. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

r \
Error
* Receiving Data| * Ink Low

e «**>1: Print Mode » s affiche sur le panneau de commande.

[0}

% Receiving Data

~
Error
* Ink Low

zzzzzz

mmmmm

Media Typ: Cleaning Mod
Oral —® Ctong @4
ORigia — CINormal @

L short @.

oscr [ll 0@y

Enter

Long Feed
N Ff% Loy

[0}

] Take Up
[ origin

Menu
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» Lesupport sélectionné (Type 1 to 15) s affiche dans **.

I&5.2.1 Type menu

Si vous définissez un type d’ utilisateur différent du précédent lorsque la détection de support est réglé sur On, le message

« Change Media Thickness? » s affiche sur |e panneau de commande.

« Appuyez sur le bouton [Enter] pour écraser |’ épaisseur du support détecté avec le type d’ utilisateur que vous avez
défini ici.

» Appuyez sur le bouton [Cancel] pour retourner &I’ écran de sélection du type d' utilisateur.

f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « **>2 : Adjust
Print> ».

WMedia Typ:

[ Take Up OJRoll ~
[ origin CRigid ——
cio
u

*  «Ad). Printl : Standard » s affiche sur le panneau de commande.
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h. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

«Adj.1: Confirm Ptn. » s affiche sur le panneau de commande.

» L’afficheur passe au Adjust Print menu.
I&°5.2.2.2 Adjust Print menu

3. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

Media Type

] Take Up CJrol —®
origin Origs —

Un motif de confirmation est imprimé (L’ illustration suivante est un exemple de motif réglé a4

couleurs).
| | I | I I I I I Nom du motif
-l -l -l -l -l -l -l -l -l ,’-~s
’ .
e o" :
LI L L | | | | | | | | | LJ
- - - - - - - - - ~ -
I I I I I I I I T e
1 Q3/Q4/G1/G2
o BB
i B 5¥ 53 B 5d 52 BE B Téte d'impression 1 Nom du mode
d'impression
| Téte d'impression 2 - actuellement défini

Le motif de confirmation D ou E est imprimé en fonction du mode d’ impression défini dans les
réglages du type d' utilisateur actuel.

Unefois le motif imprimé, le panneau de commande retourne a « Adj.1 Confirm Ptn. ».
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4. Confirmez que lerésultat de I’impression du motif de confirmation est le suivant.

| ' D

Q3/Q4/G1/G2
‘ B1/82

Bonne Manuvais Manuvais ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
(_ échantillon échantillon échantillon

a. Lorsguelerésultat d' impression est « Bonne échantillon » :
Vous n' avez pas besoin d’ effectuer un réglage.
Laprocédure de réglage est terminée.

b. Lorsguelerésultat d'impression est « Manuvais échantillon » :
Vous devez effectuer un réglage.

+  Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
I&3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard

» Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
I'&3.7.1.3 Motif de réglage régulier standard
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3.7.1.2

Motif de réglage approximatif standard

Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
Imprimez le motif de réglage approximatif puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichezlemenud’ impression deréglage standard sur le panneau de commande delaméme maniére

gu'al’étape 2 delasection « 3.7.1.1 Motif de confirmation standard ».

2. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« Adj.2 : Rough Pattern

»,

Un motif de réglage approximatif est imprimé (L’illustration suivante est un exemple de motif

de configuration &4 couleurs).

21 20 12 11 10 1

- EEE - - T

Nom du motif

==

2 1 1~ Q3/Q4/G1/G2 "
' B1/B2

Nom du mode
d'impression
actuellement défini
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REMARQUE

Soit le motif de réglage approximatif D ou le motif de réglage approximatif E est imprimé en
fonction du mode d’impression défini dans les réglages du type d' utilisateur actuel.

»  Pour le motif de réglage approximatif, les mémes motifs sont imprimés sur les deux cotés et au
centre des supports.

e Pattern* : 11 (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur le panneau de commande.

e Lenom du motif indiqué par * varie en fonction du mode d’'impression défini.
Les modes d' impression et les noms des motifs correspondants figurent ci-apres.

Moded’impression Nom du motif
Quality 1, 2 E
Quadlity 3, 4

D
Graphics 1, 2
Banner 1, 2

4. Pour latéte d' impression 1, vérifiez les résultats d' impression sur les deux cotés et au centre des
supports et sélectionnez le nombre le plus aligné entre 1 et 21.

e «12» est sélectionné dans e prochain échantillon d’ impression.

M
- L] i

21 20 2 12 11 10

1
I_i_n_l_h_T A_TA_I]: D
e _1_ e Bl
Q3/Q4/G1/G2
12 11 10 2 1 B1/82

REMARQUE
« 11 » représente la valeur réelle de réglage.
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5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour entrer le nombre que vous avez sélectionné al’ étape 4.

' N\
O Eror
* Receiving Datal s Ink Low

Media Type

[ Take Up @0 CJrol —®
[CIRigid — lormal @),
ot @
T cac [l @)
COL_ S\ [ownm
,,,,,,

REMARQUE
Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I"option « Adj.2 : Rough Pattern ».

6. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

» Détermine lesréglages.

* Le panneau de commande bascule vers « Adj.2 : Rough Pattern ».

7. Suivez laméme procédure pour régler latéte d’ impression 2.
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3.7.1.3 Motif de réglage régulier standard

Effectuez un micro-réglage lorsgue le degré de désalignement est petit.
Imprimez le motif de micro-réglage puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichezlemenud impression deréglage standard sur |e panneau de commande delaméme maniére
qu'al’étape 2 delasection 3.7.1.1 Motif de confirmation standard.

2. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.3: Fine Pattern ».

WMedia Type

[ Take Up o ©) ORol ~®
[ origin

* Unmotif deréglage régulier est imprimé (L illustration suivante est un exemple de motif de
configuration &4 couleurs).

1 Nom du motif
N N N P N N W , s\\
1

(I PN (AN P DN g N ~‘ ‘ ‘ ’7 { { 1 D H
S == - R v 1

~‘ ‘ ‘ ’7 ’/ ’> I I I I I I \\~ —’,
I NN EE S RN A [ " GyTauGtes Ny
I I I : I I \_B1/B2 S
roe s a3 2l ——— Téte d'impression 1 —— (o qumode

—— Téte d'impression 2 —) diimpression
actuellement défini
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REMARQUE

Soit le motif de réglage approximatif D ou le motif de réglage régulier E est imprimé en fonction
du mode d'impression défini dans les réglages du type d' utilisateur actuel.

» Pour lemotif de réglage régulier, les mémes motifs sont imprimés sur les deux cotés et au centre
des supports.

e Pattern* : 4 (reportez-vous au tableau ci-dessous *) s affiche sur le panneau de commande.

e Lenom du motif indiqué par * varie en fonction du mode d'impression défini.
Les modes d' impression et |es noms des motifs correspondants figurent ci-aprées.

Moded’'impression Nom du motif
Quality 1, 2 E
Quality 3, 4

D
Graphics 1, 2
Banner 1, 2

4. Pour latéte d impression 1, vérifiez les résultats d' impression sur les deux cOtés et au centre des
supports et sélectionnez le nombre le plus aligné entre 1 et 7.

* «6» est sélectionné dans |e prochain échantillon d’ impression.

1
_ _‘I_ _I‘_nrn_lm_lm_T
ol bn bn bn e e lne D
7 6 5 4 3 2 1 Q3/Q4/G1/G2
B1/B2

7% 5 4 3 7 T —— Téte d'impression 1 ——
—— Téte d'impression 2 ——

REMARQUE
« 4 » représente lavaleur réelle de réglage.
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5. Appuyez sur le bouton [+] ou [] pour entrer |le nombre que vous avez sélectionné al’ éape 4.

' N\
O] rror
* Receiving Data 3 Ink Low

Media Type

[ Take Up [Jrol ~ !
[Jorigin [CJRigid ——
Menu Ot

mmmmm

REMARQUE

Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I’ option « Adj.3 : Fine Pattern ».

6. Appuyez sur le bouton [Enter] sur e panneau de commande.

» Détermine lesréglages.
* Lepanneau de commande retourne al’ option « Adj.3 : Fine Pattern ».

7. Suivez laméme procédure pour régler latéte d’ impression 2.
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3.7.2 Réglage de la qualité d’'impression personnalisé

Effectuez le réglage pour tous les motifs (A aF).
Tous les modes d’ impression seront gjustés.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu Description Références
Adj. Print2: Confirm ptn. Imprimez lemotif de confirmation (A aF) | I78°3.7.2.1 Motif de confirmation
Custom puis vérifiez le degré de désalignement.

personnalisé

Rough Ptn. ALL | Utilisez cette fonction en cas de IZ°3.7.2.2.1 Rough Ptn. ALL
désalignement prononcé. Tous les motifs
de confirmation (A &F) seront réglés.

Rough PatternA a | Utilisez cette fonction en cas de I&3.7.2.2.2 Rough Pattern A& F
F désalignement prononceé. L'un des motifs
de confirmation (A aF) seraréglé.

Fine Ptn. ALL Utilisez cette fonction en cas de I&3.7.2.3.1 Fine Ptn. ALL
désalignement mineur. Tousles motifs de
confirmation (A aF) seront réglés.

Fine Pattern A & F | Utilisez cette fonction en cas de I3°3.7.2.3.2 Fine Pattern Ato F
désalignement mineur. L’ un desmotifsde (Motif régulier de A & F)
confirmation (A aF) seraréglé.

Suivez la procédure ci-dessous pour effectuer le réglage.

1. Imprimez le motif de confirmation et vérifiez |e degré de désalignement.
I’#3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

2. Effectuez un réglage approximatif lorsgue le degré de désalignement est grand.
I&°3.7.2.2 Motif de réglage approximatif personnalisé
Effectuez un micro-réglage lorsgque le degré de désalignement est petit.
K&°3.7.2.3 Motif de réglage régulier personnalisé

REMARQUE

* Effectuez d abord un réglage approximatif lorsgue le degré de désalignement est difficile &
déterminer.

* Effectuez le réglage des motifsde A aF dansle casou ils sont désalignés.

3. Imprimez le motif de confirmation a nouveau et vérifiez si I'imprimante a été correctement réglée.
I'&3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

4. Sielen’apasencore ééréglée, retournez al’ étape 2.
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REMARQUE

» Effectuez un micro-réglage si I’imprimante n’ est pas entieérement réglée apres le réglage
approximatif.

» Lesmotifs de réglage comprennent « Rough adjustment pattern ALL », « Fine adjustment ALL »
apartir duquel vous pouvez régler tous les motifs, et « Rough adjustment pattern A to F » ainsi que
« Fine adjustment patterns A to F » apartir desquels vous pouvez régler lesmotifsde A aF defagon
individuelle.

3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

A partir de cemenu, il est possible d’ imprimer les motifs de confirmation (A aF) et de vérifier le degré
de désalignement.

1. Mettez I'imprimante sous tension et chargez le support en rouleau.
I'&3.5.4 Chargement du support en rouleau

2. Affichez le menu Réglage d'impression sur le panneau de commande.

a. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande.

* «Menul: Sleep Mode > » s affiche sur le panneau de commande.
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b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner |’ option « Menu 2

: User type ».
% Receiving Data % Ink Low

555555 )
Media Type Cleaning Mode

(] Take Up @0 Orol —© DLDHQ @
[ origin [CJRigid — ?Normal@.
short_@.
T s nv'-a@'
(D Cieaning </
ec

ozzle
Sy
00 Pause Enter
Cancel Tong Feed
A ;f@: e
\

c. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

v \
O Error
s Receiving Datal # Ink Low

Wedia Type
ke e Orel - ©
] origin [CJRigid ——

Nozzle Check
@ 2 seconds.

o «User: TypeXX » (XX est un nombre comprisentre 1 et 15) s affiche sur le panneau de
commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner |e réglage du type
d’ utilisateur.

e. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

r \
@) Error
* Receiving Data| s Ink Low

[ Take Up Orol —® Clteng @4
Dorigin [CIRigid —— [INormal @,
L short_@.

TG,
[

Nozzle Check
QD 2ot
00 Pause Enter
’—Eg ;v g =
@ Formararoos O n
n p—
\ J

e «**>1: Print Mode » s affiche sur le panneau de commande.
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f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « **>2 : Adjust

Print ».

0

* Receiving Data

~
Error
3 Ink Low

[[JTake Up @0 CJRol ~©
O —
T a

zzzzzzz

f e e
)

Enter

g. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

*  «Adjust printl : Standard » s affiche sur le panneau de commande.

0

* Receiving Data

~
Error
3 Ink Low

[ Take Up
Dlorigin
Menu

2cscon0s

Enter

Tong Feed
Q.

h. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj Print2 :

Custom ».

b

# Receiving Data

0

[ origin

aaaaaaa

Media Type Cleaning Mode
Trot o Tong @)
CJRigid — Normal @,

Lshot @.

mmmmm

~
Error
3 Ink Low

Enter 1

L Feed
. ,1@ Ry
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i. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* «Adj.1: Confirm » s affiche sur le panneau de commande.

» L’afficheur passe au menu Réglage d' impression.
I&5.2.2.2 Adjust Print menu

3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
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* Unmotif de confirmation est imprimé.

Quatre motifs de confirmation de A aF sont imprimés (L’ illustration suivante est un exemple de

motif réglé a4 couleurs).

LINL

N (O (| N N N N R ‘ ‘
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -l- -l- 5 :a l
)
ThTHT TR b T T Y Tétedimpression 1 _ ) Informations
d'impression

L Tete d'impression 2 -

larg

- Tetedi impression 1

Téte d impression 2 —J

e Unefoisle motif imprimé, le panneau de commande retourne al’ option « Adj.1 : Confirm ».

4. Confirmez que lerésultat de I’impression du motif de confirmation est le suivant.

* Vérifiez chacun des motifs de confirmation A aF.

LI
N | N (U | RN | N (R | N | (R ‘ ‘
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -l- -l- Sg : -
)
THETHTETETETTETRETRT Téte d'impression 1 Informatlons

d'impression

S Téte d'impression 1 —J

I novma\ speed

large drop family

Bonne Manuvais Manuvais
échantillon  échantillon  échantillon

S Téte d'impression 2 -

a Lorsguelerésultat d impression est « Bonne échantillon » ;
Vous n'avez pas besoin d’ effectuer des réglages de qualité d’impression.
La procédure de réglage de qualité d’ impression est terminée.

b. Lorsquelerésultat d’'impression est « Manuvais échantillon » ;
Vous devez effectuer des réglages de qualité d’ impression.
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» Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
K&°3.7.2.2 Motif de réglage approximatif personnalisé

» Effectuez un réglage régulier lorsque le degré de désalignement est petit.
Lorsque le réglage est requis pour tous les motifs (A aF) :
I&°3.7.2.3.1 Fine Ptn. ALL
Lorsque le réglage est requis pour I’ un des motifs (A aF) :
K%°3.7.2.3.2 Fine Pattern A to F (Motif régulier de A a F)

160 3.7 Réglage de I'impression



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 3 Avant l'utilisation

3.7.2.2 Motif de réglage approximatif personnalisé

Effectuez un réglage approximatif lorsque le degré de désalignement est grand.
Imprimez le motif de réglage approximatif puis enregistrez les valeurs définies.

Nom du menu Description Références

Adj. Print2 : Rough Ptn. ALL | Tousles motifsde confirmation (A aF) (13°3.7.2.2.1 Rough Ptn. ALL
Custom seront réglés.

Rough PetternA | L'un des motifs de confirmation (A aF) | 178°3.7.2.2.2 Rough Pattern Aa F
toF seraréglé.

3.7.2.2.1 Rough Ptn. ALL

1. Affichez le menu d’impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de la méme
maniére qu'al’ étape 2 de « 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé »

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner« Adj.2 : Rough Pattern
»,
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* Unmotif de réglage approximatif est imprimé (L'illustration suivante est un exemple de motif

de configuration a4 couleurs).

W“J I“ n A A 2 2 12 11 10
I I AR __ L

21 20 12 11 10

21 20 12 ll 10

||}j:||}j:---| _||:: I

21 20 12 11 10

---l\:ﬂ\:‘[ F

| high speed
small drop family

A

normal speed
large drop family

» Pour le motif de réglage approximatif, les mémes motifs sont imprimés sur les deux cotés et au

centre des supports.

e Six motifs de réglage approximatifs (A aF) sont imprimés.

* «PatternAl: 11 » s affiche sur le panneau de commande.
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4. Pour latéte d impression 1, vérifiez les résultats d’ impression sur les deux cotés et au centre des
supports et sélectionnez le nombre le plus aligné entre 1 et 21.

o« 12 » est sélectionné dans le motif suivant.

ST 1 1 1 E
I [ i

21 20 12 11 10 small drop family

21 20 12 11 10

3

-k 1A

1 2 large drop family
21 20 12 11 10 1

REMARQUE

« 11 » représente la valeur réelle de réglage.

5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer |e nombre que vous avez
sélectionné al’ étape 4.

r \
[0 ror
* Receiving Data s Ink Low

TN C e

Media Type Cleaning Mode
[ Take Up CJrol ~©! CJiong @
[ origin [(JRigid =— T Normal @,
She

C] T

uuuuuuu

3.7 Réglage de I'impression 163



3 Avant l'utilisation VJ-1638UH Markll MANUEL D'UTILISATION

REMARQUE

L orsgque vous appuyez sur |e bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur deréglage n’ est
pas entrée et |’ affichage retourne al’ option « Adj.2 : Rough Pattern ».

6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Détermine les réglages.
7. Suivez laméme procédure pour régler latéte d’ impression 2.
8. Entrez lesvaleurs pour les motifs B & F de laméme maniere.
e Appuyez sur le bouton [Enter] pour définir lavaleur.

» Unefoislesvaleurs définies entrées, appuyez sur le bouton [Enter] pour enregistrer les valeurs
définiesdesmotifs A aF.

* «Adj.2: Rough Pattern » s’ affiche sur |e panneau de commande.
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3.7.2.2.2 Rough Pattern AaF

Imprimez un motif de réglage approximatif de A a F puis enregistrez la valeur définie.
Les indications suivantes décrivent comment régler le motif A uniquement.

1. Affichez le menu d’impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de la méme
maniére qu’'al’ étape 2 de « 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé »

2. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.3 : Rough Pattern
A »,

» Unmotif de réglage approximatif est imprimé (L'illustration suivante est un exemple de motif
de configuration a4 couleurs).

—‘ J LN ) ‘
| -l |-
| normal speed

‘ ‘I ’7 ‘V 21 20 12 11 10 2 large drop family
-1--1-- -t |

|
I—l

21 20 12 11 10

» Pour leréglage du motif d' impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.
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o «PatternAl: 11 » s affiche sur le panneau de commande.

4. Pour latéte d impression 1, vérifiez les résultats d' impression sur les deux cotés et au centre des
supports et sélectionnez le nombre le plus aligné entre 1 et 21.

e« 12 » est sélectionné dans le motif A suivant.

r

#f )
e T - A
W “J I n n ——II 12 1 10
i N : __ g

21 20 12 11 1d 12 11 10

I

REMARQUE
« 11 » représente la valeur réelle de réglage.

5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer le nombre que vous avez
sélectionné al’ étape 4.

Media Type
[OTake Up 00 Orol —®
[ origin [CJRigid =—

REMARQUE

Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, lavaleur de réglage n’ est
pas entrée et |’ affichage retourne al’ option « Adj.3 : Rough Pattern A ».
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6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Détermine les réglages.
* «Adj.3: Rough Pattern A » s affiche sur le panneau de commande.

7. Suivez laméme procédure pour régler latéte d’ impression 2.
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3.7.2.3 Motif de réglage régulier personnalisé

Effectuez un réglage régulier lorsque le degré de désalignement est petit.
Ce menu comprend les é éments suivants.

Nom du menu Description Références

Adj. Print2 : Fine Ptn. ALL Tous les motifs de confirmation (A aF) |1 &°3.7.2.3.1 Fine Ptn. ALL
Custom seront réglés.

Fine PatternA aF | L'un des motifs de confirmation (A aF) |I8°3.7.2.3.2 Fine Pattern Ato F
serareglé. (Motif régulier de A a F)

3.7.2.3.1 Fine Ptn. ALL

Imprimez le motif de réglage régulier TOUS puis enregistrez les valeurs définies.

1. Affichez le menu d'impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de la méme
maniére qu’'al’ étape 2 de « 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé ».

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj.9 : PatternALL ».

Media Type

(] Take Up 50 Orel —©
[ origin [CJRigid ——
Backy

~
Error
s Ink Low
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* Lemotif de réglage régulier seraimprimé.
Pour lesréglagesliés al’impression du motif, six motifs d’ impression (A aF) sont imprimés
(L'illustration suivante est un exemple de motif réglé a4 couleurs).

_m__ == _
2
W=l
|: |: ’> e __ h\ghspeed
7 6 ]_ small drop family
B e e
1

Téte d'impression 1

—— Téte d'impression 2 ——

I_m_l_
2
N PSS B e
7 6 ]_ largedropfamny
BB . BE BE hninn
5 4 3 2 1

—— Téte d'impression 1 ——

_I_n
6
— Téte d'impression 2 ——

» Pour leréglage du motif d' impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.

4. Pour latéte d impression 1, vérifiez les résultats d’ impression sur les deux cotés et au centre des
supports et séectionnez le nombre le plus aligné entre 1 et 7.

*  «6»est séectionné dans le motif suivant.

|
i||_ el = _ Bldr
high speed
7 6 ]_ small drop family

Téte d'impression 1

n norma\ speed
1 large drop family

; Tete d impression 2

7 6 5 4 3 2 1 ;Téted’impressiom—’
— Téte d'impression 2

REMARQUE
« 4 » représente la valeur réelle de réglage.

5. «Pattern*1: 4 » s affiche sur le panneau de commande.
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6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer le nombre que vous avez
sélectionné al’ étape 4.

* Receiving Data|

Media Type

] Take Up Orol —©®
[ origin (] Rigid —
Menu
iozzle Checl
AD 2iscnss
ause

REMARQUE

L orsgque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I’option « Adj.9 : Adj. PatternALL ».

7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Déerminelesréglages.
8. Suivez laméme procédure pour régler latéte d impression 2.
9. Entrez lesvaleurs pour les motifs B a F de laméme maniére.
e Appuyez sur le bouton [Enter] pour définir la valeur.

» Unefoislesvaleurs définies entrées, appuyez sur le bouton [Enter] pour enregistrer les valeurs
définies des motifsA aF.

e «Adj.9: Adj. PatternALL » s affiche sur e panneau de commande.
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3.7.2.3.2 Fine Pattern A to F (Motif régulier de A a F)

Imprimez un motif de réglage régulier de A aF puis enregistrez la valeur définie.
Les indications suivantes décrivent comment régler le motif A uniquement.

1. Affichez le menu d' impression de réglage personnalisé sur le panneau de commande de laméme
maniére qu’'al’ étape 2 de « 3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé ».

2. Appuyez sur lebouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Adj10: Adj. PatternA
»,

« Unmotif deréglage régulier est imprimé (L’illustration suivante est un exemple de motif de
configuration a4 couleurs).

I ""“U T

7 norma\ speed
large drop family

|
L 5 — Téte d'impression 1 ——
ed’ |mpre55|on 2 —)
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» Pour le réglage du motif d’impression, les mémes motifs seront imprimés de fagon répétée sur
les deux cotés et au centre des supports.

4. Pour latéted impression 1, vérifiez les résultats d’' impression sur les deux cotés et au centre des
supports et sélectionnez |le nombre le plus aligné entre 1 et 7.

* «6»est sélectionné dans |e prochain échantillon d’impression.

1

LA A

7 6 5 4

1 ormal speed
large drop family

7 6 5 4 3 2 1 — Tate d'impression 1 ——
—— Téte d'impression 2 ——

REMARQUE
« 4 » représente lavaleur réelle de réglage.

5. «PatternAl: 4 » s affiche sur le panneau de commande.

6. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour entrer le nombre que vous avez
sélectionné al’ étape 4.

Media Type
[ Take Up @0 CJrol ~®
[ origin [CJRigid ——

T e [l @)y

Cleaning Mode
Otors G4
Normal @

L short @..

REMARQUE

Lorsque vous appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande, |’ afficheur retourne a
I’option « Adj10 : Adj. PatternA ».
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7. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Détermine les réglages.
e «Adj10: Adj. PatternA » s affiche sur le panneau de commande.

8. Suivez laméme procédure pour régler latéte d' impression 2.
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3.8 Connexion de I'imprimante au PC

Cette section explique comment connecter I'imprimante au PC.

3.8.1 Exigences du systeme

Les systémes d’ exploitation compatibles avec cette imprimante sont les suivants.

Systemes d’' exploitation Windows 10, Windows 8/8.1, Windows 7

REMARQUE

» Lamémoire requise est fonction du logiciel d application ou du type de données aimprimer.
* Un disque dur et une mémoire de grande capacité sont recommandés.

» Pour les exigences du systéme nécessaires au fonctionnement du logiciel serveur RIP (en option),
reportez-vous au manuel de fonctionnement du logiciel serveur RIP.

3.8.2 Logiciel d'impression

Pour tirer le meilleur de ce produit, utilisez lafonction MUTOH Print Server (MPS) disponible a partir
de MUTOH Status Monitor (MSM).

Vous pouvez télécharger MSM depuis le serveur MUTOH Club.

REMARQUE

 Lorsgue vous sélectionnez VVJ-1638UH dans e MSM, |afonction MPS seravalide.
Pour utiliser le MPS, spécifiez le port de sortie du logiciel RIP versle MPS.

» Pour lesinformations relatives au MUTOH Club, référez-vous alasection « 8.1.2 Configurations
du systeme ».
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3.8.3 Préparation des cables

L’ imprimante est équipée d' une interface réseau pour la connexion aun PC.
Un céble d'interface réseau est nécessaire pour connecter un PC a cette imprimante.
Préparez le cable selon I ordinateur que vous souhaitez connecter.

 Pour de plus amples informations sur la connexion d'un cable d’ interface réseau, référez-vous ala section
«3.8.4 Connexion d’'un cable d’interface réseau ».

* Pour les spécifications de cablage recommandées, référez-vousa« 8.1.2 Configurations du systéme »

3.8.4 Connexion d'un cable d’'interface réseau

Cette section décrit comment connecter un céble d'interface réseau.
Suivez la procédure décrite ci-dessous pour connecter cette imprimante a votre PC.
1. Mettez I'imprimante et le PC hors tension.

2. Insérez le connecteur du cable d’ interface réseau dans le connecteur d’ interface réseau situé a
I’arriére de I'imprimante.

N° Nom

1 |Cébledinterface réseau

2 | Connecteur de cable d’interface réseau

3. Branchez I’ autre connecteur du cable d’ interface réseau a votre PC.

Pour de plus amples informations sur la connexion a votre PC, reportez-vous au manuel d utilisation fourni avec le PC.
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3.8.5 Configuration de I'adresse IP

Cette section décrit comment configurer |’ adresse | P sur | imprimante.
Suivez la procédure décrite ci-dessous pour configurer |’ adresse | P.

1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.
E&°3.2.1 Mise en marche de l'alimentation

2. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande pour afficher le menu Setup.

* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
3. Utilisez le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu 9 : Initial ».

4. Appuyez sur le bouton [>] du panneau de commande.

* «Initiall : Language » s affiche sur le panneau de commande.
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5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Initial 3 : IP Address

r \
©) Error
* Recelving Data. 3 Ink Low

[ Take Up CJRol  ~©
Corigin CRigid —

_ v [ <0
) " CrTrES)

Nozzle Check
>

“““““““
Enter L

00 Pause
Cancel Long Feed
2 cons r f on] po oy
n
\ J

6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

v \
O] Error
# Receiving Data * Ink Low

Media Type

Trarevp Trot -~
[ origin [CJRigid ——
C ekt ea @)y

Menu
Nozzle Check
@ 2 ssconds,

Q
00 Pause
Cancel T ned
AAAAAAA Foruara tecd Ol fmm
n —_—
\ J

e «192.168.1.253 » (par défaut) s affiche sur |e panneau de commande.

»,

7. Appuyez sur les touches suivantes du panneau de commande, puis définissez la valeur.

r \
O] rror
* Receiving Data 3 Ink Low

[ Take Up
origin

Menu

00 Pause

Cancel

e Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
* Bouton [] : diminue lavaeur de réglage.

* Boutons[Enter] et [>] : modifient le réglage pour le segment suivant.
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8. Unefoisleréglage terminé, appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande.

» L’afficheur passe au menu précédent.

9. Redémarrez I'imprimante.

REMARQUE

Unefois |’ adresse | P configurée, assurez-vous de redémarrer votre imprimante.
Dansle cas contraire, lavaleur de réglage pourrarevenir alavaleur par défaut.
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3.8.6 Réglage du masque de sous-réseau

Cette section décrit comment configurer le masgue de sous-réseau sur |’ imprimante.
L'imprimante et le réseau reliant I”imprimante doivent disposer tous deux de laméme valeur de masgue
de sous-réseau.

Configurez le masgue de sous-réseau en suivant la procédure ci-dessous.

1. Véifiez quel’imprimante est sous tension.
I’Z3.2.1 Mise en marche de 'alimentation

2. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande pour afficher le menu Configuration.

r \
©) Error
* Receiving Data 3 Ink Low

[ Take Up
Dlorigin

00 Pause Enter

Cancel Long Feed
.............. e pe Yoy

* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur |e panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Menu 9 : Initial ».
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4. Appuyez sur le bouton [>] sur e panneau de configuration.
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* «Initiall : Language » s affiche sur le panneau de commande.

5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Initial4 : Subnet Mask ».

v \
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# Receiving Data * Ink Low
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6. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.
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e« 255.255.255.0 » (par défaut) s affiche sur le panneau de commande.

7. Appuyez sur les touches suivantes du panneau de commande, puis définissez la valeur.

p
0)
% Receiving Data

~
Error
* Ink Low

Media Type

O =

[ origin [CIRigid ——

|j Backy ' @)y
) :

7777777 el

Cleaning Mode

[[Jtong @)
r'_[\mrmau@,
Short @)..

Cleaning &

00 Pause Enter 1
Cancel D “ed
P . of _fmm
- J

» Bouton [+] : augmente la valeur de réglage.

e Bouton [] : diminue lavaleur de réglage.

* Boutons[Enter] et [>] : modifient le réglage pour le segment suivant.

180

3.8 Connexion de I'imprimante au PC



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 3 Avant l'utilisation

8. Unefoisle réglage terminé, appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande.

e L'afficheur passe au menu précédent.
9. Redémarrez |I’imprimante.

REMARQUE

Une fois le masgue de sous-réseau configuré, assurez-vous de redémarrer votre imprimante.
Dansle cas contraire, la valeur de réglage pourrarevenir alavaleur par défaut.
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3.8.7 Configuration de la passerelle

Cette section décrit comment configurer la passerelle sur I'imprimante.

L'imprimante et la passerelle reliant I’imprimante doivent disposer toutes deux des mémes réglages.
Suivez la procédure décrite ci-dessous pour configurer la passerelle.

1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.
I&3.2.1 Mise en marche de l'alimentation

2. Appuyez sur le bouton [Menu] du panneau de commande pour afficher le menu Setup.

WMedia Type

Grr —©

 «Menul: Seep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Menu 9 : Initial ».
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4. Appuyez sur le bouton [>] sur e panneau de configuration.

5. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Menu 5 : Gateway ».
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« Initiall : Language » S affiche sur le panneau de commande.

[ Take Up @0
Menu

Nozzle Check

Enter L

Tong Feed
rf@h Ee oy
n
)

b

v \
Error
* Receiving Data * Ink Low

Trarevp
[Jorigin
Menu

Nozzle Check
ND 2 econis.

00 Pause

Cancel

Media Type
Orol - ©
[CJRigid ——

2ssconcs

«192.168.1.254 » (par défaut) s affiche sur le panneau de commande.
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7. Appuyez sur les touches suivantes du panneau de commande, puis définissez la valeur.
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* Receiving Datal s Ink Low
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e Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
» Bouton [] : diminue lavaleur de réglage.
» Boutons[Enter] et [>] : modifient le réglage pour le segment suivant.

8. Unefoisleréglage terminé, appuyez sur le bouton [Cancel] du panneau de commande.

» L’afficheur passe au menu précédent.

9. Redémarrez |'imprimante.

REMARQUE

Une fois la passerelle configurée, assurez-vous de redémarrer votre imprimante.
Dans le cas contraire, lavaleur de réglage pourrarevenir alavaleur par défaut.
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4 Manipulation de I'imprimante

Ce chapitre explique comment manipuler I'imprimante.
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4.1 Imprimez I'ordinogramme

L’ ordinogramme suivant décrit la procédure a suivre pour utiliser I'imprimante.
Référez-vous a chague section au besoin.

1. Créez les données d’impression.
Créez les données d’ impression avec le logiciel d' application.

l

2. Placez |e commutateur de I'imprimante sur ON, et agitez |es cartouches
d’encre.

I’&3.2.1 Mise en marche de I'alimentation
I'Z 6.1 Port de gants et de lunettes de protection
I&6.2 Agitation des cartouches d’encre

1

3. Chargement du support.
I'& 3.5 Configuration du support
& 4.2 Support

!

4. Procédez au réglage de I’ dlimentation du support.
I&4.2.6 Réglage de I'alimentation du support

1

5. Définissez les paramétres d’ impression.
& 4.3 Configurations de menu sur le panneau de commande

l

6. Procédez al’impression.
I'Z 4.4 Mise en marche a partir du panneau de commande
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| A\ ATTENTION | I

» Avantde procéder al’impression, veuillez lire lafiche de données de sécurité (FDS).

* Aérez votre lieu de travail.
Les canaux de I'encre UV peuvent étre néfastes pour votre santé.
Si vous ressentez des migraines, de la fatigue ou faites un malaise, recherchez
immédiatement de I'air frais.
Si les nausées persistent, consultez un médecin.

* Netouchez pas I'encre durcissable aux UV avec les mains nues avant le séchage
de I'encre.
L'encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une
réaction allergique lorsqu’elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

« Portez des gants, des lunettes et/ou un écran facial et des vétements de
protection lors de l'utilisation de I'imprimante.

* Sile gant est souillé par I’encre, remplacez-le par un nouveau.

» Sile vétement de protection est souillé par I’encre, retirez-le immédiatement et
lavez-le avant de le réutiliser.

» En cas decontact del’encre avec la peau, lavez immeédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau, pendant 15 minutes. Consultez un médecin en cas d’irritation ou
d’inflammation de la peau.

e Lalumiere blanche bleutée émise par I’équipement a DEL-UV est une lumiére
ultraviolette. Lalumiére ultraviolette peut Iégérement s’échapper par les espaces de
I'’équipement. La quantité de lumiére ultraviolette s’échappant de I’équipement est
négligeable, mais gardez a I'esprit les points suivants lors de la manipulation du
produit.

* Ne regardez pas la lumiére ultraviolette a courte distance pendant une longue
période. Vous pourriez endommager vos yeux.

* N'allumez pas la lumiére ultraviolette sur votre peau, a courte distance et pendant
une longue période. Vous pourriez souffrir d’'une inflammation de la peau.

REMARQUE

« N’ouvrez pas le couvercle avant pendant I’ impression.
Si vous ouvrez le couvercle avant, |I’impression serainterrompue.
L’ impression recommence lorsque vous fermez |e couvercle avant. Toutefois, vous n' étes pas
assuré d’ obtenir une impression de qualité.

» Enveilleou alafindel’impression, assurez-vous de fermer le couvercle avant et le couvercle
d entretien.
L’ encre peut lentement sécher, méme al’ effet de lalumiére intérieure, provoquant ainsi des
dysfonctionnements tels que des engorgements d’ encre, des défaillances mécaniques de I’ unité
d entretien et des dommages sur la téte d’ impression.
Toute modification ou démontage du produit annule complétement la Garantie.

» N'’utilisez pas ce produit avec son couvercle ouvert ou s'il a été modifié.
-
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4.2 Support

Cette partie expose les détails des supports disponibles dans cette imprimante.

4.2.1 Support chargeable

<Rigid media>

Vous pouvez charger le support rigide * 1 suivant dans I’imprimante :

Largeur maximale : 1.625 mm

Largeur minimale : 182 mm

Profondeur maximale : 1.200 mm

Profondeur minimale : 200 mm

Epaisseur : Inférieur ou égal &15 mm (y compris déformation et inégalité du support)
Poids : Inférieur ou égal a 15 kg

Déformation du support : Inférieur a1 mm. (Lorsguel’ épaisseur du support est inégal e, assurez-vous
gue letotal deladéformation et de I'inégalité est inférieur a1 mm. En outre, n'imprimez pasla
déformation sur lerecto.)

*1: Lessupports solides comme les tableaux sont décrits comme « rigid media» dans|e présent manuel.

<Roll media>

Vous pouvez charger le support en rouleau suivant dans |’ imprimante :

Support en rouleau atube de 2 pouces/ 3 pouces
Diamétre : Inférieur ou égal a 150 mm

Largeur maximale : 1.625 mm

Largeur minimale : 182 mm

Poids : Inférieur ou égal a 30 kg

Assurez-vous que | e support ne se déforme pas sur le plateau en raison de boucles.
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4.2.2 Précautions relatives a la manipulation des supports

Prenez note des points suivants lors de la manipulation des supports.

REMARQUE

* Utilisez le support dans un environnement approprié.
Latempérature et I humidité appropriées pour |’ impression sont les suivantes.

Température Humidité
Garanti plage de précision d'impression 22°C 4 30°C 40% a 60%
Vitesse de variation Dans +2°C par heure Dans +5% par heure

» N'utilisez pas les supports pliés, coupés ou déchirés.

 Lataille des supports peut varier en fonction des changements d’ humidité au niveau du lieu
d’ impression.
Avant d' utiliser les supports, laissez-les dans I’ environnement d’impression pendant 30 minutes
afin qu'ils 'y adaptent.
Lancer I'impression sans adapter au préalable les supports al’ environnement d’impression peut
causer des blocages imputables aux ouvertures ou plis sur les supports.
Laqualité d impression s en trouve aussi affectée.
« Evitez de toucher laface aimprimer.
Lamoiteur ou |" huile sur vos mains pourrait affecter la qualité d’impression.

» Nelaissez pas les supports fixés dans |’ imprimante pendant longtemps.
Certains supports ont tendance a se recourber, causant des blocages et |’ altération de la qualité
d’ impression.
Evitez d utiliser ce type de supports, précisément en hiver ou dans des conditions de sécheresse.

» Nevous débarrassez pas du carton et du sac. Utilisez-les pour garder les supports.

4.2.3 Précautions relatives au stockage des supports

Prenez note des point suivants lors du stockage des supports.

REMARQUE

« Evitez latempérature et I’ humidité élevées et lalumiére solaire directe lors du stockage des
supports.

» Aprésleretrait du support en rouleau inutilisé du porte-matériaux, enroulez-le correctement.
Ensuite, enveloppez-le d' un sac individuel et gardez-le dans un carton.

» Gardez le support sec.
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4.2.4 Zone d’'impression

Lazone d impression de cette imprimante se présente comme sulit.

Zone d'impression g * g
[} Zone d'impression a =
c 2 C 2
> >
° S
A 5 N\ 5
5 5
€ c
[J]
E g
d b © d b G
3 g
s 5
a a
a A 7 a Y
pour les support épais pour les Support en rouleau
a=Max. 5mm (Impression de couche: 30mm) a=Max. 15mm (Impression de couche: 40mm)
b=5mm a 80mm (a*=a partir de la deuxieme page
c=Max. 40mm en impression continue = 5mm)
d=5mm a 80mm b=5mm a 80mm

c=5mm (Largeur maximale des bords du support : 40mm)
d=5mm a 80mm
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4.2.5 Ajustement de la hauteur de la téte

L’ impression avec un taux élevéd’ impression ou I’ utilisation des supportstrés recourbés peut causer des
frictions au niveau des tétes.

L’ gjustement de la distance a partir de la surface de latéte d’ impression jusqu’ au support (hauteur de la
téte) pourrait vous permettre d’ éviter lesfrictions au niveau de la téte.

Suivez la procédure ci-dessous pour gjuster |a hauteur de la téte.

REMARQUE

Si lahauteur de la téte est relevée, laqualité optimale d' impression n’ est pas garantie.

1. Affichez le menu Media Thickness Adjust sur le panneau de commande.
a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.
«Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
* Lepanneau de commande affiche I’ écran du menu de configuration.
b. Appuyez sur le bouton [>] sur le panneau de configuration.
* «Setl: Side Margin » s affiche sur le panneau de commande.
c. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
e «User: Type 1 » s affiche sur le panneau de commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] sur |e panneau de commande pour sélectionner le type de
support a utiliser.

* Letyped utilisateur sélectionné (Type 1 a 15) s affiche.
e. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e «**>1: Print Mode » S affiche sur le panneau de commande.

e Lesupport sélectionné (Type 1 a 15) s affiche dans « ** ».
K&5.2 User Type menu

 Sivousdéfinissez untype d utilisateur différent du précédent lorsque ladétection du support est définie sur On, « Change
Media Thickness? » s affiche sur le panneau de commande.

» Appuyez sur le bouton [Enter] pour écraser |’ épaisseur du support détecté avec le type d’ utilisateur que vous avez
défini ici.
« Appuyez sur le bouton [Cancel] pour retourner al’ écran de sélection du type d’ utilisateur.

f.  Appuyez sur le bouton [+] ou le bouton [] pour sélectionner « **>6 : Thickness Ajst. ».
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0. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e «Change:*.* mm—> » s affiche sur le panneau de commande.

Lavaleur de correction de lavaleur de hauteur de |a téte détectée lors de la détection du support s affiche dans « *. * »

2. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour modifier lavaleur de configuration de la hauteur de la téte.

REMARQUE

La plage de valeur de configuration modifiable est de 1,5 mm, outre |’ épai sseur standard du
support.

3. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
» Lavaleur configurée est enregistrée.
e «**>6: Thickness Ajst. » s affiche dans |e panneau de configuration.

« Lacorrection de lahauteur de latéte est terminée.
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4.2.6 Reéglage de I'alimentation du support

Cette section décrit |e réglage de I’ alimentation du support.

Lalongueur d’alimentation est fonction du type de support. Les résultats suivants ou similaires
pourraient étre observés dans les impressions.

» Lesimagesimprimées se chevauchent.
» Deslignes blanches sont imprimées sur les images.

Laprécision de |’ alimentation du support peut é&re améliorée en réglant la valeur de correction du
support, dans certains cas.

Une fois le support modifié, procédez ala correction de I’ alimentation du support.
Suivez la procédure ci-aprés pour la correction de I’ alimentation du support.
1. Affichez le menu Mediafeed adjustment sur le panneau de commande.
a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.
* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
* Lepanneau de commande affiche I’ écran du menu de configuration.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu2 : User
Type ».

c. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
* «User: Typel » s affiche sur le panneau de commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] sur le panneau de commande pour sélectionner le type
d’ utilisateur a utiliser.
* Letyped utilisateur sélectionné (Type 1 a 15) s affiche.

e. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e «**>1: Print Mode » S affiche sur le panneau de commande.

» Lesupport sélectionné (Type 1 415) s affiche dans « ** ».
K&°5.2 User Type menu

« Sivousdéfinissez untyped’ utilisateur différent du précédent lorsque ladétection du support est définie sur On, « Change
Media Thickness? » s affiche sur le panneau de commande.

« Appuyez sur le bouton [Enter] pour écraser |’ épaisseur du support détecté avec le type d’ utilisateur que vous avez
défini ici.

e Appuyez sur le bouton [Cancel] pour retourner al’ écran de sélection du type d’ utilisateur.

f.  Appuyez sur le bouton [+] ou [] pour sélectionner « **3: PF Adjust ».
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g. Appuyez sur le bouton [>] sur le panneau de configuration.
e «PF1: Initia Print » s affiche sur le panneau de commande.
2. Procéde al’impression avec gjustement initial.
a. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

* «Feed Length: 250 mm » s affiche sur le panneau de commande.

» Lalongueur du support alimenté (longueur d' alimentation) pour impression avec ajustement initial est normalement
définie 2 250 mm.

» Lorsque vous augmentez lalongueur d’alimentation, la précision du réglage de I’ alimentation du support s améliore.
Pour modifier lalongueur d’ alimentation, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande et modifiez la
valeur définie.

b. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
* «Printing » S affiche sur le panneau de commande.

» Lancel’impression avec gjustement initial.

+p Tt

N° Nom

1 |Longueur d'aimentation

2 | Direction d alimentation du support

» Lorsguel’impression avec gjustement initial est terminée, I'imprimante bascule au statut
Normal.

c. Aprés!’impression, coupez e support.
K& 4.4.3 Coupure du support

3. Mesurez ladistance entre les deux plus (+) dans I'impression avec gjustement initial al’aide d' une
régle.
4. Cette opération définit les modifications relatives al’ gjustement initial.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « PF2 : Initial
Change ».
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b. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
e «Init. : 250,0/250 mm » s affiche sur le panneau de commande.

c. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] sur le panneau de commande, puis saisissez la valeur mesurée
al’ étape 3.

d. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
e Lavaleur del’'gjustement initial est enregistrée.
* «PF2: Initial Change » s affiche sur le panneau de commande.
5. Cette fonction confirme I'impression.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « PF3 : Confirm
Print ».

b. Appuyez sur |le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

* «Feed Length : 250 mm » s affiche sur le panneau de commande.

e Lalongueur du support alimenté (longueur d’ alimentation) pour impression avec ajustement est normalement définie
a250 mm.

¢ Lorsque vous augmentez lalongueur d’ alimentation, la précision du réglage de |’ alimentation du support s améliore.
Pour modifier lalongueur d’ alimentation, appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande et modifiez la
valeur définie.
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c. Appuyez sur le bouton [Enter] sur e panneau de commande.

» «Printing » s affiche sur le panneau de commande.

» Lancel'impression avec gjustement et confirmation.

_‘F,,,,

NO

Nom

1 |Longueur d'aimentation

2 | Direction d'alimentation du support

» Lorsquel’'impression de confirmation est terminée, I"imprimante bascule au statut normal.

d. Aprés!’impression avec gustement et confirmation, coupez le support.

K& 4.4.3 Coupure du support

6. Mesurez ladistance entre les deux plus (+) dans I’ impression avec ajustement et confirmation a

I’aide d’'une regle.

Assurez-vous ensuite que la distance correspond ala longueur d’ alimentation au cours de

I’impression.

a. Siladistance ne correspond pas alalongueur d’ alimentation, suivez laprocédure del’ étape 1 a

I’ étape 5 et régjustez.

b. S ladistance correspond, continuez avec |’ éape 7.

196

4.2 Support



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 4 Manipulation de I'imprimante

7. Lancel’impression avec micro-gustement.

a. Affichez le menu Mediafeed adjustment sur le panneau de commande de laméme facon qu’a
I étape 1.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] sur le panneau de commande pour sélectionner « PF4 : Micro
Print ».

c. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
» «Printing » s affiche sur le panneau de commande.

» Lancel’impression avec micro-gjustement (L'illustration suivante est un exemple de motif
de configuration a4 couleurs).

+1.20 +0.80 +0.50 +0.20 +0.10 0.00 0.10 0.20 0.50 0.80 1.20

» Avec unefocalisation sur lavaleur de micro-gjustement actuellement configurée, les motifs
de micro-agjustement sont imprimés en gjoutant la valeur d’ gjustement suivante.

» Vaeur de correction goutée : + 0,10 %, + 0,20 %, + 0,50 %, + 0,80 %, + 1,20 %

A lafin del’impression avec micro-ajustement, « PF4 : Micro Print » S affiche sur le panneau
de commande.

8. Référez-vous aux illustrations ci-dessous et vérifiez les résultats d' impression.

Manuvais Bonne Manuvais
échantillon échantillon échantillon

Valeur du Micro-Ajustement

9. Définit les modifications du micro-gjustement.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « PF5 : Micro Change ».
Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
* «Micro Change: 0.00% » s affiche sur le panneau de commande.

c. Appuyez sur lebouton [+] ou[-] pour saisir laval eur du micro-gjustement en fonction du résultat
d impression al’ éape 7.
Lavaleur gjustée optimale présente moins de lignes blanches ou d’ images chevauchantes.
Utilisez le nombre au coin inférieur droit correspondant aux résultats d’'impression.

d. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e Lavaleur du micro-gjustement est enregistrée.

* «PF5: Micro Change » s affiche sur le panneau de commande.
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10. Appuyez sur le bouton [Menu] sur le panneau de commande.
e Lepanneau de commande bascule vers le statut normal.

» Leréglage delavaleur d gustement de I’ alimentation du support est terminé.
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4.2.7 Installation des plateaux porte-support du support
d'impression

Lorsque vous utilisez un support fin (dont I’ épaisseur est inférieure 0,5 mm), par exemple un support a
rouleau, il peut étre déformé aux deux extrémités du support, en fonction du type de support, ou des

conditions d’ utilisation. En conséquence, la surface de latéte d’ impression peut endommager |e support.
Pour éviter cela, utilisez les plateaux porte-support pour réduire la quantité de plis au niveau du support.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer les plateaux porte-support.
1. Affichez le menu Side margin (Marge latérale) sur le panneau de commande.
a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.
* «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
* Le panneau de commande affiche I’ écran du menu de configuration.
b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu3 : Setup ».
c. Appuyez sur le bouton [>] sur le panneau de configuration.
* « Setl: Side Margin » s affiche sur le panneau de commande.
d. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
* «SideMargin : ** mm » s affiche sur le panneau de commande.

* Lemenu Marge latérale s affiche al’ écran.
I&°5.3.1 Side Margin menu

REMARQUE

Lavaleur de réglage actuelle s affiche dansla « ** » dans le menu Marge |atérale.

2. Définissez les marges (marges latérales) sur plus de 6 mm lors de I’impression.

a. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour définir les marges |atéral es sur
plus de 6 mm.

b. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

» Aprés!’ enregistrement de la configuration, « Setl : Side Margin » s affiche sur le panneau
de commande.

c. Appuyez plusieurs fois sur le bouton [Cancel] sur le panneau de commande.
* Lepanneau de commande bascule vers le statut normal.

3. Utilisé pour charger le support en roul eau.
K&°3.5.5 Configuration du support en rouleau
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4. Réglez lesplateaux porte-support en les glissant des deux c6tés du cylindre d’ impression.

REMARQUE

N’ utilisez pas les plateaux porte-support pour des supports d’ une épaisseur supérieure ou égale a
500 um (0,5 mm).
Le plateau porte-support peut géner latéte d’ impression.

N° Nom

Support en rouleau

Plateaux porte-support du support d'impression

1
2
3 | Position de chargement du support
4

Cylindre d'impression

5. Aprésl’installation des plateaux porte-support, assurez-vous gqu’ils ne génent pas |’ alimentation du
support atravers|’imprimante.

| AN\ ATTENTION | I

» En cas de bourrage du support lors de l'utilisation des plateaux porte-support, les
plateaux peuvent se déformer.
Lorsque les plateaux porte-support sont déformés,

* ne forcez pas le retrait du support bloqué.
» Cessez d'utiliser I'imprimante.

» L'utilisation de I'imprimante avec des plateaux porte-support déformés peut
endommager le rouleau a grille ou les tétes d’'impression.
Contactez votre revendeur local MUTOH.
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REMARQUE

En cas de contact du support alimenté atravers|’imprimante aprés|’ installation des plateaux porte-
support, ces derniers ne doivent pas étre utilisés.

6. Silesplateaux ne sont pas utilisés, replacez-les aleur position initiale comme indiqué sur lafigure.

N° Nom

1 | Support enrouleau

2 | Plateaux porte-support du support d’impression
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4.3 Configurations de menu sur le panneau de
commande

4.3.1 Apercu du menu de configuration du panneau

Cette sous-section présente le menu de configuration du panneau de |’ imprimante.
Le menu de configuration du panneau comporte les éléments suivants.

Elément de configuration

Description

Menu Sleep Mode Active le mode veille.
IZ5.1 Sleep mode menu

Menu User Type L e support est configuré.
X&5.2 User Type menu

Menu Setup Ici sont configurés plusieurs paramétres de I'imprimante.
I&5.3 Setup menu

Menu Test Print Vérifie labuse de latéte d' impression et laliste des paramétres.

I&F5.4 TestPrint Menu

Menu Cleaning

Procéde au nettoyage de la téte d’ impression.
X&5.5 Cleaning menu

Menu Menu Option

Configure les contenus du menu Setup.
I'&5.6 Menu Option menu

Menu Maintenance

Nettoyage de latéte d’ impression avec le liquide de nettoyage ou opération d’ entretien avant
le stockage prolongé.

I&5.7 Maintenance menu

Menu Version Affiche les versions du micrologiciel.
I&5.8 Version menu

Menu Initial Lalangue d' affichage ou I’ unité de I’ écran LCD est configurée. Les adresses | P sont
également configurées.
IZ5.9 Initial menu

Menu Job Status Affiche lesinformations relatives au résultat de |’ impression précédente.

I&°5.10 Job Status menu

Pour plus de détails sur chague élément du menu, référez-vousa« 5 Setup menu du panneau ».
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4.3.2 Procédure de configuration du menu

Suivez la procédure ci-dessous pour configurer chague menu de configuration.
1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état Normal .

2. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

e «Menul: Sleep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.
* Lepanneau de commande affiche |’ écran du menu de configuration.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [—] sur le panneau de commande pour sélectionner un élément de
configuration et appuyez sur le bouton [Enter]
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» Bascule versle menu de configuration sélectionné.

5. Lorsque plusieurs éléments de configuration sont disponibles, appuyez sur le bouton [+] ou [-] sur
le panneau de commande pour sélectionner un élément.

6. Appuyez sur latouche [Enter].

» Confirmez |les éléments de configuration a modifier.

» Lorsque les éléments de configuration disposent d’ un sous-menu, I’ écran bascule vers le menu
suivant.

REMARQUE

* Lorsquel’ élément de configuration dispose d’ un sous-menu, « > » s affiche al’ extrémité droite de
I’écran LCD du panneau de commande.

* Pour un apercu général de chaque élément de configuration, référez-vousa« 4.3.1 Apercu du
menu de configuration du panneau »

7. Lesréglageseffectuéssur lapartie clignotante de |’ écran LCD sur le panneau de commande peuvent
étre modifiés.
Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour modifier la configuration.

Media Type

ke e Oret - ©
] origin [CJRigid ——
&
Menu
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8. Pour enregistrer les modifications, appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

» Lesréglages sont enregistrés et I’ é ément de configuration suivant s affiche.

REMARQUE

Si vous appuyez sur le bouton [Cancel], [+] ou [-] sans appuyer sur le bouton [Enter] apresla
modification d’ une configuration, la modification ne sera pas enregistrée.

9. Appuyez sur le bouton [Cancel] sur le panneau de commande pour quitter le menu de configuration.

* Lemenu de configuration précédent s affiche.

» Lorsquele menu principal s affiche, |’ écran passe al’ état normal.
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4.4 Mise en marche a partir du panneau de
commande

Cette partie présente les diverses fonctions qui peuvent étre utilisées a partir du panneau de commande.

Pour les noms et les fonctions de chague bouton, référez-vousa« 2.2.3 Panneau de commande ».

4.4.1 Support d’alimentation

Vous pouvez alimenter |e support en rouleau a la position souhaitée.
Suivez la procédure ci-dessous pour alimenter le support.
1. Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état Normal.

2. Assurez-vous que le levier de chargement du support avant est abaissé (le levier de chargement du
support arriere est releveé).

3. Appuyez sur le bouton [Forward!] ou [Backward] (Suivant/Précédent) du panneau de commande.

e Lesupportest dimentéal avant et al’arriére.

4. Relachez le bouton [Backward] ou [Forwardl] (Suivant/Précédent) sur le panneau de commande
apres avoir alimenté le support ala position souhaitée.
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4.4.2 Arrét del'opération d’impression

Si vous souhaitez arréter I'impression pour une raison quelconque, procédez comme suit.

1. Arrétez de transférer les données d' impression de I’ ordinateur al’imprimante.

2. Appuyez sur le bouton [Cancel] pendant plus de 2 secondes.

WMedia Type

Jrakevp TOrl - ©

[Jorigin [CJRigid ——
enu

e L’'imprimante fonctionne comme suit.

Etat del’imprimante

Fonctionnement avec le bouton [Cancel] enfoncé pendant plus de 2 secondes

Au coursdel’impression

Arréte|'impression et supprime les données restantes dans I’imprimante.

Réception/Analyse des
données

Supprime les données regues/analysées ainsi que les données ultérieures.

REMARQUE

Si une grande quantité de données est enregistrée sur I'imprimante, une simple pression du bouton
[Cancel] ne permettrait pas le retour ala normale du panneau de commande.
Dans de tels cas, patientez quel ques secondes puis appuyez a nouveau sur |e bouton [Cancel].
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4.4.3 Coupure du support

Cette sous-section décrit la procédure de coupe du support en roul eaw.

Suivez la procédure ci-apres pour couper |e support en rouleaul.

1. Vérifiez les éléments suivants qui se rapportent aux conditions de fonctionnement de I’ appareil.

e L’impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.

» L’affichage du panneau de commande est normal.

2. Pour changer la position de coupure du support en rouleau, référez-vous a« 4.4.1 Support
d'alimentation » et faites avancer |e support en rouleau vers la position souhaitée.

3. Velillez ouvrir le capot avant.

NO

Nom

Capot avant
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4. Placez lalame sur larainure taillée du support, sur le guide de support, puis coupez le support en
rouleau.

| A\ ATTENTION | I

« Prétez attention aux points suivants lorsque vous coupez le support en rouleau.
Vous pouvez vous couper le doigt ou la main si vous effectuez une mauvaise
manipulation de la lame de rasoir.

» Lorsque vous tenez le support, ne placez pas vos doigts sur la rainure tranchante
du support.

» Déplacez lalame de rasoir le long de la rainure tranchante du support.

N° Nom

[EnY

Guide de support

N

Rainure tranchante du support

w

Lame de rasoir

» Lacoupe du support en rouleau est achevée.

REMARQUE

Lorsque vous chargez un nouveau support en rouleau, coupez-en |’ extrémité avant s'il n’est pas
droit.
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4.4.4 Modification et confirmation des réglages au cours de
I'impression

Vous pouvez modifier ou confirmer les réglages du Panel setup menu (menu de configuration du
panneau) méme lorsgue I’ imprimante est en marche.

4.4.4.1 Procédure de modification et confirmation des réglages au cours de
I'impression

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier ou confirmer les réglages du Panel setup menu (menu de
configuration du panneau).
1. Assurez-vous que I'imprimante se trouve dans |’ une des conditions suivantes.

* Réception de données

» Analyse des données

e Impression des données

2. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

* «Menul: Seep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [] pour maodifier ou confirmer les réglages.

REMARQUE

Pour les éléments de configuration dont les réglages peuvent étre modifiés ou confirmés, référez-
VouS a« 4.4.4.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression ».
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4.4.4.2 Reéglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression

REMARQUE

« Lorsgue vous modifiez un réglage au cours du fonctionnement, assurez-vous de sélectionner «
Backup » pour enregistrer le réglage modifié.

Si I'imprimante retourne a la normale sans que |’ option « Backup » soit sélectionnée, le réglage

modifié n’ est pas enregistré.

» Vérifiez les @éments ci-aprés avant |’ utilisation des Job status items (éléments du statut de la

tache).

o Lesvaleurs affichées dans les éléments du statut Job sont des indications indicatives.
Elles ne garantissent pas une précision stricte.

» Silesinformations sur lalongueur ne sont pas incluses dans les données d’ impression, « 0 »

s affiche pour tous les éléments.

 \ous pouvez vérifier le « remaining print » et le « remaining time » de la fagon décrite dans
K& 4.4.4.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression.

* Pour vérifier lesinformations relatives aux données imprimées, référez-vous aux €léments

suivants.

I'#5.9.6 Alert Buzzer menu

Elément de
configuration

Réglages

Description

PF Adjust De-5,00 % a 0,00 % a Modifiez lavaleur d’ ajustement d’ alimentation.
5,00 %
Sauvegarder - » Bouton [Enter] : Enregistrez |e réglage modifié.
Job Status ToDo Length « Vérifiez lalongueur totale des données (direction d’ alimentation du
support) en cours d’ impression.
Done « Vérifiez lalongueur imprimée des données en cours d'impression.
Remain « A partir des données en cours d impression, vérifiez lalongueur des
données qui N’ ont pas été imprimées.
Remain Time  Afficheletemps restant pour I'impression.

» Bouton [Cancel] : L'imprimante revient al’ é&at normal.

4.4 Mise en marche & partir du panneau de commande
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445 Suspendre I'impression

Il est possible de suspendre I'impression au cours du processus.

Suivez la procédure suivante pour suspendre ou reprendre I’ impression.

REMARQUE

Si I'impression est suspendue, la qualité ne sera pas garantie.

1. Vérifiez quel’imprimante fonctionne.

2. Appuyez sur le bouton [Pause] sur le panneau de commande.

e Limprimante arréte |’ impression.
* «PrintRestart -> ENTER » s affiche sur le panneau de commande.

3. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande pour reprendre I'impression.

r \
[0)
Error
* Receiving Data| s Ink Low

* L'imprimante reprend |’ impression.
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4.4.6 Affichage normal au cours de I'impression

Une simple opération permet d’ afficher lalongueur et le temps restants pour terminer les données en
cours d’'impression.

REMARQUE

Les valeurs affichées dans cette fonction sont standard et ne garantissent pas la précision.

Si les données d’'impression n’incluent aucune donnée sur lalongueur, toutes les informations
seront affichées comme étant « 0 ».

Pour plus d’informations sur lesdonnées en coursd’ impression, veuillez-vousréférer aux €léments
suivants.
& 4.4.4.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression

Pour plus d’informations sur les données imprimees, veuillez-vous référer aux ééments suivants.
I&5.9.6 Alert Buzzer menu

Suivez les procédures ci-apres pour afficher lesinformations.
1. Vérifiez quel’'imprimante imprime des données.

2. Appuyez sur le bouton [-] sur le panneau de commande pour afficher « Print Remain ».

 Lalongueur restante des données en cours d’ impression s affichera.

Print Remain X X X. Xm

» Lorsguelesréglagesrelatifs al’ affichage de lalongueur sont définis en pouces, lalongueur s affiche en pouces.
I&°5.9.2 Length menu

« Lebouton [+] sur le panneau de commande peut également changer |’ affichage. Dans ce cas, « Remain Time » (Etape
3) s afficheraen premier.
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3. Appuyez sur le bouton [] sur le panneau de commande pour afficher « Remain Time ».

» Lalongueur restante des données en cours d’ impression s affichera.

|Remain Time xxxxminl

4. Appuyez sur le bouton [-] du panneau de commande pour afficher « Roll Remain ».

» Lalongueur restante du support en rouleau s affichera.

Rol | Remain X X Xm

REMARQUE

Le support en rouleau restant s' affiche lorsque 5.3.11 Roll Length menu est défini sur une position
autre que OFF (ARRET).

5. Appuyez sur le bouton [-] sur le panneau de commande pour revenir a « Printing ».

|Printing |
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5 Setup menu du panneau

Cette section décrit |le menu configuration de I’ imprimante.

Elément de configuration

Description

Sleep mode menu Activez le Sleep mode (Mode Veille)
IZ'5.1 Sleep mode menu

User Type menu Le support est configuré.
I&5.2 User Type menu

Setup menu Ici sont configurés plusieurs parametres de I’ imprimante.
K&5.3 Setup menu

Test Print menu Veérifie labuse delatéte d impression et laliste des paramétres.

E&5.4 TestPrint Menu

Cleaning menu

Nettoyez la téte d’' impression.
K&5.5 Cleaning menu

Menu Option menu

Permet de paramétrer le contenu du menu Configuration.
I'Z’5.6 Menu Option menu

Maintenance menu

Effectuez le nettoyage de la téte d’ impression avec du liquide de nettoyage ou son entretien
avant une longue période de stockage.

K&5.7 Maintenance menu

Version menu

Afficheles versions du micrologiciel.
I&'5.8 Version menu

Initial menu

Lalangue d' affichage ou I’ unité de I’ écran LCD est configurée. Les adresses | P sont
également configurées.

E&5.9 Initial menu

Job Status menu

Affiche lesinformations relatives au résultat de I'impression précédente.
I&°5.10 Job Status menu

e Leséléments < > de chague liste sont configurés en usine (parameétres par défaur).

« Pour plus de détails sur le menu Setup (Configuration), référez-vous aux manuels suivants.
& 9 Schéma du menu de configuration
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5.1 Sleep mode menu

Activez le Sleep Mode (Mode Veille).
Cette opération permet d’ économiser de I’ énergie puisgu’ elle réduit considérablement le temps de
fonctionnement de I’ appareil.

Pour une opération détaillée, consultez « 3.3.1 Activez le mode Veille sur limprimante. ».

Al

* Maintenez I'imprimante en permanence sous tension lorsque vous l'utilisez.
Lorsque vous n'utilisez pas I'imprimante, maintenez-la toujours sous tension et en

mode Veille.

Si vous ne basculez pas I'imprimante en mode Veille, I’encre dans sa partie
intérieure pourrait s’accumuler et/ou coaguler, causant ainsi une mauvaise qualité
d’image ou un dysfonctionnement de I'imprimante.

Elément de configuration Réglages Description
Sleep Mode Start Activez le mode veille
I’Z5.1.1 Sleep Mode Start menu
— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I'&F5 Setup menu du panneau
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5.1.1 Sleep Mode Start menu

Activez le Sleep Mode (Mode Veille).

* Pendant le mode Veille, le message « Press Enter to restart » s affiche sur le panneau de commande.
L orsque vous appuyez sur le bouton [Enter], I"imprimante retourne au fonctionnement normal.

REMARQUE

» Sivoushbasculez verslemode Veille, alorsquel’ imprimante est sous|’ une des conditions suivantes,
le message « Don't Start Sleep Mode » s affiche et I’ appareil ne basculera pas vers ce mode.

» Lecapot avant ou le couvercle d entretien est ouvert.

» Lelevier de chargement du support avant est relevé (le levier de chargement du support arriére
est rabaissé).

e Leréservoir du liquide résiduaire est plein.

* |l reste un peu d’ encre (ou pas d’ encre) dans la cartouche d’ encre.

» Lacartouche d’'encre a étéretirée.

» Lacartouche d encre insérée n’ est pas une cartouche d' encre d’ origine, etc.

Activez anouveau le mode veille aprés que | imprimante soit retournée alanormale.
K&°7.2 Messages d’erreur

e S I'imprimante se trouve dans I’ une des situations ci-dessus pendant le mode Veille, elle ne
retourne pas alanormale méme si vous appuyez sur le bouton [Enter].
Ramenez |I'imprimante ala normale, puis appuyez sur le bouton [Enter] pour lafaire revenir au
fonctionnement normal.
K& 7.2 Messages d’erreur

Elément de configuration Réglages Description

Start Sleep Mode? — Bouton [Enter] : Activez le mode Veille.
Reportez-vous a ce qui suit pour plus de détails.
I&°3.3.1 Activez le mode Veille sur I'imprimante.
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5.2 User Type menu

5.2.1 Type menu

Configure les paramétres du user type (type d' utilisateur) de I’ imprimante.
Vous pouvez définir jusqu’a 15 différents utilisateurs comme « Type 1 to 15 » en fonction du type de
support.

Elément de configuration Réglages Description
User Typel Les réglages relatifs au type de support d'impression sont
configurés.
Type2 Il est possible de définir 15 réglages d utilisateurs différents

de « Type 1 to 15 » pour I'impression.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

Type 14 I'Z'5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
Type 15

— « Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
&5 Setup menu du panneau

REMARQUE

Si vous définissez un type d’ utilisateur différent du précédent lorsque la détection de support est
réglé sur On, le message « Change Media Thickness? » s affiche sur le panneau de commande.

» Appuyez sur le bouton [Enter] pour écraser |" épaisseur du support détecté avec le type
d utilisateur que vous avez défini ici.

» Appuyez sur le bouton [Cancel] pour revenir al’ écran de sélection du type d’ utilisateur.
I&3.5.7.1 Lorsque la détection de I'épaisseur du support est sur ON

| AN ATTENTION | |

» Lorsque lafonction de détection du support est réglée de sorte a ne pas détecter
I’épaisseur du support (Lorsqu’elle n’est définie ni sur « Off », ni sur « Top &
Width » ou « Width ») et que le type de support est modifié, « Warning! **mm -> »
s’affiche sur le panneau de commande.

Vérifiez que lavaleur correspond al’épaisseur du support chargé. Si la valeur est
incorrecte, entrez la valeur de réglage correcte.

» Sivous définissez une valeur incorrecte, la téte et le support entrent en collision
et cela peut endommager la téte d'impression.
Sivous définissez une valeur inférieure al'épaisseur réelle du support, ce dernier
peut toucher et briser la téte d’'impression.
X&3.5.7.2 Lorsque la détection de I'épaisseur du support est sur OFF
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5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

Les différents réglages relatifs au support d’ utilisateur sont configurés.
Dansle menu User media (Support d’ utilisateur), 15 réglages différents peuvent étre définis comme
Type 1 a 15 pour les procédés d'impression suivants.

Elément de configuration Réglages Description
Typelals Print Mode Définit le mode d’impression en fonction de |’ usage des

données d'impression ou de la vitesse d’impression.
» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.
K&°5.2.2.1 Print mode menu

Adjust Print Configure le temps d’ gjustement de I’ imprimante pour une

qualité optimale de I'image imprimée.

» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&°5.2.2.2 Adjust Print menu

PF Adjust Configure divers réglages relatifs al’ gjustement de
I"alimentation du support.
» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

K&°5.2.2.3 PF Adjust menu

Vacuum Fan Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.
» Bouton [>] : permet de basculer versle sous-menu.

I&5.2.2.4 Vacuum Fan menu

Thickness  Si ladétection de I’ épaisseur du support lors de
I"initialisation de ce dernier est réglée sur OFF, entrez la
valeur d’ épaisseur du support.

« Affichel’ épaisseur du support détectée si |a détection de
I épai sseur du support est réalisée pendant I’ initialisation du
support.

» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'Z5.2.2.5 Thickness menu

Thickness Adj. Ajuste I’ épaisseur du support.
» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

K&°5.2.2.6 Thickness Adj. Menu

Medialnitia Définit la détection ou non de I’ épaisseur, de lalargeur et de

I” extrémité pendant I'initialisation du support.

» Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&°5.2.2.7 Media Initial menu

5.2 User Type menu 219




5 Setup menu du panneau

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

Elément de configuration

Réglages

Description

Typelals

Media Width (width check)

¢ Si al’initiaisation du support, la détection de lalargeur du
support est définie sur OFF, entrez lalargeur du support
entre lamarque de chargement et I’ extrémité gauche du
support.

« Affichelalargeur du support détectée pendant
I"initialisation du support.

< Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&°5.2.2.8 Media Width / Width check Menu

Pass wait

Configure le temps d’ attente pendant |’ impression par
écrasement.
« Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.2.2.9 Pass Wait menu

Rigid/Roll

Permet de définir lequel des supports en rouleau ou des
supports rigides sera utilisé.
« Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#'5.2.2.10 Rigid/Roll menu

Affiche les bords du support

Le pointeur DEL indique lazone d’impression ainsi que ses

angles avant I'impression.

< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'&'5.2.2.11 Show Edges menu

Low Speed

Utilisez ce réglage lorsque vous souhaitez obtenir une vitesse

d’ impression lente.

« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.2.2.12 Low Speed menu

AddY Layer
(disponible en jeu de 6
couleurs)

Imprimez la couche jaune en-dessous de la couche blanche du
doublé blanc ou des données d’ impression a trois couches.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I£'5.2.2.13 Add Y Layer menu

User Copy

Ceréglage permet de copier lesvaleursactuellesderéglagedu
type d' utilisateur sélectionnées vers un autre utilisateur.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.2.2.14 UserCopy menu

Initial

Permet I'initialisation des réglages.
« Bouton [>] : permet de basculer vers le sous-menu.
K&5.2.2.11 Show Edges menu

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.2.1 Type menu
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5.2.2.1 Print mode menu

Lesréglagesrelatifs ala qualité d’ impression (Print mode) sont définis en fonction de |’ utilisation des
données d’impression ou de la vitesse d' impression.

REMARQUE

Lorsque les valeurs « Graphics 1 », « Graphics 2 » sont définies dans le menu Print Mode, «
PalettePrint » ne s affiche pas dans le menu Test Print.
I&5.4 TestPrint Menu

Elément de configuration Réglages Description
Mode Quality 1 Définit le mode d'impression.
- e Qualityla4:
Quality 2 Défini pour fournir une impression de qualité optimale.
Quality 3 . Graphlcslaz: _ _ _
Définis pour fournir une impression standard.
<Quality 4> e Banner 1a2

Définie pour fournir une impression rapide.

Graphics 1 * Toute pression sur le bouton [>] affiche les informations
Graphics 2 relatives a chague mode d' impression.
IZ Informations relatives au mode
Banner 1 - .
d’'impression
Banner 2

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

Informations relatives au mode d’impression

Les valeurs définies pour la qualité d’ impression enregistrées dans chaque mode d’' impression se
présentent ainsi qu'il suit.

Passe
Moded'impression Résolution Utilisation de 4 | Utilisation de 6 Direction
couleurs couleurs

Quality 1 1,440 x 1,440 ppp 16 fois 32fois Uni (unidirectionnel)
Quiality 2 1,440 x 1,440 ppp 16 fois 32 fois Bi (bidirectionnel)
Quality 3 720 x 1,440 ppp 8fois 16 fois Uni (unidirectionnel)
Quality 4 720 x 1,440 ppp 8fois 16 fois Bi (bidirectionnel)
Graphics 1 720 x 1,080 ppp 6 fois 12 fois Uni (unidirectionnel)
Graphics 2 720 x 1,080 ppp 6 fois 12 fois Bi (bidirectionnel)
Banner 1 720 x 720 ppp 4fois 8fois Uni (unidirectionnel)
Banner 2 720 x 720 ppp 4fois 8fais Bi (bidirectionnel)
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5.2.2.1.1 Effect menu

Configure le menu Effect.
Configurez ce menu lorsgue vous souhaitez améliorer laqualité d’ impression en gjustant le print mode
(mode d’impression) défini.

REMARQUE

» Laqualité d impression pourrait ne pas étre améliorée en fonction des conditions d’ impression.

* Si vous sélectionnez le mode d'impression « Qualité 1 » ou « Qualité 2 », « i-Weave UVEX » et «
i-Weave UV » fourniront le méme résultat de sortie.

Elément de configuration Réglages Description
Effet None Lafonction Effet n’ est pas utilisée.
<i-Weave UV> Lagarniture d' impression s assombrira.
i-Weave UVEX L es bords entre chague passage sont a peine perceptibles et

plus continus.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K%°5.2.2.1 Print mode menu
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5.2.2.2 Adjust Print menu

Configure le temps d’ gjustement de I’ imprimante pour une qualité optimale de I’image imprimée.

REMARQUE

» Cetteimprimante aété gjustée asa sortie d’' usine afin de garantir une qualité d’ impression optimale.
Procédez aux gjustements nécessaires si la qualité d’impression change aprés avoir installé
I’ imprimante ou remplacé |e support.

» Lorsgu’ aprésavoir gjustélesréglagesd’ impression standard, vous définissez de nouveaux réglages
pour le type d' utilisateur ou modifiez ceux existants, veillez arégler aussi I'impression.

* Vu quetous les modes d' impression sont réglés en méme temps apreés le réglage personnalisé
d'impression, tout réglage d’ impression n’ est pas nécessaire, méme apreés lamodification du mode

d’ impression.

 Lorsgue vous définissez un mode d’impression différent de celui défini dans les réglages du type
d' utilisateur, ajustez d' abord tous les modes d’ impression dans |e réglage personnaliseé de

I"impression.

Elément de configuration Réglages Description
Adjust Print Standard Ajustele mode d’impression uniquement pour lesréglagesdu

type d’ utilisateur actuellement définis.
I&°3.7.1 Réglage de la qualité d’impression
standard

Custom

Procéde al’ gjustement de tous les modes d'impression.
& 3.7.2 Réglage de la qualité d’impression
personnalisé

Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu précédent.
I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

Standard Adjust Print menu

Ajuste le mode d’impression uniquement pour les réglages du type d’ utilisateur actuellement définis.
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Elément de configuration Réglages Description
Ajust. Printl : Standard Confirm ptn Imprime |” échantillon test pour I’ alignement.
Vérifiez avant d' gjuster.
I&°3.7.1.1 Motif de confirmation standard
Rough pattern Utilisez cette fonction en cas de désalignement prononcé.
Imprimez I’ échantillon d’ gjustement et entrez la valeur
définie.
K&°3.7.1.2 Motif de réglage approximatif standard
Fine pattern Utilisez cette fonction en cas de désalignement mineur.

Imprimez I’ échantillon d’ gjustement et entrez la valeur
définie.
I'Z°3.7.1.3 Motif de réglage régulier standard

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.2.2.2 Adjust Print menu
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Custom Adjust Print menu

Procédez al’ gjustement de tous les échantillonsde A aF.

Tous les modes d’ impression seront gjustés.

Elément de configuration

Réglages

Description

Ajust. Print2 : Custom

Confirm ptn

Les échantillonstest de A aF seront imprimés aux fins de
I’ gjustement de I'impression.

Vérifiez avant d' gjuster.

I&3.7.2.1 Motif de confirmation personnalisé

Rough Ptn. ALL

Utilisez cette fonction en cas de désalignement prononcé.
Imprimez les échantillons d’ gjustement de A aF et entrez les
valeurs définies.

I’#°3.7.2.2.1 Rough Ptn. ALL

Rough Pattern A aF

En cas de désalignement prononcé, imprimez et gjustez le
motif sélectionné de A aF puis entrez lavaleur.

I&3.7.2.2.2 Rough Pattern A aF

Motif régulier ALL

Utilisez cette fonction en cas de désalignement mineur.
Imprimez les échantillons d’ gjustement de A aF et entrez les
valeurs définies.

I#°3.7.2.3.1 Fine Ptn. ALL

Fine PatternA aF

En cas de désalignement mineur, imprimez et gjustez
I”échantillon sélectionné de A &F puis entrez lavaleur.
X&°3.7.2.3.2 Fine Pattern A to F (Motif régulier de
AaF)

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers e menu
précédent.
I'&'5.2.2.2 Adjust Print menu
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5.2.2.3 PF Adjust menu

Configure divers réglagesrelatifs al’ gjustement de I’ alimentation du support.
Apres avoir changé le support, procédez ala compensation de son alimentation.

Elément de configuration Réglages

Description

PF Adjust Initial Print

Procede al’impression avec ajustement initial.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&5.2.2.3.1 Initial Print menu

Initial Change

Cette opération définit les modifications relatives a

I’ gjustement initial .

« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'£'5.2.2.3.2 Init.Adj. Change menu

Confirm Print

Cette fonction confirme |’ impression.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.2.2.3.3 Confirm menu

Micro Print

Cette fonction lance I'impression avec micro-gj ustement.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I£'5.2.2.3.4 Micro Adj. Print menu

Micro change

Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.2.2.3.5 Micro Adj. Change menu

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
IZ'5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

5.2.2.3.1 Initial Print menu

Procéde al’impression avec gjustement initial.

Imprimez une margue « + » au départ, alimentez le support en fonction de la valeur des réglages, puis

imprimez une autre marque « + ».

Mesurez lalongueur entre les marques « + ». Si lalongueur est différente de lavaleur de réglage, entrez

lalongueur réelle dans le menu Initia Print.

Elément de configuration Réglages

Description

100 mm a <250 mm> a
500 mm

Feed Length

Cette fonction modifie lalongueur (longueur d’ alimentation)
de ladirection d’ alimentation du support pour impression
avec gjustement initial.
« Bouton [Enter] :
Détermine les réglages.
« Printing » s affiche sur le panneau de commande et
I"impression avec gjustement initial commence.
Aprés|’impression, I'imprimante revient alanormale.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#'5.2.2.3 PF Adjust menu
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5.2.2.3.2

Init.Adj. Change menu

Cette opération définit les modifications relatives al’ gjustement initial.
Si lesrésultats de I’impression initiale indiquent que lavaleur des réglages est différente de lalongueur
réelle, entrez la valeur de compensation (lalongueur réelle mesurée dans |’ impression initiale).

Elément de configuration

Réglages

Description

Init.

<Initial Print menu setting

value> + 50,0 mm

Cette opération définit les modifications relatives a
I’ gjustement initial.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.2.2.3 PF Adjust menu

5.2.2.3.3 Confirm menu

Cette fonction confirme I’ impression.
Aprés avoir entré lavaleur de compensation dans le menu Initial Print, imprimez a nouveau pour

confirmation.

Elément de configuration

Réglages

Description

Feed Length

100 mm &<250 mm> a

500 mm

Cette fonction modifie lalongueur (longueur d alimentation)
deladirection d’ alimentation du support pour confirmation de
I"impression.
» Bouton [Enter] :
Détermine les réglages.
« Printing » s affiche sur le panneau de commande et
I’impression avec gustement initial commence.
Aprés|'impression, I'imprimante revient alanormale.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I£°5.2.2.3 PF Adjust menu
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5.2.2.3.4 Micro Adj. Print menu

Cette fonction lance I’ impression avec micro-ajustement.
Elle procéde al’ gjustement plus détaillé de I'impression par rapport a1’ impression avec ajustement
initial.

Elément de configuration Réglages Description

Micro Print Printing Imprime |’ échantillon d’ alimentation papier
(microajustement) avec accent sur lavaleur du micro-
ajustement.

* +0,10%, * 0,20%, + 0,50%, + 0,80%, + 1,20%

— < Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.

Arréte|’impression et revient au menu précédent si une
impression est en cours.

I5°5.2.2.3 PF Adjust menu

5.2.2.3.5 Micro Adj. Change menu

Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.
Référez-vousaux résultatsd’ impression avec micro-ajustement pour entrer laval eur du microajustement
(en pulsation).

Elément de configuration Réglages Description

Micro Adj. Change —5,00% & <0%> a5,00% Cette fonction définit les modifications du micro-gjustement.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.2.2.3 PF Adjust menu
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5.2.2.4 Vacuum Fan menu

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.

Elément de configuration Réglages

Description

Vacuum Fan Low Cette option est définie lorsgu’il y a possibilité de blocage du
papier di a une défaillance de chargement du support doux
utilisé.

Middle Cette option est définie lors de I utilisation d’ un support
généra et lorsque le pouvoir d’ aspiration est trésfort s'il est
défini sur Elevé.

<High> Cette option est définie lors de I utilisation d’ un support
général.

Off Le ventilateur aspirant n’est pas utilisé.

Cette option est définielorsdel’ utilisation d' un support épais.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.25 Thickness menu

L es fonctions du menu Media Thickness (Epaisseur du support) varient selon les réglages relatifs ala
détection de I’ épaisseur du support.

* SilemenuMediathicknessdetection est défini sur Off (Désactiveé), utilisez cette fonction pour entrer
et définir |’ épaisseur du support.
I#°5.2.2.5.1 Thickness menu

Si le menu Media thickness detection est défini sur On (Activé), I’ épaisseur du support détectée
s affiche.

I&5.2.2.5.2 Thickness confirmation menu

Pour les réglages relatifs ala détection du support, référez-vous aux sections suivantes.
I&°5.2.2.7.1 Media Init.1 (Media thickness detection)

5.2.25.1 Thickness menu

Lorsque vous utilisez le support rigide sur une surface d’ impression souple, la détection du support
pourrait ne pas se faire correctement.

Si ¢'est le cas, définissez e menu Mediathickness detection sur Off (Désactivé), mesurez |’ épaisseur du
support al’aide d'un outil, notamment un pied a coulisse, puis entrez |’ épaisseur du support dans ce
menu.

ARy ..

Si vous définissez une valeur inférieure al’ épaisseur réelle du support, ce dernier peut toucher et briser
latéte d impression.

Elément de configuration Réglages Description

Thick. De0,1 mmal6,5mm Définit I’ épaisseur du support.
< Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
» Bouton [-] : diminue lavaleur de réglage.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

5.2.25.2 Thickness confirmation menu

Elément de configuration Réglages Description

Thick. *EEE MM Affichelalargeur du support détectée au cours de
I"initialisation du support.

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
K&5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.2.6  Thickness Adj. Menu

Ajuste |’ épaisseur du support.
Ajuste la hauteur de latéte selon I’ épaisseur réelle du support.

Elément de configuration Réglages Description
Adjust Media thickness to media Modifiez lavaleur de réglage de I’ gjustement de I’ épaisseur
thickness + 1,5 mm du support al’ aide des boutons suivants.

» Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
» Bouton[-] : diminuelavaleur de réglage.

— » Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

REMARQUE

Si lavaleur de compensation entrée vise a accroitre la hauteur de latéte, laqualité d’ impression
N’ est pas garantie.

5.2.2.7 Media Initial menu

Définit le type de détection du support lors de I’ initialisation de ce dernier.

» Lesréglagesrelatifs ala détection du support sont de deux types : « Mediathickness » et « Media
width/top edge »; vous pouvez effectuer des réglages pour chacun d’ eux.

» L’épaisseur du support est enregistrée selon le type de support. Les épaisseurs du support sont
enregistrées selon le type de support. Lorsqu’ un type de support non enregistré est défini sans tenir
compte des réglages relatifs a la détection du support, la détection initiale de |’ épai sseur du support
permet d’ enregistrer |’ épaisseur. A partir de la deuxiéme fois, I'imprimante fonctionne selon les
réglages relatifs a la détection du support.

» Lorsque vous souhaitez continuer d utiliser les supports dont I’ épaisseur et lalargeur ont déja été
entrées dans |’ imprimante, si vous définissez |a détection du support sur Off (Désactivé), vous
pouvez réduire la durée de fonctionnement.

Elément de configuration Réglages Description
Media Initial Mediainit. 1  Hauteur : définit la détection ou non de I’ épaisseur du
support.
Mediainit. 2 * Support : définit ladétection ou non delalargeur et du bord

supérieur du support.

— » Boutons[+] et [-] : sélectionne le menu.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.2.7.1 Media Init.1 (Media thickness detection)

Elément de configuration Réglages Description

Height Off L’ épaisseur du support N’ est pas détectée pendant
I’initialisation du support.

Définissez I épaisseur du support dans le menu Media
thickness.

IZ5.2.2.5 Thickness menu

<On> L’ épaisseur du support est détectée pendant I’initialisation du
support.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.2.2.7 Media Initial menu

REMARQUE

Ladétection de |’ épaisseur du support sert astabiliser laqualité d’ impression tout en préservant la
distance entre latéte d’'impression et |e support. Lavaleur détectée peut étre différente de lataille
réelle du support.

| y1N ATTENTION| |

» Sile menu Media thickness detection est défini sur « Off », I'épaisseur du menu
n’'est pas détectée ; veuillez suivre la procédure ci-dessous pour définir I'épaisseur
du support (valeur).

1. Lorsque « Warning! **mm -> » (« * » représente un caractere numeérique) s’affiche
sur le panneau de commande, vérifiez que la valeur correspond a I’épaisseur du
support chargé. Si la valeur est incorrecte, entrez la valeur correcte du réglage.

e S’il vous est impossible de trouver la valeur correcte, appuyez sur le bouton
[Cancel]. L'imprimante commence a détecter I'épaisseur du support.

» Sivous définissez une valeur incorrecte, la téte et le support entrent en collision
et cela peut endommager la téte d'impression.

2. Appuyez sur latouche [Enter].

3. Lorsque le message « Misuse Damages Unit> » s’affiche sur le panneau de
commande, appuyez sur le bouton [>] pendant plus de deux secondes.

4. Lorsque « <E>Skip <CAN>Detect » s’affiche sur le panneau de commande,
appuyez sur le bouton [Enter].

* L'imprimante effectue la premiére mise en service du support.
» Sivous appuyez sur le bouton [Cancel], I'épaisseur du support est détectée.
|
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5.2.2.7.2 Media Init.2 (Media top / width edge detection)

Elément de configuration

Réglages

Description

Media

Off

Lalargeur et le bord supérieur du support ne sont pas détectés
pendant I’initialisation du support.
Définissez lalargeur du support dans e menu Media width.

I'$5.2.2.8 Media Width / Width check Menu

Top& Width

Cette fonction détecte lalargeur et le bord supérieur du
support pendant I'initialisation du support.

<Width>

Lalargeur du support est détectée au cours de I’ initialisation
du support.
Le bord supérieur du support n’ est pas détecté.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I£°5.2.2.7 Media Initial menu

5.2.2.8 Media Width / Width check Menu

Le menu Media width/Width check varie en fonction des réglages du menu Media I nit.2.

» LorsquelemenuMedialnit.2 est défini sur Off (Désactivé), vous pouvez entrer lalargeur du support
comprise entre 5 mm a partir de la marque de chargement du papier guide F et le bord gauche du

support.

I'#5.2.2.8.1 Media Width menu

* Silemenu Medialnit.2 est défini sur Top& Width or Width (Bord supérieur et largeur ou Largeur),

lalargeur détectée du support s affiche.

I'#'5.2.2.8.2 Media Width check menu

5mm

NO

Nom

Support en rouleau

Largeur du support

5.2 User Type menu
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5.2.2.8.1 Media Width menu

REMARQUE

Si vous définissez une valeur supérieure alalargeur réelle du support dans le menu Media Width,
il peut y avoir fuite d’ encre sur le support ou dans I’ imprimante au cours de I'impression.

Elément de configuration Réglages Description
Media Width 182 mm a<1.000 mm> a Définissez lalargeur du support lorsque la détection du
1.625 mm support est définie sur Off (Désactivé).

— < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.2.2.8 Media Width / Width check Menu

5.2.2.8.2 Media Width check menu

Elément de configuration Réglages Description

Media Width **%E%mm Affichelalargeur du support détectée pendant I’initialisation.

— < Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I'&'5.2.2.8 Media Width / Width check Menu

5.2.2.9 Pass Wait menu

Définissez le temps d’ attente de tirage en cas d' impression par écrasement ou d'impression standard.

Elément de configuration Réglages Description

Pass Wait <0,0 sec.> a0,1 sec a5,0 sec. | Définit I'intervalle d’ attente selon la course de la téte
d'impression au cours de I'impression.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.2.10 Rigid/Roll menu

Permet de définir lequel des supports en rouleau ou des supports rigides sera utilisé.
REMARQUE

Lorsque le Rigid/Roll menu est défini sur « Roll » et vous utilisez un support lourd et rigide, cela
pourrait causer une erreur au cours de I’'impression. De méme, lorsque le Rigid / Roll menu est
défini sur « Rigid » et vous utilisez du support en rouleau, cela pourrait affecter la qualité

d’ impression.

Assurez-vous de modifier les réglages en mettant |” accent sur le type de support avant de procéder
al’impression.

Elément de configuration Réglages Description
Rigid/Roll Roll Cette option est définie pour un support en rouleau.
Rigid Cette option est définie pour un support rigide.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

 Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.2.11 Show Edges menu

Avec ceréglage, vous pouvez vérifier lazoned' impression (position de début d’' impression et largeur de
données d’'impression) ainsi que le pointeur LED avant |"impression pour une pré-vérification des
Situations suivantes ;

» Silazoned impression et la position du support ne sont pas alignées

» Silazoned impression est plus grande que lalargeur du support

Les opérations Show Edges :

e Lepointeur LED indigue lazone d impression (dans la direction de Y).

e Levoyant LED clignote alaPosition 1 (1 Hz).

« Lepointeur LED se déplace verslaPosition 2 (voyant LED : ALLUME).

» Silalargeur dedonnéesest plusgrande quelalargeur du support, le voyant LED clignote rapidement
alaPosition 2 (2 Hz).

* Lepointeur LED se déplace versla Position 1 => Position 2.

Position 2 __ Zone d'impression Position 1

\@ @/

Support

Direction X \

DirectionY
(Face avant de I'imprimante)

Elément de configuration Réglages Description
Show Edges <Off>  L’affichage des bords est Désactive.
Step « L’ opération Show Edges se déroule avec la confirmation de
I’ utilisateur & chaque étape de son processus.
Auto « L’opération Show Edges se déroule sans confirmation de
I’ utilisateur.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
K&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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REMARQUE

» Avec |le systéme d' enroulement, le pointeur LED indique les points les plus en avance sur la
position réelle de début d’'impression.
Utilisez cette fonction comme référence de lalargeur des données.

» Lorsgue Step est sélectionné :
1. Appuyez sur Enter pour effectuer I’ opération dans chaque message ci-dessous :
- « Start Show Edges-> E »
- « Position 1 OK? »
- « Start Printing? »
2. Appuyez sur Cancel pour annuler |I'impression.

« Evitez de passer plus de 30 secondes sur chaque entrée. Si vous le faites, |e processus recommence.
» Lorsgue « Start Printing? » s affiche aprés la sélection du réglage Auto :

1. Appuyez sur Enter pour démarrer |'impression.
2. Appuyez sur Cancel pour annuler |I'impression.

5.2.2.12 Low Speed menu

Utilisez ce réglage lorsque vous souhaitez obtenir une vitesse d' impression lente.

» Définissez ceréglage lorsque vous souhaitez imprimer sur un support avec des surfacesirréguliéres
dans le cas contraire, les différences de niveau améliorent la qualité del’image.

Elément de configuration Réglages Description

Low Speed <Off> » Lavitesse d'impression n’est pas réduite.
40%  Lavitesse d'impression est réduite a 40%.
20%  Lavitesse d'impression est réduite a 20%.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
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5.2.2.13 Add Y Layer menu

Cettefonction est disponible en jeu de 6 couleurs. Lorsque « Add Y Layer » est défini sur ON, lacouche
jaune est gjoutée en-dessous du doubl é blanc ou des données d’ impression atrois couches pour préserver
la couleur de la couche blanche et |a superposition de couches de couleur.

Elément de configuration

Réglages

Description

AddY Layer

<Off>

La couche jaune n’ est pas gjoutée.

On

Ajoutez la couche jaune sous la couche blanche du doublé
blanc ou des données d'impression a trois couches.

Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.

IZ'5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

Sous-couche blanche

REMARQUE

— Fonction « Add Y Layer »
(Ajouter I'encre Y) ACTIVEE |

KCMY + Encre vernis

—
@mmmmmm Fncre blanche (W)
| G Sypport

Impression en trois couleurs

e
e Encre KCMY
Qe Fncre blanche (W)

Encre vernis

| € Support

KCMY + Encre vernis

e
e Encre blanche (W)
e

Encre jaune (Y)

| € Support

Danslesdonnéesd impression atrois couches, lorsque« Add Y Layer » est défini sur ON (Activé),
le vernis est mélangé dans la couche KCMY comme couche supérieure.
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5.2.2.14 UserCopy menu

Permet une copie collective des valeurs de réglage du type d’ utilisateur actuellement sélectionnéversun
autre utilisateur.
Les valeurs de réglage suivantes sont copiées.

Print Mode
Effect

Adjustment value for the adjustment print (Valeur d’ ajustement de I’impression)

PF Adjust (longueur d’'impression de compensation initiale, valeur d' gustement initial, valeur du

microaj ustement)
Vacuum Fan
Thickness

Thickness Adjustment
Medialnitial

Media Width

Pass Wait

Rigid/Roll

Show Edges

Low Speed

Elément de configuration

Réglages

Description

UserCopy

<1>to(d) 15, ALL

Lorsque le type d utilisateur
est défini sur 1 :
<2>to(a) 15, ALL

Lesvaleurs de réglage du type d' utilisateur actuel sont
copiées vers le type d' utilisateur sélectionné.

Lorsque vous avez sélectionné « ALL », lesvaleursde
réglage du type d utilisateur actuel sont copiées vers tous
les autres types d' utilisateurs.

Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.

I&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur

5.2 User Type menu
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5.2.2.15 Initial menu

Redéfinit tous les paramétres de type d' utilisateur aux paramétres d’ usine par défaut.

Elément de configuration Réglages Description
Initial — » Bouton [Enter] : initialise les réglages et bascule vers
I’ Affichage normal (« Ready to Print »).
— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
K&°5.2.2 Différents réglages du type Utilisateur
240 5.2 User Type menu



VJ-1638UH Markll MANUEL D'UTILISATION 5 Setup menu du panneau

5.3 Setup menu

Ici sont configurés plusieurs paramétres de I'imprimante.

Elément de configuration

Description

Side Margin

Spécifie les marges droite et gauche du support imprimé.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.1 Side Margin menu

Take-up

Définissez |’ opération de I’ unité d’ enroulement en option.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I'&'5.3.2 Take-up menu

Medialocation

Réglez manuellement la position de chargement du support si vous utilisez un support qu’il
est impossible de détecter, tel que le support transparent.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I#5.3.3 Media Location

Origin

Marque le début de I’impression (origine) des données d’ impression.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&'5.3.4 Origin menu

Head Travel

Définit I'intervalle de déplacement de la téte d’impression au cours de |’ impression.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I#&5.3.5 Head Travel menu

Multi Strike

Définit le nombre de tirages multiples par ligne.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.6 Multi Strike menu

Slant Check

Définit la détection des inclinaisons au cours du chargement du support.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.3.7 Slant Check menu

Single Head

Vous pouvez définir si oui ou non vous souhaitez effectuer I”impression en utilisant une seule
téte d’impression.
< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I’&’5.3.8 Single Head menu

Nozzle Select

Vous pouvez choisir de réduire de moaitié les buses de |a téte d' impression pour effectuer
I’impression.

Ce menu est uniquement disponible lorsque I’ appareil dispose de 4 couleurs d encre.

< Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.9 Nozzle Select menu

Auto Cleaning

Configurez I'intervalle de nettoyage automatique durant |’ impression.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'#'5.3.10 Auto Cleaning menu

Roll Length

Définit lalongueur du support en rouleau.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I’#'5.3.11 Roll Length menu

Frontlnerlace

Permet de régler lafonction de traitement du bord du support.
« Bouton [Enter] : permet de basculer vers le menu précédent.

I&5.3.12 Front Interlace Menu

5.3 Setup menu
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Elément de configuration

Description

CR Maintenance

Procede al’ entretien.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I'Z"5.3.13 CR Maintenance menu

Ink Status

Affiche lesinformations relatives aux cartouches d’ encre.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.14 Ink Status menu

Life Times

Affiche ladurée de vie de chaque piéce.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.15 Life Times menu

Header Dump

Définit la possibilité d’imprimer lesinformations suivantes (données humides) lors de

I’impression.

* En-téte de données

» Nombre de points de données (imprimé uniquement lorsque les réglages relatifs aix
données d’ en-téte humides sont ACTIVES)

* Numéro de série de I'imprimante

» Version du firmware

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
I&°5.3.16 Header Dump menu

Exhaust Fan

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
1&5.3.17 Exhaust Fan menu

White Maint.

Configure I’ entretien de I’ encre blanche.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
=°-3.18 White Maintenance menu

Start Feed

Vous pouvez modifier le réglage de la marge entre lesimages.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
r=°.3.19 Start Feed menu

Initialization

Ramene les réglages de |I'imprimante aux parametres par défauit.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers e sous-menu
I’&°5.3.20 Initialization menu

Spitting

Configure la projection au cours de I'impression.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.3.21 Spitting menu

Color Maint.

L'imprimante effectue une maintenance des encres de couleur alamise soustension ou aprés
plus de 72 heures en mode veille.

Ce menu est affiché en fonction du type d'encre utilisé dans I'imprimante.

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&5.3.22 Color Maintenance menu

Extra Curing

Specifiez le nombre de fois ou il faut emettre une lumiere UV supplementaire pour un
durcissement supplementaire apres I'impression de chague passage.
» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.

I&°5.3.23 Extra Curing menu
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Elément de configuration Description

Temporary Affiche lesinformations définies sur Off (Désactivé) ou ALL Off (TOUT Désactivé) dansle

menu temporaire Menu option.

« Bouton [Enter] : permet de revenir au menu précédent en affichant tous les éléments
configurés.

« Bouton [Cancel] : permet de revenir au mode configuré dans e menu Menu option en
affichant tous les é éments de configuration.

I&5.6 Menu Option menu

— « Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu précédent.
I&5 Setup menu du panneau
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5.3.1 Side Margin menu

Configure les marges droite et gauche (marges latérales) au cours de |’ impression.

REMARQUE

* Lorsgue le menu Spitting (Projection) est défini sur « On Media», lalargeur maximale du support
aimprimer est réduite de 16 mm.
Alors, les marges | atéral es prennent la valeur définie dans le menu Side Margin +8 mm.
K&°5.3.21 Spitting menu

1. Position de début d’impression
2. Direction d’ alimentation du support

X (distance d’ alimentation du support)
a (0 mm/8 mm : laprojection est réglée sur On, Off/On Media)
aab (5 mm a80 mm : réglage de marge latérale)

 Lorsqueleréglage d’ origine est réglé sur « On », le réglage de marge latérale est désactivé.
Dans ce cas, I'imprimante commence aimprimer a partir de la position d’ origine, en gjoutant une
marge latérale de 5 mm sur le cbté opposé d’ origine.

I&°5.3.4 Origin menu

Elément de configuration

Réglages

Description

Side Margin <5 mm>a80 mm Définissez |les marges latérales.
— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&'5.3 Setup menu
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5.3.2 Take-up menu
Définissez I’ opération de I’ unité d’ enroulement en option.

REMARQUE

Lorsque I’ unité d’ enroulement n’ est pas installée, ne définissez pas le menu de I’ unité
d’ enroulement sur « On ».
Si vous lefaites, I' appareil ne pourra fonctionner correctement.

Pour de plus amplesinformations relatives al’ unité d’ enroulement en option, contactez votre distributeur local MUTOH.

Elément de configuration Réglages Description
Take-up <Off> L' unité d’ enroulement n' est pas utilisée.
On Active ' utilisation de I’ unité d’ enroulement en option.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5.3 Setup menu

5.3.2.1 Page Gap menu

Lorsque « Output Mode » est défini sur « Take up », le menu bascule sur « Page Gap ».

Le Menu Ecart de page vous permet de modifier |e réglage de lamarge entre les images.

Elément de configuration Réglages Description
Page Gap <Normal> Leréglage delamarge par défaut entre lesimages s applique.
Narrow Leréglage delamarge entre lesimages est plus petit comparé

au mode Normal.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&'5.3.2 Take-up menu
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5.3.3 Media Location

Réglez manuellement |a position de chargement du support si vous utilisez un support gu’il est
impossible de détecter, tel que le support transparent.

REMARQUE

» Cemenu est disponible uniquement lorsque lalargeur du support / lafonction de détection du bord
supérieur (mediainitial 2) est réglée sur Off ou « Width ».
I'#'5.2.2.7.2 Media Init.2 (Media top / width edge detection)

» Ce menu est disponible uniquement pour |les supports chargés.

Si la position de chargement du support est modifiée apres le remplacement du support, réglez a
nouveau le menu.
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Elément de configuration Réglages

Description

Media Location Bord latéral :

De-0 mm a+1.625 mm
Bord supérieur :

De-1.200 mm a+1.200 mm

» Side edge: définit la position du bord droit du support.
Pluslavaleur entrée est élevée, plusloin latéte
d’ impression se déplace dans la direction opposée de la
position latérale d’ origine.

 Top edge : définit la position du bord supérieur du support.
Pluslavaleur entrée est élevée, plusle support est alimenté.

Modifiez laposition de latéte d' impression et |a distance
d’alimentation du support al’ aide des boutons suivants.

» Bouton [>] : déplace le curseur vers le chiffre suivant.

» Bouton [>] : déplace le curseur vers le chiffre précédent.
» Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.

» Bouton [-] : diminue lavaleur de réglage.

A

=

Direction de la détection du bord latéral

2. Direction de la détection du bord supérieur

» Bouton [Enter] :

» «Wait for awhile» s affiche sur e panneau de commande,
puislevoyant LED se déplace verslaposition delavaleur
entrée.

» Silevoyant LED n'est pasjuste au bord du support,
modifiez lavaleur entrée et appuyez sur le bouton [Enter].

 Lorsgue le voyant se trouve alabonne position, appuyez

sur le bouton [Enter], puis confirmez.

Passe au réglage suivant.

Mediawidth :

182 mm a+ 1.625 mm -
Valeur de réglage du bord
|atéral

» Mediawidth : définit lalargeur du support.
Entrez lavaleur delalargeur du support.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3 Setup menu
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5.3.4 Origin menu

Marque le début de I'impression (origine) des données d'impression.
Configurez cette fonction lorsque vous souhaitez imprimer les marges du support déaimprimé, ou
lorsgue vous voulez imprimer les objets définis sur le gabarit.

REMARQUE

 Lorsque le Take-up menu est défini sur « On », lavaleur de réglage de X (distance d’ alimentation
du support) est comprise entre 15 mm et 999,9 mm.
I'&'5.3.2 Take-up menu

Elément de configuration Réglages Description
Origin <Off> Laposition d’origine n’est pas définie
On Vous pouvez définir laposition d’ origine.

— e Boutons[+] et [-] : sélectionne le menu.

« Bouton [Enter] : entrez laposition d’ origine.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.3 Setup menu
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<Entrer la position d’origine>

Elément de configuration

Réglages

Description

Origin

¢ X (distance d' alimentation
du support) :
15,0 mm &4999,9 mm

¢ Y (distance de transfert de
latéte d’impression) :
5,0 mm a1.405,0 mm

Modifiez laposition de latéte d' impression et la distance
d’alimentation du support al’ aide des boutons suivants.

1.Position de début
2.Direction d’ alimentation du support

Bouton [>] : Diminue la distance de transfert de la téte

d’ impression.

Bouton [<] : Augmente la distance de transfert de la téte

d’ impression.

Bouton [+] : Diminueladistance d' alimentation du support.
Bouton [-] : Augmente la distance d’ alimentation du
support.

Bouton [Enter] :

«Moving Origin Pos. » s affiche sur le panneau de
commande et latéte d' impression se déplace versla
position du début d’'impression avec le voyant LED active.
Aprés le déplacement de latéte d’ impression versla
position d’ origine, s vous souhaitez changer la position,
gustez-la de nouveau viale panneau de commande.

Confirm Position — Enter

Bouton [Enter] ou aprés une certaine période :
Détermine les réglages.

Latéte d’'impression reprend sa position initiale.
Enregistre le réglage et bascule vers le menu précédent.
I&°5.3 Setup menu

Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.3 Setup menu
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5.3.5

Head Travel menu

Définit I'intervalle de déplacement de la téte d’'impression au cours de I'impression.

Elément de configuration

Réglages

Description

Distance

Data

Latéte d'impression se déplace sur toute lalargeur des
données d’ impression.

Lavitesse d' impression sera améliorée puisque ladistance de
déplacement de la téte d’ impression est optimisée.

Machine

Latéte d'impression se déplace de laposition initide ala
largeur maximale du support aimprimer.

<Media>

Latéted impression se déplace sur toute lalargeur du support.

Data Edge

Latéte d’impression ne se déplace que dans la plage ou
I’image existe. Etant donné que ce réglage peut optimiser la
largeur de déplacement de latéte, lavitesse d’' impression sera
plus rapide par rapport au paramétre « Data ».

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

< Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.3 Setup menu

5.3.6

Multi Strike menu

Définit le nombre d’ écrasements par ligne.
L’ imprimante imprime le nombre de fois correspondant au temps imparti, et aboutit a une impression

plus sombre.

REMARQUE

Lorsque vous utilisez 6 couleurs, si « Multi Strike » est défini sur une fois, le menu bascule vers
5.3.6.1 Layer Multi Strike menu.

Elément de configuration

Réglages

Description

Strike Cnt

<1>a9fois

Définit le nombre de tirages multiples par ligne.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent. Lorsgue vous utilisez 6 couleurs et « Multi
Strike » est défini sur unefois, lemenu basculeversle menu
suivant.

K&°5.3.6.1 Layer Multi Strike menu

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.

I&'5.3 Setup menu
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5.3.6.1 Layer Multi Strike menu

Vous pouvez définir le nombre de tirages pour chaque couche lors de I'impression par couche.

REMARQUE

L’impression par couche dépend de la fonction du logiciel RIP pris en charge.

Description

Bascule verslesréglages destirages pour Cyan (C), Magenta
(M), Jaune (Y) et noir (K).
I#'5.3.6.1.1 Color Layer menu

Bascule vers les réglages relatifs aux tirages pour I’ encre
blanche (Wh).

X&°5.3.6.1.2 White Layer menu

Elément de configuration Réglages
Layer Multi Str. 1:Co

2:Wh

3:Va

Basculeverslesréglagesrelatifs aux tirages pour encrevernis
(Va).
I’$°5.3.6.1.3 Varnish Layer menu

» Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#°5.3.6 Multi Strike menu

Epaisseur du film d’encre

L’ épaisseur du film d'encre change en fonction du nombre de tirages définis en multi-couches.
Voici un exemple de cas ou le mode d'impression est défini & 720 ppp x 1,440 ppp (Quality3/Quality4).

Pendant I'impression a triple couche

Pendant I'impression a double couche

Epaisseur du film d’encre (mm)
o
(9,]

Couche unique

1 3 5 7 9 1

13 15 17 19 21 23 25 27

Nombre de tirages multiples

5.3 Setup menu
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REMARQUE

» Plusl’on adetirages, plus épaisest lefilm d’ encre. En fonction du support utilisé, le film d’encre
pourrait toucher latéte d' impression et I’ endommager.

 L’épaisseur du film d’encre varie selon le mode d’ impression.

5.3.6.1.1 Color Layer menu

Bascule vers les réglages des tirages pour Cyan (C), Magenta (M), Jaune (Y) et noir (K).

Elément de configuration Réglages Description

Color 1a9fais Définit le nombre de tirages multiples.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I8&°5.3.6.1 Layer Multi Strike menu

5.3.6.1.2 White Layer menu

Définit le nombre de tirages pour la couche blanche (Wh).

Elément de configuration Réglages Description

White 1a9fois Définit le nombre de tirages multiples.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K&5.3.6.1 Layer Multi Strike menu

5.3.6.1.3 Varnish Layer menu

Définit le nombre de tirages multiples pour la couche de couleur vernis (Va).

Elément de configuration Réglages Description

Vernish 1a9fais Définit le nombre de tirages multiples.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K&°5.3.6.1 Layer Multi Strike menu
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5.3.7 Slant Check menu

Définit la détection des inclinaisons au cours du chargement du support.

Elément de configuration Réglages Description
Media Slant <Off> Lavérification d'inclinaison n' est pas effectuée.
On Lavérification d’inclinaison est effectuée.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3 Setup menu

5.3.8 Single Head menu

Vous pouvez définir si oui ou hon vous souhaitez effectuer I'impression en utilisant une seule téte
d’ impression.

REMARQUE
» Cette imprimante dispose de 2 tétes d'impression al’intérieur de |’ unité de téte d’'impression.

« Mémes «Head 1» ou«Head 2 » est réglé, lors de |’ exécution du menu Test print, les deux tétes
d impression sont utilisées pour I"impression.

Elément de configuration Réglages Description
Single head <Off> Les deux tétes d' impression sont utilisées pour I'impression.
Headl Seule latéte d’'impression de gauche est utilisée pour
I"impression.
Head?2 Seule latéte d'impression de droite est utilisée pour
I"impression.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule lavaleur de réglage et bascule
vers |e précédent.

I&5.3 Setup menu

5.3 Setup menu 253



5 Setup menu du panneau

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

5.3.9 Nozzle Select menu

Vous pouvez choisir de réduire de moitié les buses de la téte d’ impression pour effectuer I'impression.
Ce menu est uniquement disponible lorsque I’ appareil dispose de 4 couleurs d encre.

Lavitesse d impression diminue, maisla qualité de I'image est améliorée.

REMARQUE

» Avec 4 couleurs, 2 lignes de buses sont utilisées pour chaque couleur par téte d' impression.
Si vous utilisez ce menu, I'impression est réalisée al’ aide de seulement 1 ligne de buses.

» Vous pouvez également utiliser cette ligne en combinaison avec le Single Head menu.
K&5.3.8 Single Head menu

Elément de configuration

Réglages

Description

Nozzle Select

<Off>

La buse sélectionnée n’ est pas utilisée.

Nozzle A

Effectuel’impression en utilisant lamoitié desbusesdelatéte
d’ impression.

Imprime avec une ligne de buse des 2 lignes de buses par
couleur.

NozzleB

Utilise laligne de buse opposée ala« Nozzle A ».

< Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule lavaleur de réglage et bascule
vers le précédent.

I'Z'5.3 Setup menu
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5.3.10 Auto Cleaning menu

Configurez I’ intervalle de nettoyage automatique durant |’ impression.

Cette option permet de configurer la durée pendant laquelle |e nettoyage automati que sera effectué

durant I’impression.

Elément de configuration

Réglages

Description

Auto Cleaning

Accum. Print

Réglez laminuterie a partir du début de I’impression pour
effectuer un nettoyage automatique.
» Bouton [Enter] : bascule vers le sous-menu.

I£°5.3.10.1 Accum. Print Auto Cleaning menu

» Bouton [Cancel] : bascule vers |e précédent.
I&°5.3 Setup menu

5.3.10.1 Accum. Print Auto Cleaning menu

Réglez laminuterie a partir du début de I'impression pour effectuer un nettoyage automatique.

Elément de configuration Réglages Description
Accum. Print <Off> L e nettoyage automatique n’ est pas effectué durant
I"impression.
1h/2h/3h/4h L’ imprimante procéde automati quement au nettoyage lorsgque

laminuterie est activée.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
précédent.

» Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3 Setup menu
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5.3.11 Roll Length menu

Sélectionnez les réglages de lalongueur du support en rouleau utilisé.

Elément de configuration Réglages Description

Roll Kind <Off> Lalongueur du rouleau n'’ est pas utilisée.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I&5.3 Setup menu

Roll 1 Définit lalongueur du support en rouleau.
Lesréglagesrelatifs alalongueur du rouleau sont effectués
Roll 2 pour trois types : « Roll 1» a« Roll 3 ».

Roll 3  Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I'#'5.3.11.1 Roll media length menu

— « Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
IZ'5.3 Setup menu

5.3.11.1 Roll media length menu

Définit lalongueur du support en rouleau.

REMARQUE

Lorsque vous remplacez |e support en rouleau, gjustez a nouveau sa longueur.
Si le support en rouleau n’est pas défini, sa quantité résiduelle ne s affichera pas correctement.

Elément de configuration Réglages Description

Length Delma<30m>a200m Définit lalongueur du support en rouleau.

— < Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#'5.3.11.1 Roll media length menu
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5.3.11.2 Print Stop menu

Vous pouvez choisir d’ afficher ou non « Roll Remain Error » et d’interrompre I'impression lorsque la
longueur du support en rouleau

al’intérieur de I'imprimante est égale a 0.
REMARQUE

» Vous pouvez normalement définir cette option sur « Off » car le capteur arriere détecte |’ absence
de rouleau de papier.

« Si vous utilisez un support en rouleau qui ne sort pas facilement du mandrin alafin, I'impression
peut ne pas s interrompre lorsgue le support en rouleau finit. Si I'impression s'interrompt, le menu
est réglé sur « Off ».

Si cela se produit, réglez a nouveau sur « On (Marche) ».

» Lorsgue « Roll Remain Error » ou « Roll Near End » apparait lorsgue le menu « Print Pause » est
réglé sur « On », si vous abaissez le levier de réglage du support aprés avoir remplacé le nouveau
support en rouleau, le menu Roll Media Length Setting s affiche. Saisissez lalongueur du support
en rouleau que vous avez défini.

Elément de configuration Réglages Description

Print Stop <Off> Le décompte du support en rouleau restant ne permet pas
d évaluer I'interruption del’impression. L' impression
s'interrompt lorsque le capteur arriére répond.

On Méme lorsque le capteur arriére ne répond pas, I'impression

s’ interrompt lorsque le décompte du support en rouleau

restant atteint O.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I'#5.3.11.3 Near End menu

— » Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K#&°5.3.11 Roll Length menu
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5.3.11.3 Near End menu

Vous pouvez afficher « Roll Near End : *m » (* est remplacé par un nombre comprisentre 1 et 10) avant
gue lavaleur de longueur

du support en rouleau al’intérieur de I’imprimante soit égale 4 0.

Elément de configuration Réglages Description
Near End <Off> « Near end » ne s affiche pas.
Remain: DelOmalm « Near end » s affiche lorsgue le décompte restant du support
en rouleau

corresponde a lalongueur sélectionnée.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I&5.3.11 Roll Length menu

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3.11.2 Print Stop menu

5.3.12 Front Interlace Menu

Ce menu est utilisé pour définir le menu traitement des bords du support. Sélectionnez Auto en
conditions normales.

Elément de configuration Réglages Description

FrontInterlace <Auto> Procede au traitement automatique de I’ extrémité du support
lorsgue c' est nécessaire.

Off L e traitement des bords du support n’est pas effectué.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

< Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.3 Setup menu

REMARQUE

Pour désactiver Paper Interlace, définissez lavaleur des réglages « Frontlnterlace » sur ON
(afficher) dansle menu Simple select, puis modifiez les valeurs définies de « Frontlnterlace » &
partir du menu Setup.

I&5.6 Menu Option menu
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5.3.13 CR Maintenance menu

Utilisez ceci pour remplacer le matériau d’ absorption pour la boite de ringage et le balai de nettoyage.
I#6.4.3 Remplacement des tampons de la boite de ringcage, 6.4.4 Remplacement du tampon de
nettoyage

Si vous souhaitez nettoyer I'imprimante dans les cas décrits dans « 5.7.1 Daily Maintenance menu »,
alez dans Daily Maintenance Menu.

I'&5.7.1 Daily Maintenance menu

REMARQUE

Lorsque le menu CR maintenances' affiche, I'imprimante ne passe pas en mode Normal, méme si
Vous N’ appuyez pas sur les boutons pendant 3 minutes.
I&2.3 Statut de I'imprimante

Elément de configuration Réglages Description

CR Maint. Start Appuyez sur latouche [Enter] pour remplacer le matériau
d absorption de la boite de rincage.
» Bouton [Enter]:

Latéte d'impression se déplace vers la gauche.

Lebalai de nettoyage se déplaceraversle haut.

End Une fois le remplacement terminé, appuyez sur latouche

[Enter].

» Bouton [Enter]: L' imprimante replace le chariot et |’ essuie-
glace dans leur position d' origine.

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent sans entretien.

I'Z'5.3 Setup menu
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5.3.14 Ink Status menu

Affiche les différentes informations rel atives ala cartouche d’ encre.

REMARQUE

* Pour afficher le Ink Status menu, utilisez une cartouche d’ encre originale.

Si vous utilisez une cartouche d’ encre autre que la cartouche d’ encre originale, le niveau d’ encre

ne s affichera pas correctement.

» Dansle menu niveau d’ encre, les couleurs d’ encre s affichent avec les numéros d’ emplacement.

<Lorsdel’ utilisation d' un jeu de 6 couleurs>
e 1:Noir (K)

: Magenta (M)

: Cyan (C)

: Jaune (Y)

: Vernis (VA)

: Vernis (VA)

: Blanc (WH)

: Blanc (WH)

L]
0o N o o~ WON

<Lorsdel’ utilisation d un jeu de 4 couleurs>
e 1: Magenta(M)

e 2: Magenta(m)

: Cyan (C)

: Cyan (c)

: Jaune (Y)

: Jaune (y)

: Noir (K)

* 8:Nair (k)

N o 0o~ W

 Si levoyant clignote & 10%, larécupération de la puce intelligente est effectuée sur la cartouche

d'encre correspondante.
& 7.4 Récupération de puce intelligente
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<Lors de I'utilisation d’un jeu de 6 couleurs>

Elément de configuration Réglages Description

Ink Status 1234 Chague couleur d encre restant K/M/C/Y s affiche sur une
plage comprise entre 0 et 100 (%).

5678 Laquantité d encrerestant VA/VA/WH/WH s affiche sur une
plage comprise entre O et 100 (unité : %).

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.3 Setup menu

<Lors de I'utilisation d’un jeu de 4 couleurs>

Elément de configuration Réglages Description

Ink Status 1234 Chaque couleur d’ encre restant M/m/C/c s affiche sur une
plage comprise entre 0 et 100 (%).

5678 Chague couleur d’ encre restant Y /y/K/k s affiche sur une
plage comprise entre O et 100 (%).

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&°5.3 Setup menu

5.3.15 Life Times menu

Affiche la durée de vie de chaque piece.

Elément de configuration Réglages Description
Life Times Head 1 Affiche ladurée de vie de chaque piéce.
 Ladurée de vie de chaque piéce est indiquée par des
Head 2 astérisques (Maximum 5 astérisques : 100% restant).
Pump * Lorsgue les piéeces se détériorent, e nombre d’ astérisques
diminue un aun (20%).
CR Motor « Il convient de remplacer les piéces lorsque tous les
PE Motor a§ta_|sques ont disparu, et que le message « Change »
s affiche.
C Pump Contactez votrerevendeur local MUTOH pour lespiecesde
rechange.
UV LampL
UV Lamp R

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent.
I&5.3 Setup menu
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5.3.16 Header Dump menu

Définit la possibilité d' imprimer les informations suivantes (données humides) lors de |’ impression.

e En-téte de données

* Nombre de points de données (imprimé uniquement lorsque les réglages relatifs aux données d’ en-

téte humides sont ACTIVES)

e Numéro de série de I'imprimante

e Version du firmware

Ces données seront utiles lorsque vous contacterez |e service technique.

REMARQUE

Si vous utilisez I imprimante connectée au PC, les réglages d’' impression du logiciel RIP que vous
utilisez sont imprimés sur « I’ en-téte des données ».

Elément de configuration

Réglages

Description

Header Dump

<Off>

¢ Imprime uniquement les données destinées al’impression.
« Lesdonnées déchargées ne sont pas imprimeées.

On

L es données déchargées sont imprimées apres impression de
I'imageinitiae.

Dump

Imprime uniquement |les données humides. « Le nombre de

points de données » n’ est pas imprime.
L'image initiale n’ est pasimprimée.

Print

Imprime les derniers données de vidage.
Lorsque aucun historique n’ est disponible, « No Print
Data » s affiche sur le panneau de commande.

Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu

précédent.
K&5.3 Setup menu
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5.3.17 Exhaust Fan menu

Configure le fonctionnement du ventilateur aspirant.

Ventile I'intérieur de I"imprimante pour stabiliser la performance des pieces. Diminue également le
risque defuite d’ encre al’intérieur de I’ imprimante. 11 est recommandé d’ utiliser le ventilateur aspirant,
surtout pour des taches d’impression prolongée.

Elément de configuration Réglages Description

Exhaust Fan Off Mettez le ventilateur aspirant hors tension.
<Low> Démarre e ventilateur aspirant au régime faible.
High Démarre | e ventilateur aspirant au régime élevé.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3 Setup menu

5.3.18 White Maintenance menu

Configure |’ entretien de |’ encre blanche.

L’encre blanchetend as'installer ou acoaguler al’ intérieur delatéte d’ impression ou destubes d’ encre.
Alors, I'imprimante évacue réguliérement une petite quantité d’ encre blanche pour maintenir les
performances, méme en mode veille.

Si en général, vousn' utilisez pas d’ encre blanche pour desimpressions réguliéres, définissez sur « Little
» pour limiter la consommation d’ encre blanche en mode veille.

Elément de configuration Réglages Description

White Maint. <Normal> Procedeal’ entretien régulier del’ encre blanche pour éviter de
boucher latéte d’impression ou les tubes d' encre.
Cette fonction doit étre normalement définie.

Little Réduit le niveau d’ entretien de |’ encre blanche.
Vous pouvez limiter la consommation d’ encre lorsque cela a
€té défini.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.3 Setup menu

REMARQUE

« L'impression de I’ encre blanche tend a créer une irrégularité au niveau de la densité du contraste.

« Pour y remédier, procédez a plusieurs nettoyages ou « Little Charge ».
I&5.5 Cleaning menu
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5.3.19 Start Feed menu

Le Menu Lancer I’ alimentation vous permet de modifier le réglage de la marge entre les images.

Elément de configuration

Description

Elément de configuration

Start Feed

-10mm a<0 mm> a
500 mm

 Valeur supérieure a0 : Le réglage de lamarge entre les
images sera plus grand que lors du réglage sur « 0 ».

« Valeur égaleaO : Leréglage delamarge par défaut entreles
images s’ applique.

e Vaeur inférieure a0 : Leréglage delamarge entreles
images sera plus petit que lors du réglage sur « 0 ».

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
K&5.3 Setup menu

REMARQUE

Avec le systéme d’ enroulement : si vous souhaitez définir « Start Feed » sur O ci-dessous, veuillez
définir « Page Gap » sur « Narrow ».
Dansle cas contraire, les paramétres de Start Feed ne sont pas correctement visibles.
I&°5.3.2.1 Page Gap menu

5.3.20

Initialization menu

Rameéne les réglages de I'imprimante aux parameétres par défaut.
Utilisez cette fonction si vous saisissez une val eur incorrecte par erreur, ou si vous souhaitez restaurer la

valeur par défaut.

Elément de configuration

Réglages

Description

Initialisation

ALL

Tous les réglages peuvent étre ramenés aux parametres par
défaut.

Menu Setup

Tous les réglages peuvent étre ramenés aux parametres par
défaut.

« Bouton [Enter] :
« Initializing » S affiche sur le panneau de commande et
I"imprimante initialise les réglages.

« Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu
précédent sansiinitialisation.
I&5.3 Setup menu
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5.3.21 Spitting menu
Configure la projection au cours de I’impression.

REMARQUE

 Lorsguelaprojection est définie sur « Off », |es buses se bouchent facilement en raison du manque
de projection. Dans ce cas, laqualité d’ impression ne peut étre garantie.

* Lorsque les réglages du menu projection sont définis sur « On Media », lalargeur maximale du
support aimprimer est réduite de 16 mm.
Alors, les marges latérales prennent la valeur définie dans le Side Margin menu (menu marge
latérale) +8 mm.

1. Position de début d’impression
2. Direction d’ alimentation du support

X (distance d' alimentation du support)
a (0 mm/8 mm : la projection est réglée sur On, Off/On Media)
aab (5mm a80 mm : réglage de marge |latérale)

» Lorsgue leréglage d' origine est réglé sur « On » aors que le réglage Spitting est défini sur « On
Media », I'imprimante renvoie plutét de I’ encre sur la boite de rincage.
K&°5.3.1 Side Margin menu
K&°5.3.4 Origin menu
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Elément de configuration

Réglages

Description

Spitting

<On>

A chacun des déplacements effectués pendant |e nombre de

fois défini, latéted impression procede alaprojection dansla

boite de projection. Définissez le nombre de navettes dans «

5.3.21.1 Spitting Pass Count menu ».

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I'#5.3.21.1 Spitting Pass Count menu

On media

Procede ala projection sur les marges de la page.

Lavitesse d' impression sera améliorée puisque le nombre de

fois pour retourner ala boite de projection est réduit.

« Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
Sous-menu.

I#5.3.21.1 Spitting Pass Count menu

Off

Laprojection n’ est pas effectuée.

< Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I'&5.3 Setup menu

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&5.3 Setup menu
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5.3.21.1 Spitting Pass Count menu

Cettefonction définit lesintervalles de retour verslaboite de projection par latéte d’ impression lorsque
«On»ou « On Media » est défini dans le menu Projection. Latéte d’ impression retourne a la boite de
projection a chague navette suivant le nombre défini.

REMARQUE

Si lenombre de retours de projection est défini sur élevé, laprojection n'’ est pas effectuée au niveau
de la boite de projection. Donc, le risque que les buses soient bouchées est élevé lorsque vous
imprimez pendant longtemps.

Dans ce cas, laqualité d’ impression ne peut étre garantie.

Elément de configuration

Réglages

Description

ReturnCount

<1>a999fois

Définissez le nombre de retours de projection.

» Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.3.21 Spitting menu

Exemple de projection

Réglage dela projection

Définition du nombrede
retours

Fonctionnement

On

1fois

Latéte d impression procéde ala projection sur la boite de
ringage chaque fois qu’ellerevient alaposition initiale.
Laprojection n’est pas effectuée sur le support.

On

5fois

Procede alaprojection sur laboite deringage sur le cotéinitial
touteslescing foisoulatéted impression revient alaposition
initiale.

Laprojection n’ est pas effectuée sur le support.

On Media

1fois

Procédealaprojection sur laboite deringage sur le cotéinitial
chagque fois que la téte d’'impression revient ala position
initiale.

Procede ala projection sur le support chaque fois que la téte
d'impression revient alaposition initiale.

On Media

5fois

Procede alaprojection sur laboite deringage sur le cotéinitial
touteslescing foisoulatéted impression revient alaposition
initiale.

Procéde ala projection sur le support chagque fois que la téte
d'impression revient alaposition initiale.

Off

Laprojection est effectuée sur la boite de projection ou sur le
support.

5.3 Setup menu
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5.3.22 Color Maintenance menu

L'imprimante effectue une maintenance des encres de couleur alamise soustension ou aprés plus de 72
heures en mode veille.

Si des variations de couleur sur I'impression sont perceptibles, choisissez «Activé» pour activer la
maintenance de la coul eur.

(Ce menu est affiché en fonction du type d'encre utilisé dans I'imprimante.)

Elément de configuration Réglages Description
Color Maint. <Off> La maintenance des couleurs n'est pas effectué.
On La maintenance des couleurs est effectuée.

Consomme une grande quantité d'encre.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'#5.3 Setup menu

5.3.23 Extra Curing menu

Specifiez le nombre de fois ou il faut emettre une lumiere UV supplementaire pour un durcissement
supplementaire apres I'impression de chague passage.

Elément de configuration Réglages Description

Extra Curing <0>a3fois Définit le nombre de fois ou appliquer lalumiére UV.

— « Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I'&5.3 Setup menu
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5.4 TestPrint Menu

Vérifie labuse de latéte d' impression et |aliste des paramétres.

REMARQUE

» Lorsgue lesvaleurs « Graphics 1 », « Graphics 2 » sont définies dans e menu Print Mode, «
PalettePrint » ne s affiche pas.
I&5.2.2.1 Print mode menu

» Pour un modéle a4 jeux de couleur, I’ éément « Nozzle check B » ne s affiche pas.

Référez-vous aux é éments suivants pour la procédure d' impression test.
I&5.4 TestPrint Menu

Elément de configuration Description

Nozzle check Procéde al’impression de vérification de la buse.
Cette fonctionnalité permet de s des tétes d’impression sont bouchées et si desimpressions
manquent ou sont tachées.

I&3.6.1 Vérification de la buse

Nozzle check B Procede al’impression de la vérification de la buse pour I’ encre blanche.
I&3.6.2 Vérification de la buse B

Impression en mode Lance I'impression en mode.

Permet de confirmer les conditions d’impression suivantes.
* Qualité d'impression

* Effet

e Vaeur d gustement

I&°3.6.3 Mode d'impression

Setup List L'impression de laliste de configuration est effectuée.
Utilisez cette fonction pour vérifier I éément configuration de I'imprimante.

& 3.6.4 Configuration de I'impression

Palette L'impression de la palette est effectuée.
Cettefonction permet de comparer |les couleursde stylo del’ ordinateur a cellesimprimées par
cette imprimante.

I’Z°3.6.5 Impression de palette

HeadAdjust Imprimez un échantillon detest, vérifiez tout défaut d’ alignement entrelestétesd’ impression,
puis assurez I’ alignement.

I'#3.6.6 Réglage de la téte

— < Bouton [Enter] :
« Printing » s affiche sur le panneau de commande et I'impression test est effectuée.
» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers e menu précédent.

IZ'5 Setup menu du panneau
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5.5 Cleaning menu
Nettoyez latéte d’ impression.

CONSEIL

Le nettoyage de la téte peut étre effectué lorsque I'imprimante est alanormale.
Référez-vous aux procédures de fonctionnement ci-apres.

IZ6.6 Elimination des liquides résiduels

Elément de configuration Description

Short Evacue une plus petite quantité o encre que |e nettoyage « Normal ».

» Bouton [Enter] : « Cleaning **% » s affiche sur le panneau de commande et |e nettoyage
de latéte d' impression commence. La progression du nettoyage de la téte s affiche en
pourcentage sur le panneau de commande.

Normal Sélectionnez normalement ce mode.

» Bouton [Enter] : « Cleaning **% » s affiche sur le panneau de commande et |e nettoyage
de latéte d'impression commence. La progression du nettoyage de la téte s affiche en
pourcentage sur le panneau de commande.

Long Evacue une plus grande quantité d’ encre que e nettoyage « Normal ». Utilisé lorsque la téte

d'impression ne s améliore pas apres le nettoyage normal de latéte d’impression.

» Bouton [Enter] : « Cleaning **% » s affiche sur le panneau de commande et |e nettoyage
delatéte d'impression commence. La progression du nettoyage de la téte s affiche en
pourcentage sur le panneau de commande.

Little Charge Recharge une petite quantité d’ encre.

» Consomme une plus grande quantité d’ encre que « Strong ».

 L’effet du nettoyage est beaucoup plus élevé que « Strong ».

» Bouton [Enter] : « Ink Refill **% » s affiche sur le panneau de commande et larecharge
d’encre commence. La progression de la petite charge s’ affiche en pourcentage sur le
panneau de commande.

Initial Charge Procede au premier chargement d’ encre.

» Consomme une plus grande quantité d’ encre que « Little charge ».

 L’effet du nettoyage est beaucoup plus élevé que « Little charge ».

» Bouton [Enter] : « Ink Refill **9% » s affiche sur le panneau de commande et le
ravitaillement initial del’ encre commence. Laprogression delachargeinitiale s afficheen
pourcentage sur le panneau de commande.

— » Bouton [Cancel] : permet de basculer vers le menu précédent.
I'Z"5 Setup menu du panneau

| AN\ ATTENTION | I

Veuillez respecter strictement les instructions ci-dessous lors du « Little Charge » ou « Initial
Charge ». En cas d'interruption du remplissage, il y a perte d’ encre a sareprise.

» N’ouvrez pas le capot avant ou le volet d entretien.

» Nesoulevez pas lelevier de chargement du support avant (¢’ est-a-dire, n’ abaissez pasle levier
de chargement du support arriere).

» N'utilisez pas de cartouches d' encre presque vides.
|
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5.6 Menu Option menu

Permet de paramétrer le contenu du menu Configuration.

Vous pouvez rendre invisibles les éléments de configuration que vous n’ utilisez pas d' habitude.
Passez les réglages de « On (displayed) » a « Off (undisplayed) » al’ aide des boutons[<] ou [>] du
panneau de commande.

Lorsque les réglages sont définis sur « On », « * » s affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

Méme si I’ option de menu « Off » est sélectionnée, vous pouvez afficher temporairement les
réglages en sélectionnant « Temporary » dans le menu Setup.
K&°5.3 Setup menu

Elément de configuration Réglages Description
Side Margin <On> Configurel’ affichage ou non du Side Margin (Marge latérale)
menu.
Off
Take-up <On> Définissez I affichage ou non du Take-up unit menu.
Off
Media Location <On> Configure I’ affichage ou non du Medialoading position
menu.
Off
Origin <On> Configure I’ affichage ou non du MediaType menu.
Off
Head Travel <On> Configure I’ affichage ou non du menu Head Travel (Course
delatéte).
Off
Multi Strike <On> Configure I’ affichage ou non du menu Multistrike Cnt menu.
Off
Slant Check <On> Configure I’ affichage ou non du menu Slant Check
(Vérification d'inclinaison).
Off
Single Head <On> Configure I’ affichage ou non du Single Head menu.
Off
Auto Cleaning <On> Configure I’ affichage ou non du menu Auto Cleaning.
Off
Roll Length <On> Configurel’ affichage ou non du menu Roll Length (Longueur
du rouleau).
Off
Entrelacement avant <On> Configure I’ affichage ou non du FrontInterlace menu.
Off
CR Maint. <On> Configure I’ affichage ou non du CR Maintenance menu.
Off
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Elément de configuration

Réglages

Description

Ink Status <On> Configure I’ affichage ou non du menu Ink Status (Niveau
d’encre).
Off
Life Times <On> Configure I’ affichage ou non du menu Life Times (Durée de
vie)
Off
Header dump <On> Configure I’ affichage ou non du Header dump menu.
Off
Exhaust Fan <On> Configure I’ affichage ou non du Exhaust Fan menu (menu
Ventilateur aspirant).
Off
White Maint. <On> Configure I’ affichage ou non du menu White maintenance
(Entretien de I’ encre blanche).
Off
Start Feed <On> Configure I’ affichage ou non du menu Start Feed.
Off
Initialisation <On> Configure I’ affichage ou non du menu Initialization
(Initiglisation).
Off
Spitting On Configure I’ affichage ou non du Spitting (Projection) menu.
<Off>
Color Maint. <On> Configure I' affichage ou non du menu Color maintenance
(Entretien de I'encre de couleur).
Off
Extra Curing <On> Configure I’ affichage ou non du menu Extra curing
off (Durcissement supplémentaire).
ALL On Affiche tous les éléments du Setup menu (menu
Configuration).
* Si vousappuyez sur lebouton [Enter], « * », », représentant
tous les ééments, s affiche dansle menu Menu option.
ALL Off Aucun élément du menu Setup (Configuration) n’ est affiché.
* Sivousappuyez sur lebouton [Enter], «* », », représentant
tous les éléments, disparait du menu Menu option.
* Mémesi « ALL Off » est sélectionné, vous pouvez afficher
temporairement les & éments en sélectionnant « Temporary
» dans le menu Configuration.
— « Bouton [Cancel] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.
I&'5 Setup menu du panneau
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5.7 Maintenance menu

Effectue la décharge d' encre et I entretien du poingon de I adaptateur dans |’ adaptateur de bloc d’ encre
a haute capacité.

Elément de configuration Réglages Description
Maintenance Daily Maintenance Utilisez ce menu dans les cas suivants:
* Si labuse manquante subsiste encore apres |e nettoyage de
latéte.

 Si vous imprimez toute lajournée sans passer en mode
veille et que vous devez effectuer I’ entretien quotidien.

I&5.7.1 Daily Maintenance menu

Plug Life Vérifiez et réinitialisez le compteur de durée de vie du
poingon de I’ adaptateur dans I’ adaptateur de bloc d’ encre a
haute capacité.

I&°5.7.2 Plug Life menu

Ink Discharge Décharge I'encre dans I'imprimante. Effectuez cette opération
avant de déplacer I'imprimante
I&5.7.3 Ink Discharge menu

— » Bouton [Cancel] : annuleleréglage et bascule versle menu
précédent.
&5 Setup menu du panneau

5.7.1 Daily Maintenance menu

Utilisez ce menu dans les cas suivants
» S labuse manquante subsiste encore apres | e nettoyage de la téte.

» S vousimprimez toute lajournée sans passer en mode veille et que vous devez effectuer
I’ entretien quotidien.

REMARQUE

Pour effectuer I’ entretien quotidien aprés avoir terminé d’ utiliser I'imprimante pour lajournée,
allez a « Menul: Sleep Mode> ».
K£°3.3.1 Activez le mode Veille sur 'imprimante.

Elément de configuration Réglages Description
Daily Maint. Start Appuyez sur latouche [Enter] pour commencer |’ entretien.
End Une fois |’ entretien terminé, appuyez sur latouche [Enter].
 L’imprimante effectue automati quement un « Short
cleaning ».
—  Bouton [Cancel]: bascule vers le menu précédent.
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5.7.2 Plug Life menu

Vérifiez et réinitialisez |le compteur de durée de vie du poincon de |’ adaptateur dans |’ adaptateur de bloc
d encre a haute capacité.

Elément de configuration Réglages Description
Plug Life Confirm Vérifiez le compteur de durée de vie du poincon de
|" adaptateur.
I&°5.7.2.1 Plug Life confirmation menu
Init. Réinitialisez |e compteur de durée de vie du poingon de
I’ adaptateur.

I&°5.7.2.2 Plug Life initialization menu

— » Bouton [Cancel] : annuleleréglage et bascule versle menu
précédent.
I'&’5.7 Maintenance menu

5.7.2.1 Plug Life confirmation menu

Elément de configuration Réglages Description

Confirmation Slotl aSlot8 Vérifiez chaque compteur de durée de vie du poingon de

|" adaptateur.

Bouton [Enter] : affiche le compteur de durée de vie pour
chague fente.

[*] : le nombre de [*] affiche ladurée de vie du poingon de
I’ adaptateur.

Lorsgue sadurée de vie arrive & son terme, « Change »

s affiche.

— « Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle menu
précédent.
I'F'5.7 Maintenance menu

5.7.2.2 Plug Life initialization menu

Elément de configuration Réglages Description

Init. Slotl a Slot8 Réinitialisez chaque compteur de durée de vie du poingon de
|’ adaptateur.
Bouton [Enter] : réinitialise le compteur de durée de vie
sélectionné.

Appuyez sur Enter pour réinitialiser le compteur a partir du
message de confirmation.

— « Bouton [Cancel] : annule e réglage et bascule versle menu
précédent.
I'Z5.7 Maintenance menu
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5.7.3 Ink Discharge menu

Décharge I’ encre dans |’ imprimante.

Elément de configuration

Réglages

Description

Ink Discharge

Start

« Bouton [Enter] : Nettoie latéte d’impression.

Empty Wastelnk ->E

Vérifiez leréservoir deliquide résiduel et videz-le detout son

contenu.

 Bouton [Enter] : permet de basculer vers la procédure
suivante.

Remove Cartridge

Retirez toutes |l es cartouches de nettoyage.

Busy-Washing

L' imprimante se remplit de liquide de nettoyage.

[ALL] No cartridges

Nettoyage terminé.

» Bouton [Cancel] : annuleleréglage et bascule versle menu
précédent.
I&°5.7 Maintenance menu

5.8 Version menu

Afficheles versions du micrologiciel.
Cette fonction aide tout technicien pendant I’ entretien.

Elément de configuration

Réglages

Description

Ver.

Afficheles versions du firmware sur le dispositif principal
(M) et le régulateur (H).

» Bouton [Cancel] : permet de basculer vers e menu
précédent.
&5 Setup menu du panneau

5.8 Version menu
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5.9 Initial menu

Lalangue d' affichage ou I’ unité de I’ écran LCD est configurée. Les adresses | P sont également
configurées.

Elément de configuration Réglages Description

Initial Language Définit lalangue des éléments du menu al’ écran LCD du
panneau de commande.

I&°5.9.1 Menu Language (Langue)

Length Affiche lalongueur en centimétres ou en pouces.
I&°5.9.2 Length menu

IP Address Définit I’ adresse IP de I'imprimante.
I’5°5.9.3 IP Address menu

Subnet Mask Définit le masque sous-réseau de I’ imprimante.
I&°5.9.4 Subnet Mask menu

Gateway Définit la passerelle.
K&°5.9.5 Gateway menu

Alert Buzzer Définit la maniére d’ arréter |’ avertisseur sonore de
I’imprimante en cas d’ erreur.

I&5.9.6 Alert Buzzer menu

— « Bouton [Enter] : permet de basculer vers le sous-menu.
« Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
&5 Setup menu du panneau
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5.9.1 Menu Language (Langue)

Définit lalangue des é éments du menu al’ écran LCD du panneau de commande.

Elément de configuration Réglages Description
Language <English> Affiche les éléments du menu en anglais.
Japanese Affiche les éléments du menu en japonais.

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.9 Initial menu

5.9.2 Length menu

Définit I'unité d' affichage de lalongueur.

Elément de configuration Réglages Description
Length <mm> Affiche lalongueur en millimétres (mm).
inch Affiche lalongueur en pouces (po).

— » Bouton [Enter] : enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.9 Initial menu

5.9.3 IP Address menu

Définit I’ adresse | P de I'imprimante.
Utilisez ce menu pendant la connexion de votre imprimante a un réseaul.

REMARQUE

Assurez-vous de définir I’ adresse | P apres avoir consulté I’ administrateur réseau.

Elément de configuration Réglages Description

IP Address 0.0.0.0a Modifiez I adresse | P al’ aide des boutons suivants.
<192.168.1.253> a » Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255 » Bouton [] : diminue lavaleur de réglage.

» Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.

— » Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.9 Initial menu
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59.4 Subnet Mask menu

Définit le masque sous-réseau de I'imprimante.
Utilisez ce menu pendant la connexion de votre imprimante & un réseaul.

REMARQUE

Assurez-vous de définir e masgue sous-réseau apres avoir consulté I’ administrateur réseaul.

Elément de configuration Réglages Description

Subnet Mask 0.00.0a Modifiez le masque sous-réseau al’ aide des boutons suivants.
<255.255.255.0> a < Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255  Bouton [-] : diminue lavaleur de réglage.

 Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.

—  Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&5.9 Initial menu

595 Gateway menu

Définit la passerelle.
Utilisez ce menu pendant la connexion de votre imprimante a un réseaul.

REMARQUE

Assurez-vous de définir la passerelle aprés avoir consulté I’ administrateur réseau.

Elément de configuration Réglages Description

Gateway 0.0.00a Modifiez la passerelle al’ aide des boutons suivants.
<192.168.1.254> a e Bouton [+] : augmente lavaleur de réglage.
255.255.255.255 e Bouton [-] : diminuelavaleur de réglage.

« Bouton [Enter] : change les réglages du segment suivant.
Enregistre les valeurs définies dans | e quatriéme segment,
puis retourne au menu précédent.

—  Bouton [Cancel] : annule le réglage et bascule versle
précédent.
IZ5.9 Initial menu
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5.9.6 Alert Buzzer menu

Définit lamaniére d arréter |’ avertisseur sonore de I'imprimante en cas d’ erreur.
Pour lesimpressions sans surveillance, vous pouvez sélectionner le réglage Arrét pour éviter I’ émission
continue d avertissement sonore.

Elément de configuration Réglages Description

Alert Buzzer <On> Appuyez sur n’importe quelle touche du panneau de
commande pour arréter |’ avertisseur sonore.
Il s'agit du réglageinitial .

Off Apres plusieurs bips, I'imprimante arréte automati quement
I avertisseur sonore.

— » Bouton [Enter]: enregistre le réglage et bascule versle
menu précédent.

» Bouton [Cancel]: annule le réglage et bascule versle
précédent.
I&°5.9 Initial menu

5.10 Job Status menu

Les différentes informations relatives al’impression précédente s afficheront.
Lalongueur des donnéesimprimées et |’ état de finalisation de I’impression s afficheront. Lorsgue vous
supprimez I'impression, les données de finalisation de I'impression s affichent.

Elément de configuration Réglages Description

Job Status JobStatus Saffiche si I'impression est terminée.
» Lorsguel’impression est terminée : [Completed]
* Lorsquel'impression est annulée : [Canceled]

ToDoL ength Lalongueur totale des données imprimeées (direction
d’ alimentation du support) s affiche.

Done Lalongueur imprimée s affiche.

Remain Lalongueur restante du support imprimé s affiche.

— » Bouton [Cancel] : annulele réglage et bascule versle
précédent.
I&'5 Setup menu du panneau

« Cettefonction permet de vérifier lesinformations relatives aux donnéesimpriméeslorsque I’ impression est terminée.
Pour plus de détails relatifs aux données en cours d’impression, veuillez vous référer aux éléments ci-dessous.

K& 4.4.4.2 Réglages pouvant étre modifiés ou confirmés au cours de I'impression
K& 4.4.6 Affichage normal au cours de 'impression

¢ Lesvaeurs affichées dans cette fonction sont standard et ne garantissent pas la précision.

¢ Silesdonnéesd’ impression n'incluent aucune donnée sur lalongueur, toutes |esinformations seront affichées comme
étant « 0 ».
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6 Entretien

Ce chapitre décrit I’ entretien au quotidien du produit.
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6.1 Port de gants et de lunettes de protection

L’ encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une réaction alergique
lorsgu’ elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

Portez des gants, des lunettes et/ou un écran facial et des vétements de protection lorsdel’ utilisation de
I’imprimante.

En particulier, lorsque vous effectuez I’ une des opérations suivantes, assurez-vous de porter les gants
fournis (ou des gants résistants aux solvants) et des lunettes.

* 6.2 Agitation des cartouches d’encre

* 6.4.1 Remplacement des cartouches d’encre

* 6.4.3 Remplacement des tampons de la boite de rincage
e 6.4.4 Remplacement du tampon de nettoyage

* 6.5.1 Entretien quotidien

* 6.6 Elimination des liquides résiduels

6.1.1 Comment porter les gants fournis

Portez les gants en caoutchouc sur les gants en polyéthylen.
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| A\ ATTENTION | I

Netouchez pas I'encre durcissable aux UV avec les mains nues avant le séchage
de I’encre.

Si le gant est souillé par I'encre, remplacez-le par un nouveau.

Si le vétement de protection est souillé par I'encre, retirez-le immédiatement et
lavez-le avant de le réutiliser.

En cas de contact de I’encre avec la peau, lavez immédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau, pendant 15 minutes. Consultez un médecin en cas d’irritation ou
d’inflammation.

En cas de contact de I’encre avec les yeux, rincez-les avec beaucoup d’eau
pendant 15 minutes et consultez un médecin immédiatement.

En cas d’ingestion, rincez immédiatement la bouche et ne provoquez pas de
vomissements.
Consultez un médecin.
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6.2 Agitation des cartouches d’encre

Pour maintenir la stabilité de la couleur, vous devez secouer toutes |es cartouches d’ encre avant chague
utilisation quotidienne.

De méme, lorsque vous voyez s afficher sur I’ écran du panneau de commande |e message d’ erreur
suivant, secouez la cartouche d’' encre dans le réceptacle a cartouches.

Jeu de six couleurs :

* «ShakeW Cartridge »: S affiche toutes les 12 heures. Agitez la cartouche d’ encre blanche (WH).

 «Shake KMCY Cartridge » : s affiche toutesles 72 heures. Agitez les cartouches d’ encre noire (K),
magenta (M), cyan (C) et jaune (Y).

*  «Shake KMCYW Cartridge » : Agitez les cartouches d' encre noire (K), magenta (M), cyan (C),
jaune (Y) et blanc (WH).
Jeu de quatre couleurs :

» «Shake ALL Cartridge » : s affiche toutes les 72 heures. Agitez les cartouches d' encre noire (K),
magenta (M), cyan (C) et jaune (Y).

| A\ ATTENTION | |

» Agitez la cartouche d’encre avant de I'utiliser.

e Agitez périodiquement les cartouches d’encre.
Sinon, I’encre dans la cartouche s’accumule ou se coagule et peut entrainer une
mauvaise qualité d’'impression ou un dysfonctionnement.

» Sile messagevous invitant a agiter la cartouche d’encre s’affiche mais que vous ne
le faites pas au-dela de 12 heures, I'imprimante cesse de fonctionner. En pareille
circonstance, agitez la cartouche d’encre pour permettre I'impression.

REMARQUE

L e contenu de cette section est identique acelui de lafeuille « Précautions aprendre avant d utiliser
I”encre dédiée » fournie avec |’ imprimante.
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Suivez la procédure ci-aprés pour agiter les cartouches d’ encre.
1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.

2. Enfilez les gantsfournis et retirez les cartouches d' encre de leurs réceptacl es.

N° Nom

1 | Cartouchesd encre

3. Utilisez la serviette en papier fournie avec I’ imprimante pour nettoyer |’ encre déversée sur le
bouchon d’'imprimante de la cartouche d’ encre.

N° Nom

1 |Bouchon del'imprimante

2 | Serviette en papier
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4. Entenant le bouchon de I’'imprimante avec une serviette en papier, secouez la cartouche d’ encre.
« Tournez le bouchon d’ encre vers le haut et patientez 3 secondes.
» Tournez ensuite le bouchon d’ encre vers le bas et patientez 3 secondes.

* Répétez I’ opération 10 fois.

3 sec.

3 sec.

[EY

Cartouche d’encre

N

Serviette en papier

5. Insérez anouveau les cartouches d' encre dans les réceptacles.

N° Nom

1 |Cartouche d encre

2 | Réceptacle a cartouches d encre

REMARQUE

Veillez ainsérer les cartouches d' encre dans les réceptacles appropriés. Méme lorsque vous avez
des cartouches d' encre de méme couleur, ne les permutez pas en les insérant dans des réceptacles
différents.
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6.3 Avant d'utiliser le mode Veille pour une longue
durée

» Effectuez I’ entretien quotidien.
I&°6.5.1 Entretien quotidien

A\ ATTENTION | I

» Pour poursuivre avec le mode Veille, pendant une semaine ou plus, aprés une
semaine, procédez comme suit :

» Vérifiez le niveau d’encre et remplacez la cartouche d’encre correspondante
lorsque le message « InkNearEnd » s’affiche.

* Agitez les cartouches d’encre.
» Débarrassez-vous du liquide résiduel contenu dans le réservoir correspondant.
|
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6.4 Remplacement des consommables

Cette section décrit la période et la procédure de remplacement des cartouches d’ encre, du support en
rouleau et des tampons de la boite de rincage.

6.4.1 Remplacement des cartouches d’encre

| y1N ATTENTION| |

» Rangezles cartouches d’encre dans un endroit frais et sombre al’abri de lalumiére
directe du soleil.

» Apres ouverture de I’emballage en aluminium, remettez la cartouche dans
I’emballage ouvert pour la ranger.
L'encre durcissable aux UV durcit progressivement lorsqu’elle est exposée a la
lumiére ultraviolette et peut causer un dysfonctionnement de I'imprimante.

» Ne démontez pas les cartouches d’encre.
Si elles sont démontées, I’encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la peau.

(1) Quand effectuer le remplacement
a A I'apparition sur I’ écran du panneau de commande du message « [*******] InkNearEnd ».
» Cemessage s affichelorsgu’il reste une petite quantité d’ encre dans la cartouche d' encre.

e L'aarmeretentit.
Pour arréter |’ alarme, appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* Remplacez-lapar une nouvelle cartouche d encre.

b. Lorsgue le message « [****] InkEnd » S affiche sur le panneau de commande.
» Cemessage s affichelorsgu’il nereste plus d' encre dans la cartouche d’ encre.
* L'impression s arréte.

* L’aarmeretentit.
Pour arréter |’ alarme, appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

* Remplacez-laimmédiatement par une nouvelle cartouche d’ encre.
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REMARQUE

¢ Lesymbole[*******] gpparai ssant dans |es messages demandant |e remplacement des cartouches
d’encreindique lacouleur qui est épuisée ou sur le point del’ étre, al’ aide du numéro du réceptacle.

<Lorsdel’utilisation d'un jeu de 6 couleurs>
: Noair (K)

: Magenta (M)

: Cyan (C)

: Jaune (Y)

: Vernis (VA)

: Vernis (VA)

: Blanc (WH)

: Blanc (WH)

e ALL : TOUTE I'encre

[EnY

L]
0 N O 0o~ WD

<Lorsdel utilisation d'un jeu de 4 couleurs>
+ 1:Magenta(M)
: Magenta (M)
: Cyan (C)
: Cyan (C)
:Jaune (Y)
:Jaune (Y)
: Noair (K)
: Noair (K)
* ALL : TOUTE I'encre
* Si lemessage « Ink End » s affiche, le processus d’impression est interrompu.

L]
o N o o0~ WODN

» Si lemessage « Ink End » s affiche, vous ne pouvez pas procéder aux impressions tant que vous
n'insérez pas une nouvelle cartouche d’ encre.

* Si vous ne disposez d’ aucune cartouche d' encre de rechange a portée, laissez la cartouche d’ encre
vide dans I'imprimante.
Leretrait de la cartouche d’ encre peut entrainer le bouchage de la téte d’'impression.
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(2) Type

Pour plus de détails au sujet de la cartouche d' encre, contactez votre revendeur MUTOH local.

REMARQUE

Lors du remplacement, utilisez des cartouches d’ encre authentiques.
L’ imprimante a été congue pour utiliser des cartouches d’ encre authentiques.
Si vous utilisez une cartouche d’ encre qui n’a pas été fabriquée par MUTOH,

* lerésultat d'impression pourrait étre flou, ou I’ épuisement de I’ encre dans la cartouche pourrait
ne pas étre détecté correctement.

» Aucune panne consécutive al’ utilisation d’ une cartouche d’ encre autre que celles
recommandées ci-dessus N’ est couverte par lagarantie, et lesfrais de réparation sont alacharge
du client.

(3) Etapes de remplacement

Suivez la procédure ci-aprés pour remplacer les cartouches d’ encre.

AN\ ATTENTION | I

» Pour cette opération, assurez-vous de porter les gants fournis (ou des gants
résistants aux solvants) et des lunettes pour empécher I’encre d’entrer en contact
avec les yeux ou la peau.

L'encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une
réaction allergique lorsqu’elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

» En cas de contact avec la peau, lavez-la immédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau; consultez un médecin si un symptéme anormal apparait. En cas
de contact de I’encre avec les yeux, lavez-les avec beaucoup d’eau et consultez
immédiatement un médecin.

» Ne démontez pas les cartouches d’encre.
Si elles sont démontées, I'encre pourrait entrer en contact avec les yeux ou la
peau.

REMARQUE

Evitez de secouer violemment les cartouches d’ encre.
Cela pourrait provoquer une fuite d’ encre.

Ne démontez pas les cartouches d’ encre.
Une cartouche d’ encre, une fois désassembl ée est inutilisable.

Lorsgu’ une cartouche d’ encre est déplacée d'un lieu froid aun lieu chaud, conservez-la pendant
trois heures au moins dans le nouvel environnement avant de procéder aux impressions.

Ne remplissez pas la cartouche d' encre avec de |’ encre.
Cela pourrait provoquer une impression anormale.
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1. Vérifiez quel’imprimante est sous tension.

REMARQUE

Ne remplacez pas les cartouches d’ encre lorsque I’ imprimante est hors tension.
L’ encre restante pourrait ne pas étre détectée correctement, ce qui compromettrait la qualité de

I’'impression.

2. Enfilez les gantsfournis et retirez la cartouche d’ encre du réceptacle.

NO

Nom

1 | Cartouche d encre

3. Agitez les nouvelles cartouches d’ encre.

» Tournez |le bouchon d’ encre vers le haut et patientez 3 secondes.

» Tournez ensuite le bouchon d’ encre vers le bas et patientez 3 secondes.

* Répétez I’ opération 10 fois.

| A\ ATTENTION | I

« Agitez la cartouche d’encre avant de I'utiliser.

» Agitez périodiquement les cartouches d’encre.
Sinon, I'encre dans la cartouche s’accumule ou se coagule et peut entrainer une
mauvaise qualité d’'impression ou un dysfonctionnement.
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3 sec.
AN

ST =vs C)

3 sec. x10

N° Nom

1 |Cartouched encre

4. Insérez les cartouches d encre dans leurs réceptacles.

e Insérez les cartouches d' encre a fond dans les réceptacl es correspondants.

\

[ER=N

N° Nom

1 |Cartouched encre

5. Vérifiez que le panneau de commande est retourné al’ état normal.

REMARQUE

Si vous remplacez la cartouche d encre au cours d’ une impression, le processus d' impression
reprend.

» Remplacement de la cartouche d’ encre terminé.
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6.4.2 Remplacement du support en rouleau

Cette sous-section indique la période et la procédure de remplacement du support en rouleau.

(1) Quand effectuer le remplacement
Procédez au remplacement du support en rouleau dans les cas suivants :
a. Lorsquelesupport en rouleau installé al’ intérieur de I'imprimante est usé.
» Lorsgue le message « End of Roll » s affiche sur le panneau de commande.
» Silesupport en rouleau s épuise pendant I’ impression, I'imprimante cesse d’ imprimer.

b. Lorsgue vous souhaitez changer de type de rouleau pour utilisation

(2) Etapes de remplacement
Suivez la procédure ci-aprés pour remplacer le support en rouleau.

1. S I'imprimante est sous tension, vérifiez que les opérations telles que I'impression ne sont pas en
cours.

2. Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez e levier de chargement du support
arriere).

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

2 | Levier de chargement du support arriere
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3. Tournez les brides des porte-supports en rouleau et retirez le support en roul eau.

Nom

Brides

Support en rouleau

4. Desserrez lelevier du porte-support en rouleau droit et retirez le support.

IO |

\i T

/ﬁ
l J
u_ \
e = — ©
3
N° Nom
1 | Support (de droite) du support en rouleau
2 | Levier defixage
3 | Support en rouleau
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5. Suivez laméme procédure qu’ ala4e étape, retirez le support en rouleau de son support de gauche.

LT

Nom

1 | Support (de gauche) du support en rouleau

2 | Levier defixage

3 | Support en rouleau

6. Observez lesinstructions suivantes pour installer un autre support en roul eau.

« Pour charger le support en rouleau, voir « 3.5 Configuration du support ».

» Pour ranger un support en rouleau inutilisé, voir «4.2.3 Précautions relatives au stockage des supports ».

¢ Remplacement du support en rouleau terminé.
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6.4.3 Remplacement des tampons de la boite de ringcage

Cette section explique comment remplacer les tampons de la boite de ringage.

REMARQUE

Veillez ainstaller les tampons de la boite de ringage &’ intérieur de I’imprimante.
L es tampons de la boite de ringage sont des piéces essentielles pour une bonne impression.

(1) Quand effectuer le remplacement
Remplacez les tampons de |a boite de rincage dans les situations ci-apres :

» Lorsque les mottes d’ encre se sont accumul ées sur les tampons de la boite de ringage, au-dela du
cadre de la boite de ringage.

2 Bon échantillon Quand remplacer

A O

1

= =

N° Nom

1 |Mottesd encre

2 | Cadre delaboite deringage

(2) Type

Pour plus de détails sur le type d’ éponge de boite de ringage, contactez votre revendeur de produits MUTOH.
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(3) Etapes de remplacement

Suivez les étapes ci-apres pour remplacer les tampons de la boite de rincage.

A\ ATTENTION | I

» Pour cette opération, assurez-vous de porter les gants fournis (ou des gants
résistants aux solvants) et des lunettes pour empécher I’encre d’entrer en contact
avec les yeux ou la peau.

* L’encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une
réaction allergique lorsqu’elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

» Encas de contact del’encre avec la peau, lavez immédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau, pendant 15 minutes. Consultezun médecin en cas d’irritation ou
d’inflammation.

» En cas de contact de I’encre avec les yeux, rincez-les avec beaucoup d’eau
pendant 15 minutes et consultez un médecin immédiatement.

1. Pendant que I'imprimante est sous tension, vérifiez :
» L’'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.
* Quel affichage al’ écran du panneau de commande est normal.
2. Affichez le CR Maintenance menu sur I’ écran du panneau de commande.

a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

e «Menul: Seep Mode> » s affiche sur le panneau de commande.

* Le panneau de commande affiche I’ écran du menu de configuration.

6.4 Remplacement des consommables 297



6 Entretien

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

b. Appuyez sur le bouton [+] ou[-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu3 : Setup ».

c. Appuyez sur latouche [>].

O)
Error
* Receiving Datal s Ink Low

00 Pause
[] CEancel Tong Feed
;f@; Ao
n
\ )

WMedia Type
[ ake Up Orol —®
] origin [CJRigid —

Nozzle Check
QD 2 secanss.

aaaaaaa

v \
O Eror
% Receiving Datal # Ink Low

Media Type
(] Take Up Orel —©®
[ origin (T

e Sockars x5 @)y
)

zzzzzzz

1 Enter

Tong Feed
DD 2 soconc

zzzzz

« Set 1: Side Margin » s affiche sur le panneau de commande.

d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Set 13: CR Maintenance ».

Media Type

O Oret - ©
] origin [CJRigid ——

v \
O Eror
s Receiving Datal # Ink Low
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e. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

¢ «CRMaint. : Start » s affiche sur le panneau de commande.

* LeCR Maintenance menu s affiche al’ écran.
I'#5.3.13 CR Maintenance menu

3. Appuyez sur |le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

e L'entretien démarre.
» Latéte d'impression se déplace vers la gauche.
e «CRMaint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

4. Veuillez ouvrir le capot avant.

1 | Capot avant
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5. Ouvrez le couvercle d' entretien sur le coté droit de I’ imprimante.

N° Nom

1 | Couvercle de maintenance

6. Insérez votre main gauche a partir du c6té du capot avant. En maintenant la boite de rincage d’en
haut, soulevez le crochet du tampon de la boite de rincage et libérez e crochet. Retirez ensuite le
support du tampon de la boite de ringage.

N° Nom

1 | Crochet du tampon de la boite de rincage

2 | Support du tampon de la boite de ringage

| A\ ATTENTION

* Ne laissez pas couler le liquide résiduel lors du remplacement des tampons de la
boite de rincage.
Le contact du liquide résiduel avec le rouleau a grille peut endommager la surface
de ce dernier et affecter la fonction d’alimentation en supports.
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7. Ingtallez les supports du nouveau tampon de la boite de ringage sur chague boite de ringage.

N° Nom

1 | Support du tampon de la boite de ringage

2 | Boitesd élimination

8. Velillez lefermer.

N° Nom

1 | Couvercle de maintenance
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9. Veuillez fermer le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant

10. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

* Latéted impression revient asaposition initiae.
* «CRMaint. : Start » s affiche sur le panneau de commande.

11. Appuyez plusieurs fois sur le bouton [Cancel] sur le panneau de commande.

e L’imprimante passe en mode Normal.

» Ains s achevelaprocédure de remplacement des tampons de boite de rincage.
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6.4.4 Remplacement du tampon de nettoyage

Cette section explique comment remplacer le tampon de nettoyage.

REMARQUE

Veillez dinstaller e tampon de nettoyage al’ intérieur de I’ imprimante.
L e tampon de nettoyage est essentielle pour une bonne impression.

(1) Quand effectuer le remplacement
Tous les six mois
(2) Type

Pour plus de détails sur le type de tampon de nettoyage, contactez votre revendeur de produits MUTOH.

(3) Etapes de remplacement

Suivez les étapes ci-apres pour remplacer |e tampon de nettoyage.

| A ATTENTION| .

« Pour cette opération, assurez-vous de porter les gants fournis (ou des gants
résistants aux solvants) et des lunettes pour empécher I'encre d’entrer en contact
avec les yeux ou la peau.

» L’encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une
réaction allergique lorsqu’elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

* Encas de contact de lI'encre avec la peau, lavezimmédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau, pendant 15 minutes. Consultez un médecin en cas d’irritation ou
d’'inflammation.

* En cas de contact de I'encre avec les yeux, rincez-les avec beaucoup d’eau
pendant 15 minutes et consultez un médecin immédiatement.

1. Pendant que I’imprimante est sous tension, vérifiez :
* L'impression ou les autres opérations ne sont pas en cours.

¢ Quel affichage al’ écran du panneau de commande est normal.
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2. Affichez le CR Maintenance menu sur |’ écran du panneau de commande.

a. Appuyez sur latouche [Menu] du panneau de commande.

p
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«Menu 1: Sleep Mode> » S affiche sur le panneau de commande.

L e panneau de commande affiche |’ écran du menu de configuration.

b. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] du panneau de commande pour sélectionner « Menu3 : Setup ».

c. Appuyez sur latouche [>].
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« Set 1: Side Margin » s affiche sur |e panneau de commande.
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d. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Set 13: CR Maintenance ».

©)
* Receiving Data

e. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.
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« CR Maint. : Start » s affiche sur le panneau de commande.

Le CR Maintenance menu s affiche al’ écran.
I£5.3.13 CR Maintenance menu
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3. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

* L’entretien démarre.
» Latéte d impression se déplace verslagauche.
*  «CRMaint. : End » s affiche sur le panneau de commande.

4. Ouvrez le couvercle d' entretien sur le c6té droit de I'imprimante.

N° Nom

1 | Couvercle de maintenance

306 6.4 Remplacement des consommables



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 6 Entretien

5. Soulevez le crochet du tampon de nettoyage et libérez le crochet. Retirez ensuite le tampon de
nettoyage.

N° Nom

1 | Tampon de nettoyage

2 | Crochet du tampon de nettoyage

6. Suivez les étapes ci-dessous pour installer un nouveau tampon de nettoyage.
» Insérez le coté arriére de la nouvelle tampon de nettoyage dans safente.

» Appuyez sur le crochet du tampon de nettoyage vers le bas jusgu’a ce qu'il se mette en place.

N° Nom

1 | Tampon de nettoyage

2 | Crochet du tampon de nettoyage
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7. Velillez fermer le couvercle d entretien.

N° Nom

1 | Couvercle de maintenance

8. Appuyez sur le bouton [Enter] sur le panneau de commande.

* Latéted impression revient asaposition initiae.
* «CRMaint. : Start » s affiche sur le panneau de commande.

9. Appuyez plusieursfois sur le bouton [Cancel] sur le panneau de commande.

e L’imprimante passe en mode Normal.

» Ains s achevelaprocédure de remplacement du tampon de nettoyage.
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6.4.5 Remplacez le poingcon de I'adaptateur dans I'adaptateur de
bloc d’encre a haute capacité

Lorsgue |’ adaptateur de bloc d’ encre & haute capacité est inséré/retiré a maintes reprises, le poingon de
I’ adaptateur doit étre remplacé.

S'il arrivealafin de saduréedevie, le message « [*] Change Plug » s affiche sur |e panneau (*: affiche
le numéro de réceptacle a remplacer).

Pour annuler le message, il suffit d’ appuyer sur une touche. Toutefois, le message s affichera toujours
aprés|’impression jusqu’ a ce que le remplacement soit terminé.

Pour les procédures de remplacement, voir la section « 3.3 Remplacement du poincon de |’ adaptateur »
dans le manuel d' utilisation de |’ adaptateur de bloc d’ encre a haute capacité.

Lorsdel’insertion de I’ adaptateur remplacé, le message suivant apparait :

«[*] Plug Changed? No »

Choisissez « Yes » en appuyant sur les touches [+]/[-] et appuyez sur Enter. Le compteur de ladurée de
vie du poingon de |’ adaptateur seraréinitialisé.

REMARQUE

* «[*] Plug Changed? No » apparait en insérant/retirant tout simplement |’ adaptateur
indépendamment du fait que le poingon de |’ adaptateur soit effectivement remplacé ou non.

» Si lepoingon de I’ adaptateur n’est pas remplacé, ne choisissez pas |’ option « Yes ».
Une fuite d encre peut se produire si I’ on continue d’ utiliser ce poingon de |’ adaptateur.

» Sivousremplacez e poincon de |’ adaptateur sanstoutefois recevoir le message de confirmation de
remplacement ([*] Change Plug), reportez-vous alasection 5.7.2.2 Plug Life initialization menu
pour initialiser le compteur que vous avez remplacé.

Sinon, il continuera de compter de sorte que la durée d’ apparition du prochain message de
remplacement soit plus courte que d’ habitude.
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6.5 Nettoyage de I'imprimante

Suivez lesinstructions sur ce document ou celles fournies par « Daily Maintenance Sheet for VJ-
1638UH Markll » pour effectuer la maintenance alafin del’ opération d’impression quotidienne.

Il est nécessaire de nettoyer réguliérement I’imprimante pour en assurer le bon fonctionnement.

Al

* N'insérez pas ou ne jetez pas d’'objets métalliques ou inflammables dans
I'imprimante a travers les ouvertures comme la fente d’aération.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.

» Sides substances étrangéres ou des liquides tels que I'eau pénétrent dans
I'imprimante, ne I'utilisez pas.
Ceci peut entrainer une électrocution ou un incendie.
Eteignez immédiatement I'interrupteur d’alimentation, débranchez le cordon
d’alimentation de la prise électrique et contactez votre revendeur MUTOH.

| A\ ATTENTION | I

» N'utilisez pas de solvants volatiles tels que le diluant, le benzéne ou I'alcool.
Ces solvants peuvent endommager I'imprimante.

e Assurez-vous que I’humidité ne pénétre pas dans I'imprimante.
Un court-circuit pourrait se produire a I'intérieur du circuit électrique de
I'imprimante.

e En aucun cas, vous ne devez ouvrir les couvercles joints a lI'aide des vis.
Ceci peut provoquer une électrocution ou un dysfonctionnement.
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6.5.1 Entretien quotidien

Cette section décrit I’ entretien quotidien de I’ imprimante.

Flux d’entretien quotidien

Cette imprimante nécessite un entretien quotidien.
Suivez les étapes ci-dessous pour effectuer |’ entretien quotidien aprés avoir effectué vos impressions
pour lajournée.

» «Perform Daily Maint. » s affiche sur le panneau de commande certaine période de temps aprés
I’ entretien quotidien précédent.
Il est important d’ effectuer |’ entretien quotidien lorsque vous y étesinvité.

REMARQUE

« S vousimprimez toute lajournée sans passer en mode veille, veillez bien a effectuer son entretien
touslesjours.
Si vous N’ effectuez pas d’ entretien quotidien, vous risquez d’ affecter la qualité d’ impression ou
d endommager |’ imprimante.

 Pour effectuer I’ entretien sans passer en mode velille, allez dans « Mnt.1: Daily Maint. » sur le
panneau de commande.
I&5.7.1 Daily Maintenance menu
I&6.5.3 Nettoyer les éléments de I'entretien quotidien

( )
Préparez les éléments requis pour l'entretien quotidien
N\ J
( . )
Mettre I'imprimante en mode veille
\. J
( . )
Nettoyez la lampe UV
N\ J
( . )
Humidifier la surface des buses de téte d'impression
\§ J
( . )
Nettoyage de la circonférence de la téte d'impression
\. J
( . )
Nettoyage du balai de nettoyage et la circonférence du capuchon
\§ J
( . )
L'imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning »

\§ J
( . )
Entretien quotidien terminé !

\. J
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Préparation de I'entretien quotidien

Eléments nécessaires

1. Préparez les éléments suivants pour effectuer |’ entretien quotidien.

) 251 QF 47 S

. Chiffons non pelucheux
Gants en polyéthyléen Gants en caoutchouc Lunettes de protection oup Compte-gouttes

Essuie-glace en maille polyester

7 W~ Y

Produit nettoyant dédié Tasse en plastique Batonnet de nettoyage Tige a raclette ou raclette

REMARQUE

» Utilisez une serviette en papier fournie avec I’ imprimante ou un essuie-glace en maille polyester
facultatif. NE PAS utiliser de mouchoir.
Des peluches ou des pellicul es présentes sur un mouchoir peuvent endommager latéte
d’ impression.

» N’utilisez PAS de produit d' entretien non dédié.

» Si vous souhaitez acheter le produit d’ entretien facultatif, contactez votre revendeur local Mutoh
ou le bureau de vente Mutoh le plus proche.

2. Portez les gants en caoutchouc sur les gants en polyéthylen.

3. Portez les lunettes de protection fournis.

| A\ ATTENTION | I

» Lecontactdelapeau ou des yeux avec de l’encre durcissable UV peut entrainer une
inflammation cutanée ou une réaction allergique.

» Pour cette opération, assurez-vous de porter les gants (ou des gants résistant aux
solvants) et les lunettes de protection fournis afin d’éviter que I'encre entre en
contact avec vos yeux ou votre peau.
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4.

5.

6.

Placez I’imprimante en mode veille.
I&°3.3.1 Activez le mode Veille sur I'imprimante.

«Daily Maint.: Start » s affiche sur le panneau de commande.

* Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« Lechariot et lalingette de nettoyage ont été déplacés et se trouvent dans I’ emplacement de la
maintenance.

* «Daily Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

Vous pouvez commencer | entretien quotidien.

REMARQUE

Assurez-vous de terminer cette maintenance dans les 10 minutes pendant que I’ imprimante est en
état de maintenance quotidienne.
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Procédure de I'entretien quotidien

| A ATTENTION| .

» Respectez toujours ces étapes pour effectuer I'entretien quotidien.

» Lors de I'humidification de la surface des buses, n’utilisez pas le manche de
nettoyage déja utilisé pour nettoyer la circonférence de la téte d'impression,
I’essuie-glace ou la circonférence du capuchon. Cela pourrait endommager la téte
d’impression.

* Toujours utiliser un nouveau manche de nettoyage et I’lhumidifier avec un produit
nettoyant dédié. N'utilisez PAS de produit d’entretien non dédié. Dans le cas
contraire, les buses peuvent se boucher.

* Netouchez pas la pointe du batonnet avec vos doigts. Si du sébum y adheére, il peut
endommager la téte d’'impression.

» Les batonnets de nettoyage ne sont pas réutilisables. Des poussiéres peuvent s’y
coller et endommager la téte d'impression.

1. Nettoyage de la lampe UV

1. Ouvrez le couvercle d’ entretien sur le coté gauche de I’'imprimante et retirez-le.

» Silnyapasd encre ou de poussiere sur lalampe UV, passez cette étape et allez a« 2.
Humidification de la surface des buses de téte d'impression».
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3. A l'aide d un chiffon non pelucheux, enlevez I’ encre et la poussiére de lalampe UV.
Si lesdépbts d’ encre ne peuvent étreretirés avec le chiffon non pelucheux, utilisez laraclettefournie
avec I'imprimante.

* Appuyez laraclette sur les dépbts d’ encre en appliquant un angle léger et raclez les dépbts
d encre.

» Utilisez le chiffon non pelucheux pour nettoyer |’ encre raclée sur lalampe.

XLillustration ci-dessous montre un exemple de nettoyage de la lampe UV gauche.

» Lorsdu nettoyage de lalampe UV droite, utilisez latige araclette fournie avec I'imprimante.

» Ouvrez le capot avant. Ensuite, appuyez latige araclette sur la surface de lalampe UV et
grattez lesrésidus d’ encre.

» Ultilisez e chiffon non pelucheux pour nettoyer |’ encre raclée sur lalampe.

| &\ ATTENTION]

» Assurez-vous d'utiliser la raclette fournie avec I'imprimante.
* N'utilisez jamais le coin de la raclette. Ceci peut endommager la lampe UV.

« Lors de l'utilisation de la raclette, n’exercez pas une trop forte pression sur la
lampe. Ceci peut endommager la lampe UV.

4. Ensuite, humidifiez la surface des buses de la téte d' impression.
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2. Humidification de la surface des buses de téte d'impression

1. Placez un manche de nettoyage dans la tasse en plastique.

« Utilisez le compte-gouttes pour humidifier le tampon du manche de nettoyage avec un produit
nettoyant dédié.
(Quantité utilisée : 0,5 ml)

2. Regardez dans e plateau pour vérifier le bas du chariot.

A I' aide du manche de nettoyage humecté avec le produit d’ entretien, humidifiez lasurface desbuses
delatéte d’ impression.

» Touchez Iégérement avec le manche de nettoyage pour humecter la surface de la buse.

» Répétez ce geste plusieurs fois pour humecter toute la surface de la buse.

7Ty

— M

| 4\ ATTENTION|

il

[T

* NE PAS frotter dans la surface de la buse. Il peut endommager la téte d'impression.

» Sitoute la surface de la buse a été humidifiée, vous pouvez vous arréter.

3. Ensuite, nettoyez la circonférence de latéte d’ impression.
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3. Nettoyage de la circonférence de la téte d'impression

1. Regardez dansle plateau pour vérifier le bas du chariot.
Vérifiez si des amas de poussiére et d’ encre s'y trouvent.

» Circonférence de latéte d' impression (partie en métal argenté)

« Piéce de guidage de latéte d’' impression (partie en plastique noir)

ﬁ\ lk \} Circonférence Téte dimpression

SR d\% Piéce guide Téte d'impression

2. Utilisez le manche de nettoyage pour enlever |’ encre et la poussiére sur le bas du chariot.

I:I Nettoyage requis

I:I NE PAS toucher la surface d’une téte d'impression (les parties jaunes de l'illustration ci-dessous)

@Circonférence de la téte d'impression (partie en métal argentg)

@Piéce de guidage de la téte d'impression (partie en plastique noir)

| A\ ATTENTION | I

« Sile nettoyeur d’entretien est éclaboussé sur I'imprimante, utilisez une serviette en
papier pour I'essuyer.

3. Fixezlecouvercle d’ entretien sur le c6té gauche de I'imprimante et refermez-le.

4. Ensuite, nettoyez I’ essuie-glace et la circonférence du capuchon.
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4. Nettoyage du balai de nettoyage et la circonférence du capuchon

1. Ouvrez le couvercle d entretien sur e coté droit de I’ imprimante et retirez-le.

2. Utilisez la baguette de nettoyage pour nettoyer la poussiére et |’ encre qui se sont déposées sur le
tampon de nettoyage.
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4. Utilisez la baguette de nettoyage pour nettoyer la poussiére et |’ encre qui se sont déposées sur la

circonférence du bouchon.

I:I NE PAS toucher le absorbeur
(les parties jaunes de lillustration ci-dessous)

.

J

5. Fixez le couvercle d’ entretien sur le c6té droit de I'imprimante et refermez-le.

6. Enfin, terminez I’ entretien quotidien.

6.5 Nettoyage de I'imprimante
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5. Terminer I'entretien quotidien

1

A WD

«Daily Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

e Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

« L'imprimante replace le chariot et I’ essuie-glace dans leur position d’ origine.

* L’imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning »

» Lorsguele « Short cleaning » est terminé, I’imprimante entre automatiquement en mode veille.
Jetez le manche de nettoyage usagé.

Utilisez une serviette en papier pour essuyer le produit d’ entretien du compte-gouttes.

Versez le produit d’ entretien dans la tasse en plastique et séchez bien latasse al’ aide de la serviette
en papier.

AN\ ATTENTION | I

Les batonnets de nettoyage ne sont pas réutilisables.
Des poussiéres peuvent s’y coller et endommager la téte d’'impression.

Vérifiez que le couvercle du produit d’entretien est bien fermé et rangez-le.

5.

L’ entretien quotidien est maintenant terminé.
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6.5.2 Nettoyage de la téte d'impression

Si les données d' impression sont floues ou ne sont pas compl étement imprimées, nettoyez la surface de
latéte d' impression et de la buse (nettoyage de la téte d’impression).

Suivez la procedure ci-dessous pour nettoyer latéte d’ impression.

REMARQUE

» Retirez le papier lors du nettoyage.
Procédez au nettoyage sans avoir au préalable retiré le papier peut créer un contact entre la téte
d’ impression et le papier.

* Si destaches et des vides continuent d’ apparaitre méme aprés |e nettoyage de la téte d’ impression,
procédez al’ entretien quotidien et nettoyez a nouveau la téte d’ impression.
K&6.5.3 Nettoyer les éléments de I'entretien quotidien

=

Assurez-vous que le panneau de commande est al’ état Normal.

N

Assurez-vous que le levier de chargement du support avant est relevé (le levier de chargement du
support arriere est rabaissé).

3. Appuyez sur latouche [>] du panneau de commande pour sélectionner le mode de nettoyage.

(Cleanlng Mode Cleaning Mode ] ( Ieanlng Mode
\lp——— : \E

J%ong @ JLong @4 J[Heons @
,,D Sormal O |:|-lormal O U Normal (@),

L short @. L Short @).. L short @,

\—'—1

Mode Short Mode Normal Mode Long
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4. Maintenez latouche [Cleaning] du panneau de commande enfoncée pendant au moins 2 secondes.

e Commencez le nettoyage de latéte d’ impression.
» «Cleaning **% » s affiche sur le panneau de commande.

» Unefoisle nettoyage de la téte terming, le panneau de commande revient al’ affichage Normal.

REMARQUE

* Si destaches ou des vides continuent d’ apparaitre sur lesimpressions, apres un nettoyage ponctuel
de latéte d’'impression, procédez a « Long cleaning ».

 Si destaches et des vides continuent d’ apparaitre méme aprées plusieurs nettoyages de la téte
d'impression, exécutez lafonction « Little charge » ou « Initial ink filling » & partir du Cleaning
menu du Panel setup menu (Configuration du panneau).
I'ZF5.5 Cleaning menu

* Si destaches et des vides continuent d’ apparaitre apres plusieurs nettoyages de la téte, consultez «
7 Dépannage », et prenez des mesures appropriées.
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6.5.3 Nettoyer les éléments de I'entretien quotidien

Dans les cas suivants, nettoyez les éléments nécessaires al’ entretien quotidien.
e Lorsquel’impression est floue et qu’il reste des points manquants apres le nettoyage de la téte.

» S vousimprimez toute la journée sans passer en mode veille et que vous devez effectuer
I’ entretien quotidien.

Préparation:

Voir « Préparation de I'entretien quotidien » pour préparer les éléments nécessaires a |’ entretien.

REMARQUE

Si vous souhaitez utiliser I'imprimante en continu aprés cet entretien, suivez les étapes ci-dessous.
Si vous ne comptez pas utiliser I'imprimante suite al’ entretien, passez en mode veille, puis
effectuez I’ entretien.

I#6.5.1 Entretien quotidien

1. Placer I'imprimante en mode entretien quotidien

1. Vérifiez quel’imprimante termine I’ impression.

2. Appuyez sur latouche [Menu].

WMedia Type

[ Take Up rol —©!
[ origin CRigid ——

P Beckas i @y
FN e
zzzzz
Nozzle Check
QD s
00 Pause
Cancel Long Feed
L B s O Loy

3. Appuyez sur le bouton [+] ou [-] pour sélectionner « Menu 7 : Maintenance > ».

e Appuyez sur latouche [>].
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4. «Mnt. 1: Daily Maint. » s affiche sur le panneau de commande.

e Appuyez sur latouche [Enter].

5. «Daily Maint.: Start » s affiche sur le panneau de commande.

» Appuyez sur latouche [Enter].

» Lechariot et lalingette de nettoyage ont été déplacés et se trouvent dans I’ emplacement de la
mai ntenance.

* «Daily Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

» Vous pouvez commencer |’ entretien quotidien.
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2. Eléments de I'entretien quotidien

Laprocédure de I’ entretien et les piéces a nettoyer sont les mémes que celles indiquées dans la section
«6.5.1 Entretien quotidien ».

Suivez les étapes décrites dans « Procédure de I'entretien quotidien » pour nettoyer chaque piéce.
e IZF 1. Nettoyage de la lampe UV

e I& 2. Humidification de la surface des buses de téte d'impression

e I&F 3. Nettoyage de la circonférence de la téte d’'impression

« I& 4. Nettoyage du balai de nettoyage et la circonférence du capuchon

REMARQUE

Assurez-vous de terminer cette maintenance dans les 10 minutes pendant que I’ imprimante est en
état de maintenance quotidienne.

3. Terminer I'entretien quotidien

1. «Daily Maint.: End » s affiche sur le panneau de commande.

e Appuyez sur latouche [Enter].

* L'imprimante effectue automatiquement un « Short cleaning ».

» Lorsquele « Short cleaning » est terming, I'imprimante entre automati quement en mode veille.
2. Jetez le manche de nettoyage usagé.
3. Utilisez une serviette en papier pour essuyer le produit d’ entretien du compte-gouttes.

4. Versez le produit d’ entretien dans latasse en plastique et séchez bien latasse al’ aide de la serviette
en papier.
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| A\ ATTENTION | I

» Les batonnets de nettoyage ne sont pas réutilisables.
Des poussiéres peuvent s’y coller et endommager la téte d'impression.

» Vérifiez que le couvercle du produit d’entretien est bien fermé et rangez-le.
|

5. L'entretien quotidien est maintenant terminé.

6.5.4 Nettoyage du boitier externe

(1) Quand effectuer le nettoyage

Unefois par mois.

(2) Procédures de nettoyage

Epoussetez le boitier externe et débarrassez-le de toute saleté en vous servant d un chiffon doux.

6.5.5 Nettoyage de I'intérieur de I'imprimante

(1) Quand effectuer le nettoyage

Unefois par mais.

(2) Procédures de nettoyage
Suivez la procédure ci-dessous.

1. Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez le levier de chargement du support
arriere).

N
2 r‘/?%

Y |

L/

7

A—]
/i —

i

=

Y
\.\.,7‘

¢

o H A
]

W

N° Nom
1 |Levier de chargement du support avant
2 | Levier de chargement du support arriere
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2. Veuillez ouvrir le capot avant.

N° Nom

1 | Capot avant

3. Nettoyez la poudre de papier et la poussiere qui se sont déposées sur le rouleau de pressurisation a
I’ aide d’ un chiffon doux.

REMARQUE
N’ utilisez pas des outilstels |’ aspirateur pneumatique, au risque de répandre de lapoudre de papier
al’intérieur de!’imprimante.

Celapourrait générer des bruits anormaux al’intérieur de I’ imprimante.

N° Nom

1 |Rouleaux de pressurisation
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4. Appliquez un chiffon doux humide et [égérement essoré sur les plagues et |e guide papier pour
nettoyer la poudre a papier et I’ encre qui a collé dessus.

Nom

1

Cylindre d'impression

2

Guide de support

5. Appliquez un chiffon doux humide et |égérement essoré sur la partie non peinte (dorée) du centre du
tambour pour nettoyer lapoussiére qui S'y est déposée.

Tambour
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6.6 Elimination des liquides résiduels
La période et la procédure d’ élimination du liquide résiduel sont présentées ci-dessous.

(1) Quand procéder aI’élimination
Procédez al’ élimination des liquides résiduels :
a. Lorsqueleréservoir du liquide résiduel est rempli aplus de samaitié.

b. Lorsgue le message « Full Wastelnk Tank » s’ affiche sur le panneau de commande.

(2) Procédure d’élimination

Suivez la procédure ci-dessous pour éliminer le liquide résiduel.

Al

e Leliquide résiduel produit par I'imprimante est un déchet industriel.
Eliminez le liquide résiduel conformément aux réglementations nationales ou
régionales en matiere d’élimination de déchets industriels.

Confiez I’élimination du liquide résiduel a un spécialiste.

 Leliquide résiduel provenant de cet appareil est nocif pour la vie aquatique. Evitez
de déverser du liquide résiduel dans les eaux usées ou dans le systéme
hydrographique naturel.

» Utilisez un récipient en PEHD avec des propriétés de blocage de la lumiére pour
stocker les déchets liquides.

» Tenir al'abri de la lumiére directe du soleil et stocker le réservoir d'encre usagée
dans un endroit frais et sombre.

 Eloignez les effluents du feu et des températures élevées.

e Lors d'un stockage prolongé, desserrez légérement le bouchon du récipient pour
laisser passer l'air. Ne le fermez pas hermétiguement.

* Ne mélangez pas l'encre usagée avec d'autres substances chimiques, méme en
petites quantités.
Lorsqu'il est mélangé avec d'autres produits chimiques (par exemple des
oxydants), un échauffement peut se produire.
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| A\ ATTENTION | I

» Pour cette opération, assurez-vous de porter les gants fournis (ou des gants
résistants aux solvants) et des lunettes pour empécher I’encre d’entrer en contact
avec les yeux ou la peau.

L’encre durcissable aux UV peut causer une inflammation de la peau ou une
réaction allergique lorsqu’elle entre en contact avec la peau ou les yeux.

» En cas de contact de lI’encre avec la peau, lavez immédiatement avec du savon et
beaucoup d’eau, pendant 15 minutes.
Consultez un médecin en cas d’irritation ou d’inflammation.

» En cas de contact de I'encre avec les yeux, rincez-les avec beaucoup d’eau
pendant 15 minutes et consultez un médecin immédiatement.

1. Mettez, s nécessaire, des lunettes et une combinaison de protection. Apprétez un récipient, une
bouteille de liquide résiduel vide par exemple, pour recueillir le liquide résiduel.

2. Déployez une protection au sol sous le récipient du liquide résiduel.
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3. Ouvrez le couvercle du collier de serrage de la vanne a deux voies, puis décrochez la vanne a deux

voies de son collier.

Nom

Collier de serrage de vanne a deux voies

2

Vanne a deux voies

4. Placez I’embout de la vanne a deux voies dans le récipient vide et ouvrez-la pour vider les résidus
d encre du réservoir d encre résiduelle.

REMARQUE

Lesrésidus d’ encre peuvent éclabousser lors de leur évacuation du réservoir d encre résiduelle.

Assurez-vous de placer |'embout de la vanne a deux voies dans | e récipient vide pour éviter les

éclaboussures.

Vanne a deux voies

Récipient vide

6.6 Elimination des liquides résiduels
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5. Unefoisquevousavez terminédevider leréservoir d’ encrerésiduelle, fermez lavanne adeux voies.

Nom

1

Vanne adeux voies

6. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer I'embout de la vanne a deux voies.

7. Accrochez lavanne a deux voies sur son collier de serrage, puis fermez le couvercle.

Nom

Vanne a deux voies

2

Collier de serrage de vanne a deux voies

8. Eliminez leliquide résiduel comme un déchet industriel.

» L'@imination du liquide résiduel est terminée.
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6.7 Transport de I'imprimante

Cette section décrit la procédure de transport de I'imprimante.

| A ATTENTION| .

» Déplacez I'imprimante tout en maintenant a I’horizontale.

* N'inclinez pas I'imprimante, ne I'appuyez pas contre un mur et ne la retournez pas.
Il est possible que I’encre s’écoule a I'intérieur de I'imprimante.
En outre, le fonctionnement normal aprés le déplacement (vers ces positions) ne
peut pas étre garanti.

6.7.1 Préparation avant le transport

(1) Procédure de préparation
Suivez la procédure ci-dessous pour déplacer |”imprimante.

1. Nettoyage de latete et vidange de |’ encre usagee.
I&5.7.3 Ink Discharge menu

2. Vérifiez quel’imprimante est horstension.
I'&°3.2.2 Arrét de l'alimentation

3. Miseau rebut du liquide résiduaire.
I&6.6 Elimination des liquides résiduels

4. Unefois que latable d alimentation du support (en option) est installée, retirez-la de I’ imprimante.
I&°3.5.3 Retrait du plateau d’alimentation du support (en option)

o

Déconnectez tous les cables, notamment celui d’ alimentation.

IS

Fixez les matériaux de protection, et placez le produit al’intérieur de la boite d’ emballage.

e Lorsdutransport del’imprimante, veillez al’ emballer comme lors de son achat, en utilisant des
protections et des emballages afin de protéger I'imprimante contre les vibrations ou les chocs.

REMARQUE

Lors du transport de I'imprimante, veuillez consulter votre revendeur d appareils MUTOH.
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(2) Réinstallation

Aprés avoir déplacé I'imprimante, suivez la procédure ci-dessous pour larendre préte pour usage.

1.

Choisissez un endroit approprié pour I'installation.
I’ Manuel d'installation

Déplacez I'imprimante et installez-la dans le nouvel emplacement.

Fixez les cables, notamment le cable d’ alimentation.
I& 3.1 Connexion du cable d’alimentation
& 3.7 Réglage de l'impression

Procédez au premier chargement d’ encre.
I&6.7.2 Comment effectuer le premier chargement d’encre aprés épuisement de I'encre

Contrélez les buses et vérifiez que latéte d’ impression n’est pas bouchée.
I'#3.6.1 Vérification de la buse

Faites-le.
I&3.7 Réglage de l'impression
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6.7.2 Comment effectuer le premier chargement d’encre aprés
épuisement de I’encre

Apresletransport de I'imprimante, effectuez le premier chargement d’ encre avant I'impression. Le
nettoyage avec le liquide de nettoyage n’ étant pas requis, la procédure est partiellement différente
& 3.4 Premier chargement d’encre

Suivez laprocédure ci-apres pour effectuer e premier chargement d’ encre au moment delarécupération.

1. Mettez I'imprimante en MARCHE.
I&3.2.1 Mise en marche de I'alimentation

« L'imprimante effectue la premiere opération.

» Lapremiére opération terminée, le message « Start Ink Charge— > E » s affiche al’ écran du
panneau de commande.

2. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

e Lemessage « Empty Wastelnk ->E » s affiche sur le panneau de commande.

REMARQUE

Si cemessage s affiche au coursde |’ opération, contrélez leréservoir deliquiderésiduaire et retirez
tout liquide résiduaire qui pourrait S'y trouver. En cas de présence de liquide résiduaire dans le
réservoir, le liquide de nettoyage se perd.
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3. Appuyez sur latouche [Enter] du panneau de commande.

» Lemessage « Insert Ink Cartridges » s affiche sur |e panneau de commande.
4. Apprétez les cartouches d encre.

» Letypeet laquantité de la cartouche d’ encre a utiliser varient en fonction du nombre défini de
couleurs a utiliser.

(1) Lorsdel’utilisation d'un jeu de 6 couleurs
e Cyan(C):1
e Magenta(M): 1
o Jaune(Y):1
« Noair(K):1
* Vernis(VA):2
* Blanc(WH): 2
(2) Lorsdel’ utilisation d'un jeu de 4 couleurs
e Cyan(C):2
e Magenta(M): 2

o Jaune(Y):2
* Noir (K):2
REMARQUE

Make sure to prepare new ink cartridges.
If not, the printer may not properly perform initial ink charging.
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5. Agitez la cartouche d encre.
e Tournez le bouchon d’encre vers le haut et patientez 3 secondes.
e Tournez ensuite le bouchon d’ encre vers le bas et patientez 3 secondes.

* Répétez |’ opération 10 fois.

3 sec.
=
3 sec. x10
N° Nom

1 | Cartouche d encre

6. Placez lacartouche d' encre dans | e réceptacle a cartouches al’ arriere de I'imprimante.

REMARQUE

Remarquez que les couleurs d’ encre et |es réceptacl es de cartouche correspondants différent en
fonction du nombre de couleurs que vous utilisez.

(2) Lorsde!’utilisation d'un jeu de 6 couleurs

6 couleurs 6 couleurs
fente1 fente2 fente3 fente4 fente5 fente6 fente7 fente8

K1 | & Y% VA (WH)(WH]

N° Nom

1 | Cartouche d encre

2 | Réceptacle a cartouches d’ encre
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(2) Lorsde!’utilisation d'un jeu de 4 couleurs

4 couleurs 4 couleurs
fente1 fente2 fente3 fente4 fente5 fente6 fente7 fente8

y v TAra

N° Nom

1 | Cartouche d'encre

2 | Réceptacle a cartouches d’ encre

» Vous pouvez inspecter |es étiquettes des couleurs d*encre et |l es réceptacles de cartouches
correspondants.

+ Maintenez lafléche de la cartouche d’ encre orientée vers le haut et insérez-laal’ intérieur de
I"imprimante.

» Insérez toutes les cartouches d’ encre dans les réceptacl es correspondants.

* Lorsque les cartouches d encre sont installées, |le message « Ink Refill **% » s affiche sur le
panneau de commande et |e ravitaillement de |’ encre commence.

e Lepremier chargement d encre dure environ 15 minutes.
» Lechargement del’encre et |a pause sont répétés durant le premier remplissage d’ encre.
» Lepremier remplissage d’ encre est terminé lorsque 100% s affiche.

» Apréslepremier remplissage d’ encre, « Media End » s affiche sur I’ écran du panneau de
commande.
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| A\ ATTENTION | I

» Suivez strictement les indications suivantes lors du remplissage de I'’encre. Si le
remplissage de I'encre est interrompu, il y aura perte d’encre a sa reprise.

* Ne mettez pas I'imprimante hors tension.

* Ne débranchez pas le cordon d’alimentation de I'imprimante.
¢ N'ouvrez pas le capot avant.

¢ N'ouvrez pas le volet d’entretien.

« Evitez derelever le levier de chargement du support avant (ou d’abaisser le levier
de chargement du support arriére).

|
REMARQUE

« S I"'imprimante effectue une impression de vérification des buses immédiatement aprés le premier
chargement d’ encre, les résultats suivants peuvent étre obtenus.

» Deslignesfloues.
* Certaines données non imprimées.

Dans ces cas, consultez la section « 5.5 Cleaning menu » et effectuez un « Little Charge ».
Ensuite, vérifiez le résultat d’'impression.

* Si vous ne constatez aucune amélioration dans le résultat d’impression méme apres avoir effectué
le « Little Charge », n’ utilisez pas I'imprimante pendant une heure ou plus.

Ensuite, effectuez & nouveau un « Little Charge » et vérifiez le résultat d’ impression.

Sl n"y atoujours pas d' amélioration, contactez votre revendeur des produits MUTOH.
|

6.7 Transport de I'imprimante 339



6 Entretien VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

340 6.7 Transport de I'imprimante



VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION 7 Dépannage

7 Deépannage

Ce chapitre décrit les problémes éventuel s rencontrés lors de |’ utilisation de ce produit et les mesures a
prendre pour y remeédier.

Si vous détectez une erreur qui figure dansune partie de cette section, veuillez contactez votre revendeur
MUTOH.

REMARQUE

Si vous souhaitez bénéficier de la garantie du produit, veuillez présenter |e certificat de garantie.
Dans e cas contraire, aucune réparation ne sera couverte par lagarantie, mémesi la panne survient
pendant |a période de validité de cette garantie.

Si vous avez signé un contrat de service d’ entretien, veuillez présenter ledit contrat ou un document
similaire.
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7.1

Dysfonctionnements et défaillances

Cette section décrit les dysfonctionnements non affichés et les défaillances de |’ imprimante, leurs causes
ainsi gue les éventuelles mesures a prendre pour y remédier.

7.1.1

Problemes d’'installation et de fonctionnement

(1) Impossible d’effectuer la charge d’encre initiale

NO

Cause éventuelle

Solutions

Références

1

Le capot avant est-il ouvert ou le levier de
chargement de support avant relevé? (Le
levier de chargement de support arriére est-il
rabaissé)?

Fermez le capot avant et rabaissez lelevier de
chargement de support avant (relevez lelevier
de chargement du support arriere).

& 3.5 Configur
ation du support

2 |Lecouvercle d entretien est-il ouvert? Veuillez le fermer. —
3 | Lescartouches d' encre sont-€llesinsérées Assurez-vous queles cartouches d’encresont | 18°6.4.1 Rempla
entiérement dans I’ imprimante? insérées correctement. cement des
cartouches
d'encre
4 | Lecébledu capteur deliquide résiduel est-il | Insérez complétement le céble du capteur de | 173 Manuel
inseré? liquide résiduel dansle connecteur du capteur | ot installation
deliquide résiduel.
(2) L’encre ne s’écoule pas apres le chargement d’encre
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lacartouche d encre est-elle froide et gelée? | Exposez lacartouched encrealatempérature | I8°6.6 Eliminati
ambiante pendant au moins 3 heures, puis on des liquides
effectuez |e nettoyage plusieursfois. résiduels
2 | L appareil est-il éteint lors du chargement Rallumez-le et poursuivez le chargement & 3.4 Premier
d encre? d encre. chargement
d’encre
3 |Danscertainscas, il peut arriver que Procédez & une petite recharge. I&F5.5 Cleaning
I"impression normale soit impossible aprésle menu
chargement d’ encre.
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7.1.2 Impossible d'imprimer

(1) L’appareil ne fonctionne pas du tout aprées la mise sous tension

N° Cause éventuelle Solutions Références

1 |Lecébled aimentation est-il relié alaprise? | Branchez le céble d' alimentation. & 3.1 Connexio
n du cable
d’alimentation

2 | L’dimentation secteur fournit-ellelatension | Branchez le cable & une autre prise. IZ 3.1 Connexio

spécifiée? n du cable
d’alimentation

3 | Lecapot avant est-il ouvert ou lelevier de Veuillez fermer |e capot avant. I&Z'3.5 Configur

chargement du support relevé? Abaissez |e levier de chargement du support. | 5tion du support

4 | Lecouvercle d entretien est-il ouvert? Veuillez le fermer. & 2.2 Noms et
fonctions des
parties

(2) L'appareil ne fonctionne pas aprés le chargement du support
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lecapot avant est-il ouvert ou lelevier de Fermez le capot avant et rebaissez lelevier de | I8°3.5 Configur
chargement de support avant relevé? (Le chargement de support avant (relevez lelevier | 5tion du support
levier de chargement de support arriére est-il | de chargement du support arriére).
rabaissé)?

2 | Lecouvercle d entretien est-il ouvert? Veuillez le fermer. I 2.2 Noms et
fonctions des
parties

3 |Lesupport est-il chargé & un angle? Chargez-le en ligne droite. & 3.5 Configur
ation du support

4 | Lescartouches d’ encre sont-elles insérées Insérez les cartouches d’ encre. I&6.4.1 Rempla

dans|’imprimante? cement des
cartouches
d’'encre

5 | L'imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un & Manue

environnement autre que celui spécifié, environnement adapté al’emploi. dinstallation
comme sous lalumiére directe du soleil?

(3) Lors du transfert des données depuis I'ordinateur, une erreur survient au
niveau del’'imprimante et rien n’est imprimé

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Letyped imprimante est-il sélectionné Vérifiez que les paramétres du type & 3.8 Connexio
correctement a partir de I’ ordinateur? d’'imprimante au niveau de I’ ordinateur et de | 1, e limprimante
- - I”imprimante sont les mémes.
2 | Lesparamétres de |’ interface et le mode de au PC
commande de I’ ordinateur et I’imprimante
sont-ils |es mémes?
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(4) Impossible d’utiliser I'ordinateur en ligne via le réseau local LAN

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lecébled interfaceréseauest-il correctement | Vérifiez lestypes de cébles croisés et droits, |13°3.8.4 Connex
connecté? puis branchez correctement le cable ion d’'un cable
drinterface réseau. d'interface réseau
2 | Lesparamétres réseau sont-ils configurés Configurez les parametres réseau commeil | 17873 8.5 Configu
correctement? convient. ration de
'adresse IP a
3.8.7 Configurati
on de la
passerelle
3 | Faites correspondre les parametres réseau de | Faites correspondre les parametres réseal de | I&°3.8.1 Exigen
I"imprimante avec ceux de |’ ordinateur. cet appareil avec ceux de I’ ordinateur. ces du systéme
4 | Levoyant d aimentation du panneau de Si le voyant d’ alimentation ne s allume pas, —
commande s’ allume-t-il aprésletransfert des | contactez le fabricant de I’ ordinateur.
données d'impression de |’ ordinateur?
7.1.3 Dépannage relatif au support

(1) Le support glisse ou se fissure lors de I'initialisation

REMARQUE

Si le support est coincé ou déchiré, retirez-le conformément alasection « 7.3 Le support est coincé

».

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition de chargement du support est-elle | Positionnez correctement le support. IZ3.5.5 Configu
correcte? ration du support
en rouleau
2 | Lesupport en rouleau est-il correctement Chargez correctement le support enrouleau. | 187354 Charge
charge? ment du support
en rouleau
3 | Lerouleau de pressurisation contient-il des | Nettoyez le rouleau de pressurisation. I&6.5.5 Nettoya
corps étrangers tels que du papier? ge de lintérieur
de l'imprimante
4 | L'imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un & Manuel
environnement autre que celui spécifié, environnement adapté a I’ emploi. d'installation
comme sous lalumiére directe du soleil?
5 | Utilisez-vous un support plié, fissuré ou Veuillez |e remplacer. I3°4.2.2 Précaut
enroulé? ions relatives a la
manipulation des
supports
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N° Cause éventuelle Solutions Références
6 |Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur I&4.2.1 Suppor
aspirant. t chargeable
I&°5.2.2.4 Vacu
um Fan menu
7 | Lavaleur d’ épaisseur du support est-elle Réglez de maniére apermettre ladétectionde | I'3°5.2.2.7 Medi
correcte? I épaisseur du support, puis définissez a a Initial menu
nouveau |e support.

(2) Le support est froissé lors de I'initialisation

REMARQUE

Si le support est coincé ou déchiré, retirez-le conformément alasection « 7.3 Le support est coincé

»,

enroul é?

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition de chargement du support est-€lle | Positionnez correctement le support. I&3.5.5 Configu
correcte? ration du support
en rouleau
2 | Lesupport est-il charge aun angle? Positionnez e support en ligne droite. I&3.5.5 Configu
ration du support
en rouleau
3 | Lerouleau de pressurisation contient-il des | Nettoyez e rouleau de pressurisation. I&6.5.5 Nettoya
corps étrangers tels que du papier? ge de lintérieur
de l'imprimante
4 | L'imprimante est-€lle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un & Manue
environnement autre que celui specifié, environnement adapté a I’emploi. d'installation
comme prées d’ un climatiseur?
5 | Utilisez-vous un support plié, fissuré ou Veuillez le remplacer. & 4.2.2 Précaut

ions relatives a la
manipulation des
supports

(3) La taille de support incorrecte est définie lors de I'initialisation

N° Cause éventuelle Solutions Références

1 |Lesupport est-il chargé aun angle? Positionnez e support en ligne droite. I&3.5.5 Configu
ration du support
en rouleau

2 | Lorsquelesupport est fixé, s'enroule-t-il vers | Redressez-le ou utilisez un nouveau support. | I&°3.5.5 Configu

lehaut? ration du support

en rouleau

3 | Limprimante est-elle utilisée dans un N’ utilisez votre imprimante que dans un

environnement autre que celui spécifié,
comme sous lalumiére directe du soleil ?

environnement adapté al’ emploi.

I&3.5.4 Charge
ment du support
en rouleau
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NO

Cause éventuelle

Solutions

Références

Utilisez-vous un support sur lequel des
impressions ont déja été effectuées?

Utilisez un nouveau support.

X&4.2.1 Suppor
t chargeable

Lavaleur d' épaisseur du support est-elle
correcte?

Réglez de maniére a permettre |a détection de
I’ épai sseur du support, puis définissez a
nouveau le support.

I&5.2.2.7 Medi
a Initial menu

(4) Des bourrages papier se produisent fréquemment

Nc

Cause éventuelle

Solutions

Références

Le support est-il utilisé dansun
environnement autre que celui spécifié?

Utilisez le support dans un environnement
approprié.

I&4.2.2 Précaut
ions relatives a la
manipulation des

supports

2 | Utilisez-vous un support désuet? Remplacez-le par un nouvesau. IZF6.4.2 Rempla

3 | Utilisez-vous un support plié ou froissé? cement du
support en
rouleau

4 | Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur

aspirant.

I&4.2.1 Suppor
t chargeable

I&°5.2.2.4 Vacu
um Fan menu

(5) Le papier vire lors de I'impression

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Laposition dechargement du support est-elle | Positionnez correctement e support. IZ"3.5.5 Configu
correcte? ration du support
en rouleau
2 | Lesupport en rouleau est-il correctement Chargez correctement le support enrouleau. | 187354 Charge
charge? ment du support
en rouleau
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7.1.4

Dépannage relatif a I'impression

(1) L'impression est partiellement tachée ou incompléte

aspirant.

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lesupport est-il exposé al’ humidité? Remplacez-le par un nouveau. I&6.4.2 Rempla
2 | Utilisez-vous un support plié ou froissé? cement du
support en
rouleau
3 | Lesupport est-il tordu? Veuillez définir le menu du ventilateur

& 4.2.1 Suppor
t chargeable

K£&5.2.2.4 Vacu
um Fan menu

(2) La position d’'impression est incorrecte (il est impossible d’'imprimer sur
certaines parties du support)

No

Cause éventuelle

Solutions

Références

1

Laposition de chargement du support est-elle
correcte?

Positionnez correctement le support.

I 3.5.5 Configu
ration du support
en rouleau

Avez-vous défini laposition d’ origine et
d’ impression?

Annulez ou redéfinissez les paramétres de la
position d’ origine et d’impression.

I'Z'5 Setup
menu du panneau

(3) L'impression est floue

No

Cause éventuelle

Solutions

Références

Le support est-il imprimé sur la surface
d’ impression?

Identifiez lasurface d’' impression du papier et
positionnez-la correctement.

I'&3.5 Configur
ation du support

Avez-vous réglé la téte?

Réglez latéte.

I'Z"3.6.6 Réglag
e de la téte

Avez-vous gjusté |’ alimentation du support?

Ajustez I’ alimentation du support.

I'Z4.2.6 Réglag
edel'alimentation
du support

(4) Des traits blancs ou noirs apparaissent sur les supports imprimés

N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lesupport en rouleau est-il correctement Chargez correctement le support enrouleau. |I3°3 5.4 Charge
chargé? ment du support
en rouleau
2 | Labuseest-elle en bon état? Nettoyez |a téte d’ impression. I&6.6 Eliminati

on des liquides
résiduels
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N° Cause éventuelle Solutions Références

3 | Avez-vousrégle latéte? Reéglez latéte. IZ3.6.6 Réglag
e de la téte

4 | Avez-vous gjusté I’ dimentation du support? | Ajustez I’ alimentation du support.

I8 4.2.6 Réglag
edel'alimentation

du support
(5) Les lignes d’'impression ne sont pas droites
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Lacartouche d’ encre est-elle encore valide? | Utilisez une nouvelle cartouche d’ encre. IZ6.4.1 Rempla
cement des
cartouches
d’encre
2 | Avez-vousréglélatéte? Réglez latéte. I&3.6.6 Réglag
e de la téte
3 | Avez-vous gusté |’ alimentation du support? | Ajustez I’ alimentation du support. I&F4.2.6 Réglag
e del'alimentation
du support
(6) Les lignes d’impression sont doublées ou inégales
N° Cause éventuelle Solutions Références
1 |Labuseest-élleenbon état? Nettoyez latéte d' impression. 6.6 Eliminati
on des liquides
résiduels
348 7.1 Dysfonctionnements et défaillances




VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

7 Dépannage

7.2

Messages d’erreur

Cette section décrit |es messages qui s affichent pendant le fonctionnement normal de I’ imprimante ou
lorsque des erreurs se produisent, ainsi que des solutionsy afférentes.

7.2.1

Messages d’état

Lorsgue I’ appareil fonctionne correctement, chaque état de fonctionnement s’ affiche sur le panneau de
commande, comme suit.

[Nozzle Check] pendant moins de 2 secondes.
Appuyez anouveau sur latouche pendant plus
de 2 secondes.

N° Display (Ecran) Description Références

1 | Ready toPrint Veille (le papier est chargé). —

2 |MediaEnd Velille (le papier n’est pas chargé). IZ3.5 Configur

ation du support

3 | Receiving Réception de données. —

4 | Converting Analyse des données. —

5 | Printing Impression en cours. —

6 |Remain: XXX.Xm Affichelalongueur desdonnéesqui n'ontpas | I'3°4.4.6 Afficha
été imprimées en meétres pour les données en ge normal au
cours d’impression. cours de

l'impression

7 | Remain Time: X min Affiche le temps d’ impression restant en 54.4.6 Afficha
minutes pour les données en cours ge normal au
d'impression. cours de

impression

8 | Cleaning **% Nettoyage de |a téte d’ impression. I56.6 Eliminati
Veuillez patienter un moment. on des liquides

résiduels

9 | During Washing » Chargement initial, gection du fluidede |X&3.4 Premier

remplissage. ) chargement
» Lavage delatéte d' impression par le d’encre
liquide de nettoyage.
Veuillez patienter un moment. @63 Avant
d’utiliser le mode
Veille pour une
longue durée

10 | Moving Origin Pos. Latéte d impression se déplace versla X&5.3.4 Origin
position d'impression d' origine danslemenu | meny
Origin setup.

Veuillez patienter un moment.

11 | ** Initidizing ** Initialisation du réglage dans le menu —

d'initialisation.
Veuillez patienter un moment.
12 | ** Press2sec. ** Appuyez sur |es touches [Cleaning] ou I 2.2.3 Pannea

u de commandel

7.2 Messages d’erreur
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N° Display (Ecran)

Description

Références

13 [[*******] S/C Reading

Lecture delacarte S/IC.

14 | Ink Circulation

L’encre circule al’intérieur de I'imprimante.

15 |Installed Wiper? No

Installez |e tampon de nettoyage.

I&3.4.1 Détails
sur le premier
chargement
d’encre

16 |Installed Wiper? Yes

Aprés l'installation du tampon de nettoyage,
appuyez sur latouche [Enter].

I'&3.4.1 Détails
sur le premier
chargement
d’encre

17 | Start Ink Charge ->E

Le remplissage de I’ encre commence.
Appuyez sur latouche [Enter].

I'& 3.4 Premier
chargement
d’encre

I&5.7 Maintena
nce menu

18 |Ink Comb. : *Color

Sélectionnez le type d' encre que vous

I&°3.4 Premier

souhaitez utiliser a partir de 4 ou 6 couleurs. chargement
d’encre
19 | Insert CleaningCart. Lavage de latéte d’ impression. I&5.7.1 Daily
Installez |es cartouches de nettoyage. Maintenance
menu
20 | Remove Cartridges Lavage delatéte d’ impression. I&F5.7.1 Daily
Retirez |es cartouches de nettoyage. Maintenance
menu

21 |Insert Ink Cartridges

Chargement de I’ encre.
Insérez les cartouches d’ encre

I& 3.4 Premier
chargement
d’encre

22 | Ink Refill **%

Chargement de |’ encre.
Veuillez patienter un moment.

I& 3.4 Premier
chargement
d’encre

23 |LeverUp

Lelevier de réglage du support avant est
relevé ou le levier de réglage de support
arriére est rabaissé.

Définissez |e support.

I&3.5.2 Charge
ment du support
rigide

X&3.5.5 Configu
ration du support
en rouleau

24 | User: Type** OK?

Initialisation du support.
Veuillez patienter un moment.
(** représente |e type de support
d'installation).

I'&3.5.6 Configu
ration du type de
support

25 |[Change:*.* >

< Lavaleur deréglage de la hauteur de téte
détectée pour I’ épaisseur du support
s affiche.

26 | Thick. + Adj: ** +O. O

Lavaeur deréglage (*.*) et lavaleur

deréglage d' entrée (O. O) sont toutes
affichées.
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N° Display (Ecran) Description Références
27 | Medialnitial Détection du support. —
28 |Warning!*.* mm La détection de |’ épaisseur de support est I&3.5.6 Configu
réglée sur « Off ». ] ration du type de
Vérifiez i |’ épaisseur du support chargé est support
conforme al’ affichage; si cen’est pas le cas, e
entrez lavaleur correcte. 3'5;7'2 .Lorsq
ue la détection de
I'épaisseur du
support est sur
OFF
29 | Misuse Damage Unit> Ce message vous prévient qu’ un réglage I&3.5.6 Configu
inapproprie del’ épaisseur de support pourrait | ation du type de
endommager latéte d’'impression. support
* Pour continuer, appuyez sur latouche [>] <
du panneau de commande pendant un 3'5;7'2 _Lorsq
moment. ue la détection de
I'épaisseur du
support est sur
OFF
30 | <E>Skip, <CAN> Detect * Appuyez surlatouche [Enter] pour sauterla | 373 5.6 Configu
détection de | épaisseur de support. ration du type de
» Appuyez sur latouche [Cancel] pour support
détecter |’ épaisseur de support.
P PP I'&°3.5.7.2 Lorsq
ue la détection de
I'épaisseur du
support est sur
OFF
31 |Roll Remain Error L e décompte de rouleau de papier restant I&5.3.11.2 Print
atteint 0. L'impression s arréte. Stop menu
32 |Roll Near End: *m Le décompte de rouleau de papier rouleau I3°5.3.11.3 Nea
restant est presque a 0. r End menu
Le décompte de rouleau de papier *m.
33 | Empty Wastelnk ->E Transférez|’ encreusagéeduréservoird'encre | & 6.6 Eliminati
usagée vers un récipient, et appuyez sur la on des liquides
tOUChe[Enter]. résiduels

Lavaleur du code d' autorisation peut s afficher pour permettre de visualiser lafonction de I’ option.

Pour plus de détails, contactez votre revendeur MUTOH.
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1.2.2

Affichage de message d’erreur et solutions

Lesmessagesd’ erreur s affichent |orsgue certai nes défaillances se produi sent pendant le fonctionnement
del’'imprimante.
Pour toute erreur, I’ imprimante affiche les messages d’ erreur suivants sur le panneau de commande et
cesse de fonctionner.
Si I'imprimante cesse de fonctionner, résolvez I erreur afin de pouvoir redémarrer I'imprimante.

N° Display (Ecran) Description Solutions Références
1 | Cover Open Le capot avant est ouvert. Veuillez fermer |e capot I& 3.5 Configur
avant. ation du support
2 | Maint. Cover L Open L e couvercle de maintenance | Fermez le couvercle de & 2.2 Noms et
gauche est ouvert. maintenance. fonctions des
3 | Maint. Cover R Open Le couvercle de maintenance | Fermez le couvercle de parties
droit est ouvert. mai ntenance.
4 | Undefined Media Echec de la détection du Rechargez le papier. I'& 3.5 Configur
suppqrt. _ ation du support
(Arrét de fonctionnement)
5 |MediaSlant Le support est inséré de Rechargez le papier. & 3.5 Configur
manlAere obllqu.e. ation du support
(Arrét de fonctionnement)
6 |MediaEnd Le support est épuise. Chargez un nouveau support. | 1873 5 Configur
(Arrét de fonctionnement) ation du support
7 | Print End Le support est épuisé. Pour continuer I'impression, (1733 5 Configur
MediaEnd (Arrét de fonctionnement) chargez un nouveau support. | ation du support
L'impression est terminée.
8 | Check MediaSize Epuisement du support en Chargez un nouveau support. |53 5 Configur
Media End cours d'impression. ation du support
9 |[*******]Ink NearEnd Il reste trés peu d’ encre. Remplacez-la par une I#6.4.1 Rempla
(Continue a fonctionner) nouvelle cartouched’ encre. | cement des
cartouches
d’encre
10 [[****] InkEnd Il n'y aplusd encre. Remplacez-la par une I&6.4.1 Rempla
(Arrét de fonctionnement) nouvelle cartouche d'encre. | cement des
cartouches
d’encre
11 | [*******] NoCartridge Lacartouche d’encre n’ est Insérez une cartouche I&6.4.1 Rempla
pas insérée. d encre. cement des
(Arrét de fonctionnement) cartouches
d’encre
12 | [*******] Discharged La cartouche est vide. Effectuez le remplissage I&°3.4 Premier
initial del’encre. chargement
d’encre
13 | Full WastelnkTank Leréservoir du liquide Mise au rebut du liquide I& 6.6 Eliminati
résiduaire est plein. résiduaire. on des liquides
(Arrét de fonctionnement) résiduels
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blocs adaptateurs d’ encre
haute capacité est arrivéenfin
devie.

d’ adaptation des blocs
adaptateurs d’ encre haute
capacité.

N° Display (Ecran) Description Solutions Références
14 | Life Times[Pump] Ladurée de vie du moteur de | Contactez votre revendeur
la pompe est presque écoulée. | local MUTOH. —
(Continue a fonctionner)
15 |Life Times[CR Motor] Laduréedeviedu moteur CR | Contactez votre revendeur
est presque écoulée. local MUTOH. —
(Continue afonctionner)
16 |Life Times[PF Motor] Ladurée de vie du moteur PF | Contactez votre revendeur
est presque écoul ée. local MUTOH. —
(Continue afonctionner)
17 | Life Times[C Pump] Ladurée deviedelapompe | Contactez votre revendeur
decirculation est presque local MUTOH. -
écoul ée.
(Continue afonctionner)
18 | LifeTimes[UV LampL] Laduréedeviedelalampea | Contactez votre revendeur
UV L (gauche) est presque | local MUTOH.
écoulée. —
(L' imprimante continue &
fonctionner).
19 | LifeTimes[UV Lamp R] Laduréedeviedelalampe & | Contactez votre revendeur
UV R (droite) est presque local MUTOH.
écoul ée. —
(L’ imprimante continue &
fonctionner).
20 | [*] Change Plug Le poingon d’ adaptation des | Remplacez |e poingon & Manue

d'utilisation du bloc
adaptateur d’encre
haute capacité

« 3.3 Remplacement
du poingon

d  adaptation »

7.2 Messages d’erreur
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NO

Display (Ecran)

Description

Solutions

Références

21

Life Warning [C Pump]

Vous devez remplacer la
pompe de circulation.
L’imprimante cesse de
fonctionner. Pour remplacer
la pompe de circulation,
veuillez contacter votre
revendeur Mutoh.

Si vous souhaitez arréter le
signal sonore et poursuivre
I"impression, suivez les
étapes ci-dessous.

1. Appuyez sur latouche

[Enter] ou [Cancel] pour

arréter le signal sonore.

2. Le message

« MaintenanceCall? »

s affiche sur le panneau de

commande. Utilisez les

touches [+]/[-] pour
sélectionner [Yes] ou [No].

3. Appuyez sur latouche

[Enter].

* Lorsgue[Yes] est
sélectionng, le message «
Ready To Print » s affiche
sur le panneau de
commande. Vous pouvez
poursuivre I'impression.

* Lorsgue [NO] est
sélectionné, le message «
Printer Stop Shortly »

s affiche sur le panneau de
commande. Allez al’ étape
4.

4. Appuyez sur latouche

[Enter]. Le message « Ready

To Print » s'affiche sur le

panneau de commande.

22

Replace [C Pump]

Lapompe decirculation a
atteint lafin de son cyclede
vie. Vous ne pouvez pas faire
fonctionner I'imprimante a
partir du panneau de
commande jusqu’ au
remplacement de la pompe.

1. Appuyez sur latouche
[Enter] ou [Cancel] pour
arréter le signal sonore.

2. Coupez I limentation et

contactez votre revendeur

Mutoh pour remplacer la

pompe de circulation.

A ce moment, I’ entretien
automatique de I’ encre ne
fonctionne plus. La
performance de
I"imprimante apresle
remplacement N’ est pas
garantie.

23

[****] S/C ReadErr

Echec delecturedelacarte &/
C.

Insérez anouveau la
cartouche d' encre. En cas

d’ échec de lecture de la carte
S/C, insérez une nouvelle
cartouche d’ encre.

I&6.4.1 Rempla
cement des
cartouches
d’encre

24

[*****] S/IC Recog. Err.

Une cartouche d'encre
nécessitant une récupération
depuceintelligente peut avoir
étéinstallée.

Retirez lacartouched'encreet
insérez-la de nouveau.

Si I'imprimante ne peut
toujours paslalire, installez
une nouvelle cartouche
d'encre.

K& 7.4.1 Lorsque
le message «[*****]
S/IC Recog. Err.»
apparait
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N° Display (Ecran) Description Solutions Références

25 |[****] Check Color ->E Une cartouche d'encre Vérifiez que la couleur I&7.4.2 Lorsque
nécessitant une récupération | d'encre de la cartouche le message «[****]
depuceintelligentepeut avoir | insérée est correcte. Check Color ->E»
étéinstallée. * Danslecasoulamauwvaise | 5pparait

couleur est insérée, chargez
une cartouche de la.couleur
correcte.

* Silacouleur est correcte,
appuyez sur latouche
[Enter]. L'imprimante
effectueralarécupération
de puceintelligente et
continueral'impression.

26 |[****] S/IC Col.Err Lescartouchesd'encre sont | Insérezlescartouchesd’encre | 18°6.4.1 Rempla
insérées dans des réceptacles | commeil convient. cement des
inappropriés. cartouches

d’encre

27 ([*] SICInk Err Cette cartouche d’encrene | Contactez votre revendeur I&F6.4.1 Rempla
peut pas étre utilisée pour local MUTOH. cement des
cette imprimante. cartouches

d’encre

28 |[*] SIC CodeErr Lacartouche d’encreinsérée | Contactez votre revendeur .

n' est pas appropriée. local MUTOH.

29 |[*] Broken Chip Lacarte S/C a été brisée. Insérez une nouvelle I&6.4.1 Rempla

cartouche d’ encre. cement des

cartouches
d’encre

30 |[[****] Check Ink Les cartouches d’encren’ont | Insérez lescartouchesd’ encre —
pas été correctement commeil convient.
reconnues. Contactez votre revendeur

local MUTOH.

31 | Ready to Print/PFErr Le capteur d' origine PF Vous pouvez continuer a
(alimentation papier) N"apas |imprimer maislaqualité
pu détecter la position d’ impression n’ est pas
d origine pour I’ alimentation. | garantie. Si cette action ne —

résout toujours pasle

probléme, contactez votre
revendeur MUTOH.

32 | Shake W Cartridge Agitez lacartouche d’encre | Agitez lacartouched’encre | 173°6.1 Port de
blanche (Wh). blanche (Wh). gants et de

lunettes de
protection

33 | Shake KMCY Cartridge Agitez les cartouches d'encre | Agitez les cartouchesd encre | 156 1 Port de
noire (K), magenta (M), cyan | noire (K), magenta (M), cyan gants et de
(C) et jaune (Y). (C) etjaune (Y). lunettes de

protection

34 |ShakeALL Cartridge Agitez toutes les cartouches | Agitez lescartouchesd’ encre | 3°6.1 Port de
d'encre. noire (K), magenta (M), cyan gants et de

(©) et jaune (Y). lunettes de

protection

7.2 Messages d’erreur
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N° Display (Ecran) Description Solutions Références
35 |Shake KMCYW Cartridge | Agitez les cartouches d encre | Agitez les cartouchesd’ encre | 73°6.1 Port de
noire (K), cyan (C), magenta | noire (K), cyan (C), magenta gants et de
(M), jaune (Y) et blanc (Wh). | (M), jaune (Y) et blanc (Wh). lunettes de
protection
47 | Perform Daily Maint. S'affiche sur le panneau de | Assurez-vous ' effectuer une | 17°6.5.3 Nettoye

commande certaine période
de temps apres |’ entretien
quotidien précédent.

maintenance quotidienne
lorsgue vousy étesinvité.

r les éléments de
I'entretien
quotidien

REMARQUE

» Lacouleur contenue [*******] dans |’ affichage d’ erreur représente la couleur d' encre qui pose
probléme. Si I’ erreur concerne toutes les cartouches d’ encre, le message [ALL] s affiche.

» En casd absence d’encre et de cartouche, le message d’ absence de cartouche s affiche en priorité.
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7.2.3 Affichage d’erreur de données et solutions

Une erreur de données survient en cas de défaillance de communication des données entre votre PC et
I"imprimante.

Si une erreur de données survient, le message d’ erreur suivant s affiche sur le panneau de commande de
I"imprimante qui cesse de fonctionner.

Une fois le probléme résolu, I'imprimante recommence a fonctionner.

N° Display (Ecran) Description Solutions Références

1 (I** Error| ] Une erreur s est produite lors | Vérifiez les paramétres de & 4.3 Configur
de laréception des données. | communication entre

I"'imprimante et votre

ordinateur.

ations de menu
sur le panneau de
commande

REMARQUE

«*** 5 dans le message d’ erreur se trouve le numéro de code indiquant le type d’ erreur.

7.2.4 Affichage d’erreur de commande et solutions

Une erreur de commande survient en cas de défaillance lors de |’ analyse des données de commande
envoyeées de votre PC al’imprimante.

Si une erreur de commande survient, le message d’ erreur suivant s affiche sur le panneau de commande
delI'imprimante qui cesse de fonctionner.

Une fois le probléme résolu, I'imprimante recommence a fonctionner.

N° Display (Ecran) Description Solutions Références
1 |MH** Error[ ] Une commandeinvalideaété | Véifiezquelesparamétresde | 1574 3 Configur
envoyée apartir de I"ordinateur et de ations de menu
I ordinateur. I"imprimante sont lesmémes. | ¢ |4 panneau de
commande

REMARQUE

o «*** 5 dansle message d’ erreur se trouve le numéro de code indiquant le type d erreur.
* Le code de commande représentant I’ erreur survenue peut étre indiqué dans| 1.

* Pour les paramétres de votre ordinateur, consultez e manuel d’ utilisation de votre PC.
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7.2.5 Erreur nécessitant le redémarrage

Uneerreur nécessitant leredémarrage s’ affiche quand survient une défaillance opérationnelleirréparable
comme celles présentées ci-apres.

e Encasd impossibilité d'impression
» Lorsquelecircuit électrique (PCB, moteurs, capteur, etc.) de I’'imprimante rencontre un probléme
» Encasdedéfaillance du programme de commande de |’ imprimante

Si une erreur nécessitant un redémarrage se produit, I’imprimante cesse de fonctionner aprés avoir
effectué les opérations suivantes.

1. Lapuissance d entrainement s arréte automatiquement.
2. Tous lesvoyants clignotent sur le panneau de commande et |a buse émet un signal en continu.
3. Lemessage d erreur s affiche al’ écran.

Appuyez sur n’'importe quelle touche du panneau de commande pour arréter le signal acoustique.

Pour une erreur nécessitant le redémarrage, |’ appareil revient au réglage normal apres |’ éimination de
la cause del’ erreur et le redémarrage de I'imprimante.

Si laméme erreur continue de s afficher, contactez votre revendeur MUTOH.

Veillez a nous signaler le numéro de code du message d’ erreur lorsque vous nous contactez.

N° Display (Ecran) Description Solutions Références
1 |E** Error[ ] En cas de probléme 1. Supprimez lesobstacles  |I7&7.3 Le
irréparable tels que les déchets de papier support est

dansle systéme

DA coincé
d’ entrainement.

2. Véifiez queleséléments | I8°6.4 Remplac
remplacés sont correctement | o ment des

fixés. consommables
3. Coupez I’ dimentation de
I’imprimante et rallumez-la
apres 10 secondes ou plus.

REMARQUE
o «*** % dansle message d’ erreur se trouve le numéro de code indiquant e type d' erreur.
» Le code de commande représentant |’ erreur survenue peut étre indiqué dans| ].

» Pour les paramétres de votre ordinateur, consultez le manuel d’ utilisation de votre PC.
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7.3 Le support est coincé

Lorsgue le support défini est coincé, suivez la procédure ci-dessous pour |’ enlever.

7.3.1 Retrait d'un support rigide

Si un support rigide est coincé, contactez votre distributeur local MUTOH.

7.3.2 Retrait d'un support en rouleau

1. Coupez I’aimentation

deI’'imprimante.

I&3.2.2 Arrét de I'alimentation

2. Veuillez ouvrir le capot avant.

Capot avant

3. Déplacez la section de latéte d’ impression s étalant du haut du support a sadroite.

= |
\’/

o

i\
NSy

Nom

1

Partie de la téte d’impression

2

Support en rouleau

7.3 Le support est coincé
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4. Relevez lelevier de chargement du support avant (abaissez le levier de chargement du support
arriere).

N° Nom

1 |Levier de chargement du support

5. Tirez le support vers vous, puis coupez lapartie fissurée al’ aide d’ outils de coupe comme une lame
derasoir.

iI"

‘\

N° Nom

1 |Lamederasoir

2 | Support en rouleau
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6. Tournez les brides des porte-matériaux du support en rouleau et retirez le support en rouleau.

Nom

Brides

Support en rouleau

7. Si des morceaux ou de la poussiere de papier restent al’intérieur de I’ imprimante, retirez-les.

7.3 Le support est coincé
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7.4 Récuperation de puce intelligente

Lorsque le message suivant apparait sur le panneau de fonctionnement, une erreur de puce intelligente
telle que la rupture d'une puce peut sétre produite dans la cartouche d'encre.

o [*****] S/IC Recog. Err.

e [****] Check Color ->E

Vérifiez que lacouleur correcte est insérée danslafente de lacartouche et effectuez une récupération de
puce intelligente. De cette maniére, vous pouvez continuer aimprimer.

Pour effectuer une récupération de puce intelligente, procédez al'une des actions suivantes selon le
message affiché.

7.4.1 Lorsque le message «[*****] S/C Recog. Err.» apparait

Retirez la cartouche d'encre et insérez-la de nouveau. Si I'imprimante ne peut toujours paslalire,
installez une nouvelle cartouche d'encre.

* Silemessage «[****] Check Color ->E» apparait |orsgue la cartouche d'encre est rechargée, suivez
lasection « 7.4.2 Lorsque le message «[****] Check Color ->E» apparait » pour poursuivre le
fonctionnement.

7.4.2 Lorsque le message «[****] Check Color ->E» apparait

Vérifiez que la couleur d'encre de la cartouche insérée est correcte.
» Danslecasoulamauvaise couleur est insérée, chargez une cartouche de la couleur correcte.

» Silacouleur est correcte, appuyez sur latouche [Enter]. L'imprimante effectueralarécupération de
puce intelligente et continuera l'impression.

REMARQUE

 Durant I'exécution de la récupération de puce intelligente, la cartouche d'encre récupérée clignote
sur le voyant de niveau d'encre et dans le menu d'état de I'encre.
K& 2.2.4.1 Graphique de niveau d’encre estimé, 5.3.14 Ink Status menu
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8 Annexe

Le présent chapitre décrit les caractéristiques et |es composants optionnels de |’ imprimante.
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8.1

8.1.1

Caracteristiques du produit

Caractéristiques de I'imprimante

Article

Caractéristiques

Nom du modéle

VJ-1638UH2

Méthode d'impression

Systéme d’ entralnement piezo sur demande

Systéme d’ entralnement

Firmware servo/Systeme d’ entrainement d’ un moteur c.c

Systéme d’ alimentation des supports

Systéme de rouleau a grille multipoints sous pression

Systéme de fixation des supports

Rouleau de pressurisation abaissé du systéme par un levier manuel

Alimentation/éjection des supports

Support en rouleau : Alimentation arriere/éjection avant
Support rigide : Alimentation arriere/éection avant

Support rigide

Poids Inférieur ou égal a15 kg
Longueur maximale | 1.200 mm
Largeur maximale 1.625 mm

Epaisseur maximale

15 mm (déformation inférieure a 1 mm)

Largeur maximale
d’impression

1.615mm

Support en rouleau

Diamétre extérieur

Inférieur ou égal a150 mm

Diamétre du tube

3 pouces

Poids Inférieur ou égal &30 kg
Largeur maximale 1.625 mm
Epaisseur maximale | 0,5 mm
Largeur maximale 1.615 mm
d'impression
Marge d'impression <Rigid Media>

Avant : 5 mm maximum (lors de I'impression par couche : 25 mm), Arriére:
40 mm maximum,

Gauche : de 5 mm a80 mm, Droite : de 5 mm a 80 mm

<Roll Media>

Avant : 15 mm maximum (lorsde I’ impression par couche : 35 mm) (pour une
impression en continu : 5 mm), Arriére : 5 mm (bord d’ extrémité du support
de 40 mm maximum), Gauche : de 5 mm a80 mm, Droite: de 5 mm a80 mm

Systeme de coupe des supports

Systeme de coupe manuelle horizontal

Ajustement de la hauteur de latéte

Ajustement automatique de la hauteur

Unité Centrale Processeur 64 hits RISC
Mémoire 384 Mo
Commande MH-RTL (RTL-PASS)
Interface Ethernet (100BASE-TX/1000BASE-T)
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environnementales

fonctionnement

Article Caractéristiques
Encre Réseau Alimenté par des tubes de cartouches couleur indépendantes
d' aimentation
Cartouche d’ encre Noir, Cyan, Magenta, Jaune, Blanc, Vernis : 220 ml chacune
(7,43 fl 0z chacune)
Conditions Conditions de Température : de20°Ca32°C

Humidité : de 40% & 60%, pas de condensation

Couverture de
précision
d’ impression

Température : de 22 °Ca30°C
Humidité : de 40% & 60%, pas de condensation

Taux de
renouvellement

Température : environ 2 °C par heure
Humidité : environ 5% par heure

Archivage (cartouche
vide)

Température : de—20°C a60°C
Humidité : de 20% a 80%, pas de condensation
Durée de conservation : 6 mois

Archivage (cartouche
pleine)

Température : de’5°C a30°C
Humidité : de 20% & 80%, pas de condensation

Durée de conservation : 30 jours (procédez al’ entretien tel qu’indiquédansle

manuel d utilisation).

818 mm (uniquement |’ unité principale)

Energie Tension nominae 100-240V CA
Plage de tension 90 V-132V/180V-264 V CA
d entrée
Consommation Impression (100-120 V CA + 10%) (200-240 V CA + 10%)
d énergie 770 W maximum 770 W maximum
Mode veille Inférieure ou égal a48 W (lorsque la chaleur n’ est pas produite al’ arrét)
Diametre extérieur | Hauteur 1.261 mm (y compris le support)
Largeur 2.983 mm
Profondeur 2.730 mm (y compris latable d’ aimentation du support)

Poids

Environ 197 kg (y compris le support)

8.1 Caractéristiques du produit
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8.1.2 Configurations du systeme

-~ = —e— .~ MUTOH Status Monitor (MSM)
Un contréle d'état ou I'entretien peut étre réalisée.

il 2o Lorsque I'enregistrement de 'utilisateur est effectué sur
MUTOH Club, il est possible d'obtenir en permanence la

o T derniere version du service.
En combinaison avec le logiciel RIP, le MSM met en exergue

i le meilleur de ce produit.

Main functions:
« Surveillance état
« Panneau déporté

Serveur MUTOH Club
Pour se connecter au Club MUTOH.

https://club.mutoh.co.jp/mutoh/guser

Internet

*1 Club MUTOH
Ce service Internet fournit un contenu gratuit et utile aux utilisateurs.
Enregistrez-vous pour utiliser les différents services.

Fonctions principales :

«Téléchargement de I'application et du manuel les plus récents

« Téléchargement des profils média

« Vérification de I'état de I'imprimante (Quand le service d'obtention des informations

sur l'imprimante de MSM est utilisé)
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8 Annexe

8.2 Caractéristiques d’interface

Cette section décrit chaque type de caractéristiques d' interface prises en charge par le produit.

8.2.1 Caractéristiques d’interface réseau

Article Caractéristiques
Type de réseau Ethernet IEEE802.3
Interface réseau Transfert automatique de type 100BASE-TX/1000BASE-T

(Connecteur de céble a paires torsadées RJ 45)
Transfert automatique MDI et MDI X

Protocol e correspondant

TCP/IP

8.2 Caractéristiques d’interface
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8.3 Liste des options/articles

Pour plus d’informations sur les options et les articles, contactez votre revendeur local MUTOH.
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9 Schéma du menu de configuration

Pour plus de détails sur le schéma du menu de configuration, reportez-vous a ce qui suit :

REMARQUE

Pour plus de détails sur chaque élément du menu, reportez-vous a ce qui suit :

Schéma du menu de configuration (prét pour I'impression :
I& 5 Setup menu du panneau

Schéma du menu de configuration (Réception/Conversion/Impression) :
& 4.4.4 Modification et confirmation des réglages au cours de I'impression

Les < > éléments de chague liste sont réglés par défaut (vaeur initiale).
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9 Schéma du menu de configuration

VJ-1638UH Markll MANUEL D’UTILISATION

Schéma du menu de configuration (prét pour I'impression) (1/4)

Ij Layer Multi Strike

— Auto Cleaning

—T— Sleep Mode Start
L UserT » Pour définir le Schéma du menu de
wpe v Setup [prét pour I'impression] (2/4)
— Setup Side Margin <5mm> a 80mm
— Take-up <Off>
On
— Media Location Side Edge
Top Edge
Media Width
—Origin <Off>
I—On — (X/Y)
— Head Travel Data
Machine
<Media>
Data Edge
— Multi Strike <lent>a9nct --------- >
—Slant Check <Off> - —
[ On Uniquement lors de I'utilisation
i de 6 couleurs : définir sur 1cnt
—Single Head <Off>
Head1
Head2
—Nozzle Select <Off>
Nozzle A
Nozzle B

Accum. Print <Off>
[ 1h/2h/3h/4h

— Roll Length

Length—1Tm a <30m>a 200m
<Off>

— Front Interlace

I— Print Stop
— <Auto> _|: on

—CR Maintenance

— Ink Status

Off
Start Near End <Off>

L End E Dimensions 1 ma 10

1234
L 5678

Head1

— Life Times

—Head2
—Pump
—CPump
— CR Motor
— PF Motor
—UVLampL
— UVLampR

—Header Dump

<Off>
—On
— Dump
“— Print

— Exhaust Fan

— White Maint.

Off
I: <Low>
High

[— Start Feed

|_ <Normal>
Little

-10mm a <Omm> a 500mm

— Initialization

|_ ALL

Setup Menu

— Spitting

— Extra Curing

L— Temporary

¥ Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour l'impression] (3/4)

Color
Yihite :l
Varnish

<On> Pass Count <Tent>a999¢nt
On MediaJ

Off

— Color Maintenance —E <Off>  (Ce menu est affiché en fonction du type d'encre

On utilisé dans 'imprimante.)

<0cnt>a 3cnt

<lcnt>a9cnt
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9 Schéma du menu de configuration

Schéma du menu de configuration (prét pour I'impression) (2/4)

User Type{Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour I'impression] (1/4)}

I-_P<Type1 >aTypel5

— Print Mode Quality1 Effect None
Quality2 I: <i-Weave UV>
Quality3 i-Weave UVEx
<Quality4>
Graphics1
Graphics2
Banner1
Banner2
—Adjust Print Standard Confirm Pattern
E Rough Pattern
Fine Pattern
Custom — Confirm Pattern
— Rough Pattern ALL
— Rough Pattern A
— Rough Pattern B
— Rough Pattern C
— Rough Pattern D
— Rough Pattern E
— Rough Pattern F
— Fine Pattern ALL
— Fine Pattern A
— Fine Pattern B
— Fine Pattern C
— Fine Pattern D
— Fine Pattern E
'— Fine Pattern F
100mm a <250mm> a
—PF Adjust Initial Print 500mm
<Initial Print menu setting
Initial Change value> + 50mm
100mm a <250mm> a
Confirm Print 500mm
Micro Print
Micro Change -5.00% a <0.00%> & 5.00%
— Vacuum Fan Off/Low/Middle/<High>
I— Thickness 0.1mma 16.5mm
I— Thickness Adjustment <Thickness menu setting value> a <Thickness menu setting value> + 1.5mm
— Media Initial Height —E Off
<On>
Media off
E Top&Width
<Width>
— Media Width 182mm a <1,000mm> a 1,625mm
[— Pass Wait <0.0sec> a 5.0sec
— Rigid/Roll —E Roll
Rigid
— Show Edges <Off>/Step/Auto
I— Low Speed <Off>/40%/20%
— Add Y Layer <Off>/On (pour un jeu de 6 couleurs)
— User Copy Typel toType15, ALL
—Initialization
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Schéma du menu de configuration (prét pour I'impression) (3/4)

» Pour définir le Schéma du menu de Setup [prét pour l'impression] (1/4)
— Test Print Nozzle Check
I~ Nozzle Check B (pour un jeu de 6 couleurs)
— Mode Print
I— Setup List
I— Pallete
'— Head Adjust
— Cleaning Short
— Normal
— Long
I— Little Charge
L Initial Charge
— Menu Option Side Margin ——— Off/<On>
— Take-up —— Off/<On>
I— Media Location Off/<On>
— Origin ——— Off/<On>
— Head Travel] ——— Off/<On>
— Multi Strike ~—— Off/<On>
I— Slant Check ——— Off/<On>
— Single Ho.ad ——— Off/<On>
I— Nozzle Check ————— Off/<On>
I— Auto Cleaning ——— Off/<On>
— Roll Length ———— Off/<On>
I— Front Interlace ——— Off/<On>
— CR Maintenance Off/<On>
I Ink Status ——— Off/<On>
I— Life Times ———— Off/<On>
— Header Dump — Off/<On>
I— Exhaust Fan —— Off/<On>
— White Maint. ————— Off/<On>
| Start Feed ———  Off/<On>
I Initialization —————— Off/<On>
I Spitting ——— <Off>/On
I— Color Maint. —————— Off/<On>
I— Extra Curing —— Off/<On>
— ALL On
— ALL Off
— Maintenance Daily Maint.
— Plug Life I_Conﬁrm Slot1 a Slot8
L Ink Discharge Init. Slot1 a Slot8
— Version Ver.
— Initial Language T A3 English>
=R Japanese
— Length mm>
9 |—inch
— IP Address 0.0.0.02<192.168.1.253>
to 255.255.255.255
— Subnet Mask 0.0.0.0 & <255.255.255.0>
to 255.255.255.255
— Gateway 0.0.0.0 2 <192.168.1.254>
to 255.255.255.255
— Alert Buzzer On>
|—Off
— Job Status Job Status
— TodoLength
— Done
'— Remain
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Schéma du menu de configuration (Réception/Conversion/
Impression)

PF Micro Adj. -5.00% & <0.00%> a 5.00%
E Backup
Job Status To Do Length
Done
Remain
Remain Time
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Historique des révisions

Informations générales

‘ Version ‘ Code du manuel Firmware pris en charge
2020.10 00 VJ1638UH2F-A-00 V.1.13
2020.11 01 VJ1638UH2F-A-01 V.1.13
2021.2 02 VJ1638UH2F-A-02 V.1.13
2021.9 03 VJ1638UH2F-A-03 V.1.16 ou plustard
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